s - EHRR R BT
(RPA 6 — bt L)

2 R

(ERk2 #4818 LBERER)

B3R R ER




i Al % b1 iR % B | BA{M(4/1) +E | ¥E bl =2
AR AR (EERILESUR) NS t * 58 70
AL AV (Bi&RILESVR) NS t * 58 70
AR AV (EIFB) NS t * 58 70
AL AR (EBRILESUR) 25kg® A t * 59 71
AL TAUR(B@ARILESUR) 25kg® A t * 59 71
AL AV (E5B) 25kg® A t * 59 71
A F A 7L kg * 111 105
A HEHE A EI/LZILFEIE kg * 111 107
GEFNF J 59 REERFE GF1700 kg * 111
A EETYk 1.0X30mXx12 m2 * 341 320
R SR IK HRJIJR NO. 72 kg * 108
R SR IK HRYYZX NO. 8 kg * 108] 103
EF0E S F HRJIJR NO. 75 ke * 108] 103
SEFNA AEF HE 1.02 ke * 108] 103
A BEM ZE<TYF t=10mm m?2 * 341] 320
R BHEM H£IYk t=5mm m2 * 320
RC/\1JL RCHi(1F&) ££250mm L=4m ¢ 250mm X t50mm 330kg S * 1261 124
RC/N{JL RCHL(158) 250 L=5m ¢ 250mm X t50mm 410kg x~ * 126] 124
RC/\{JL RCHL(17&) #2250 L=6m ¢ 250mm X t50mm 490kg N * 126] 124
RC/\{JL RCHL(17&) 250 L=7m ¢ 250mm X t50mm 570kg N * 126] 124
RC/\{JL RCHL(17&) 300 L=4m ¢ 300mm X t60mm 470kg N * 126
RC/\{JL RCHL(178) 300 L=5m ¢ 300mm X t60mm 590kg x~ * 126] 124
RC/N\{JL RCHL(178) 2300 L=6m ¢ 300mm X t60mm 710kg P * 126] 124
RC/N\{JL RCHL(178) 300 L=7m ¢ 300mm X t60mm 820kg P * 126] 124
RC/ 1L RCHL(178) 2300 L=8m ¢ 300mm X t60mm 940kg P * 126] 124
RC/ 1L RCHL(178) 300 L=9m ¢ 300mm X t60mm 1060kg P * 126] 124
RC/NJL RCH1 (178) %300 L=10m ¢ 300mm X t60mm 1180kg A~ * 126] 124
RC/\ )L RCH1 (178) %300 L=11m ¢ 300mm X t60mm 1290kg A~ * 126
RC/\{JL RCHL(#%F) A £300mm t=16mm 4 * 126
RC/NJL RC#L(138) £200mm L=3m ¢ 200mm X t50mm 180kg X * 126] 124
RC/\1JL RC#HiL(1F8) ££200mm L=4m ¢ 200mm X t50mm 240kg X * 126 124
PC:-PHC/\JL PC:PHC#1 (A%E) #£300mm L=7m ¢ 300mm X t60mm EN * 117] 118
PC:-PHC/\JL PC:PHC#1 (A%E) #£300mm L=8m ¢ 300mm X t60mm EN * 117] 118
PC:-PHC/\JL PC:PHC#1 (A%E) #£300mm L=9m ¢ 300mm X t60mm EN * 117] 118
PC-PHC/S /L PC-PHC#1 (Af&E) Z300mm L=10m ¢ 300mm X t60mm ~ * 117] 118
PC:-PHC/\1JL PC:PHC#1 (A%E) #%Z300mm L=11m ¢ 300mm X t60mm EN * 117] 118
PC-PHC/S /L PC-PHC#1 (AfE) Z300mm L=12m ¢ 300mm X t60mm ~ * 117] 118
PC-PHC/S /L PC-PHC#1 (AfE) Z300mm L=13m ¢ 300mm X t60mm ~ * 117] 118
PC:-PHC/\JL PC:PHC#1 (A%E) #£350mm L=7m ¢ 350mm X t60mm A * 117] 118
PC-PHC/S /L PC-PHCH (Af&) Z350mm L=8m ¢ 350mm X t60mm x * 117] 118
PC-PHC/S /L PC-PHCH (Af&) Z350mm L=9m ¢ 350mm X t60mm x * 117] 118
PC-PHC/\JL PC:PHC#1 (A%E) #££350mm L=10m @ 350mm X t60mm EN * 117] 118
PC-PHC/M /L PC-PHCH (Af&) Z350mm L=11m ¢ 350mm X t60mm ~ * 117] 118
PC-PHC/S /L PC-PHCH (Af&) Z350mm L=12m ¢ 350mm X t60mm ~ * 117] 118

1 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % B | BA{M(4/1) +E | ¥E bt
PC-PHC/\AJL PC-PHC#Hi(AFE) £350mm L=13m ¢ 350mm X t60mm X * 117 118
PC-PHC/N{JL PC-PHC#1 (Af&) Z400mm L=7m @ 400mm X t65mm x * 117] 118
PC-PHC/{JL PC-PHC#1 (Af&) Z400mm L=8m ¢ 400mm X t65mm x * 117] 118
PC-PHC/N{JL PC-PHC#1 (Af&) Z400mm L=9m ¢ 400mm X t65mm x * 117] 118
PC-PHC/ L PC-PHC#1 (Af&) Z400mm L=10m ¢ 400mm X t65mm x * 117] 118
PC-PHC/{JL PC-PHC#1 (Af&) Z400mm L=11m ¢ 400mm X t65mm x * 117] 118
PC:-PHC/\JL PC:PHC#1 (A%E) Z400mm L=12m ¢ 400mm X t65mm EN * 117 118
PC-PHC/S )L PC-PHC#1 (AfE) Z400mm L=13m @ 400mm X t65mm x * 117] 118
PC-PHC/S /L PC-PHC#1 (AfE) Z400mm L=14m ¢ 400mm X t65mm x * 117] 118
PC-PHC/S /L PC-PHC#1 (AfE) Z400mm L=15m @ 400mm X t65mm x * 117] 118
PC-PHC/M /L PC-PHC#1 (AfE) Z450mm L=7m @ 450mm X t70mm x * 117] 118
PC-PHC/S /L PC-PHC#1 (AfE) Z450mm L=8m @ 450mm X t70mm x * 117] 118
PC-PHC/S /L PC-PHC#1 (AfE) Z450mm L=9m @ 450mm X t70mm x * 117] 118
PC-PHC/S /L PC-PHC#1 (AfE) Z450mm L=10m @ 450mm X t70mm x * 117] 118
PC-PHC/M /L PC-PHC#1 (AfE) Z450mm L=11m @ 450mm X t70mm x * 117] 118
PC-PHC/M /L PC-PHC#1 (AfE) Z450mm L=12m @ 450mm X t70mm x * 117] 118
PC-PHC/ /L PC-PHCH (Af&) Z450mm L=13m @ 450mm X t70mm ~ * 117] 118
PC-PHC/M /L PC-PHCH (Af&) Z450mm L=14m @ 450mm X t70mm x * 117] 118
PC-PHC/ /L PC-PHCH (Af&) Z450mm L=15m @ 450mm X t70mm x * 117] 118
PC-PHC/M /L PC-PHCH (Af&) #%500mm L=7m @ 500mm X t30mm x * 117] 118
PC-PHC/M /L PC-PHCH (Af&) #%500mm L=8m @ 500mm X t80mm x * 117] 118
PC-PHC/ /L PC-PHCH (Af&) #500mm L=9m @ 500mm X t80mm x * 117] 118
PC-PHC/M /L PC-PHCH (Af&) Z500mm L=10m @ 500mm X t80mm x * 117] 118
PC-PHC/M /L PC-PHCH (Af&) Z500mm L=11m ¢ 500mm X t80mm x * 117] 118
PC-PHC/M /L PC-PHCH (Af&) Z500mm L=12m ¢ 500mm X t80mm F * 117] 118
PC-PHC/M /L PC-PHCH (Af&) Z500mm L=13m @ 500mm X t80mm x * 117] 118
PC-PHC/M /L PC-PHCH (Af&) Z500mm L=14m ¢ 500mm X t80mm & * 117] 118
PC-PHC/N )L PC-PHCH (Af&) Z500mm L=15m @ 500mm X t80mm & * 117] 118
avo)—kJavy EJayY $#£120 JIE 855
avy)—rJ0Ovyy EJOvy 120 m?2 3,420
avy)—kJOoyy £ 0v5 400 x 250 X 350(10.047/m) HA3A0.19m3/m | m2 * 307] 306
avy)—k2J0yy BJ0OvY 400 %250 x 350 35.0kg/LLE & * 307] 306
avy)—kJoyy EEIOvY w500 X 500 X T100(4.057/m) m?2 * 309
avy)—kJ0vyy ERITOvY 500 X 500 X 100 {& 765
avy)—kJOoyy FEEREITOvY W500 X 500 X T110(4.07/m) m?2 * 309
avy)—r2J0vy ERTOvY 500X 500% 110 {& 760
avy)—kJOoyy EEITOvY W500 X 500 X T120(4.07/m) m?2 * 309
avy)—k2J0vy EERTOvY 500 X 500 % 120 {& 855
avy)—kJOyy EEIOvY HZEI500 % 500 X 120(4.0%7/m) m2 3,600
avy)—k2J0vy ERIOVY MAFI500 X 500 X 120 & 900
av4y)—kJOoyy E¥DJOvY 70kg/ KR 201829792 X 382 X 180 x~ * 312
avyy—k2Javy EHRDJOvY 45kg/ A AN 1259792 X 382 X 120 A 850
avy)—kJ0Oyy E#Jn0vy 508kgF ERTEI150A 15 % 15 X 86.1(FEAK) T 950
avo)—k2J0vy FeE o OvHGERRR) 29.2kg/F |41 x 41 x 9(fA]) A 610

) TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 iR % B | BA{M(4/1) +E5 | ¥E ST =2

av4y)—kJoyy E8Jayy 45.2kg/f £ T EI150B 15 X% 15 x 86.1(f) A 870

a9 —hXIR MEIL S )—hKIR SPCW 222ke/#% [KF60HE! BE500/260 &£3.0m ] * 115] 125
a9 —hXIR ME3L S )—kEIR SPCW 259ke/#% [KF60HE! BE500/260 &£3.5m ] * 115] 125
a9 —rXIR MEIL S )—kEIR SPCW 296ke/#% [KF60HE! BE500/260 &£4.0m ] * 115] 125
a9 —hXIR ME3L ) —kEiR SPCW 258ke/#% [KF70HE! BE500/270 &£3.0m ] * 115] 125
a9 —hXIR MEIL ) —kEIR SPCW 344kg/#% [KF70HE! BE500/270 £4.0m ] * 115] 125
a9 —rXIR ME3L ) —kEIR SPCW 430ke/#% [KF70HE! 1E500/270 &£5.0m ] * 115] 125
a9 —rXIR MEIL S )—hEIR SPCW 294keg/#% [KFSOHE! BE500/280 &£3.0m ] * 115] 125
a9 —rXIR ME3L S )—kEIR SPCW 392ke/#% [KFSOHE! BE500/280 &£4.0m ] * 115] 125
a9 —rXIR ME3L ) —hEIR SPCW 490kg/#% [KFSOHE! BE500/280 &£5.0m ] * 115] 125
a9 —hXIR MEILH)—EIR SPCW_492keg/# |[KF100HE! #E500/£100 £4.0m " * 115] 125
a9 —hXIR MEILH)—EIR SPCW_ 615ke/# |[KF100HE! #E500/£100 {£5.0m " * 115] 125
a9 —rXIR MEILH)—EIR SPCW_738ke/# |[KF100HE! #E500/£100 {£6.0m " * 115] 125
a9 —rXIR MEILH)—rEIR SPCW 888ke/# |[KF120HE! 1#E500/£120 {£6.0m " * 115] 125
a9 —rXIR MEaLY—hKiR SPCW 1036ke/# |KF120HE! 18500/2120 £7.0m " * 115] 125
a9 —bEIR MEILHY—FEIR SPCW 1184kg/# |KF120HE! 5002120 £8.0m x * 115] 125
a9 —rXIR MEILH)—EIR SPCW_740ke/# |[KF120HE! #8500/£120 £5.0m " * 115] 125
BERIOvY SEEIERIOVY A _ENE15cm/ FHE17Cm X =20cm X :=60cm 44ke/1@ | (& * 208] 210
BERIJOvy SEEERIOVY B 18.20. 5x25x60 66kg/{f & * 208 210
ERJOvY SEEERIOVY C 18.21x30x60 81kg/{& & * 208 210
BRIJOvY mEBERIOvY A 12x12x60 20kg/& 1& * 208] 210
BREIJOvY mEBERIOvY B 15x12x60 25kg/{& 1& * 208] 210
BREIJOvY WEER IOV C 15x15x60 31kg/{A & * 208] 210
ERIOvY avHy)—rERM 120x 120X 1000mm 35kg/& P * 229] 230
BRIJOvY SEEERIAOVY WITHE) UTITROBARE  26ke/A & 760

ERIZOvY SEEERIOVY (TR T FROHEBEE 58ke/fA JE] 1,060

BRIJOvY SEHEERIAOAVY WITHE) UITITRIORCEA 60ke/fA & 1,260

BRIJOvY SEEERIOVY (TR P FIFERAE 15ke/{E & 760

BERIJOvY FHEEERIOVY UTE) PFIFERBE 25kg/{A & 1,060

BERIJOvY FEEERIOVY (UTE) P FIFERCE 40keg/fA & 1,260

BERJOvY SEEERIOVY (HAER) C—180.7240x 300X 1000 143kg/{& J[El 2,360

BERJOvY SEEERIOVY (HER) C—180.7240x 300 %2000 285kg/{& & 4,720

BERJOvY SEEERIOVIEI TR C-180,/240 x 300 X 2,000 [E 5,200

ERIZO0vY BEIOvy AiERMA 300 x300x250 50kg/f@E| {& 1,420

BRIJOvy BETOvs —F/S{7H300x300x400 60kg/f@ | & 1,680

oo —hLE! SERERITOVY 300x 30060 13kg/#& ® * 208 210
REpar o) —RLE oY) —bLE 250A 350 % 155 x 600 & * 208

KEpa 7)) —kLEY a7 —FLE 250B 450 X 155 X 600 e * 208 210
a7 —kLEY SO —FLFE 300 500% 155 X600 e * 208] 210
o) —kLEY a7 —FLEE 350 550X 155 X 600 & * 208] 210
o) —RLE 13—0OyF5Javy JOvSE6ecm EEG m2 * 226] 226
#FFar o) —kLE 1 5—Ayx5JaOvy JOvYE8cm 1ZE¥EM m2 * 226] 226
o) —kLE ZFE(EF)JavY 300x 300X 60 Fix & * 2271 227
o) —RLE ERRLRVALGE 275—650%x 275 x600 117ke/{& & * 214

_3_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % E7 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ST H
gREpar ) —RLE! BERLEVAGE 330—650Xx330x500 142kg/{& & * 214
a4y —rLE! YSEELEVELE 380—650Xx380x500 152kg/{& & 3,500
UEEE -=UISHRR)  |#marv)—kUE 240 240x%x240x%x600 & * 208 210
URIEE -SSR  |#&fias o) —kUR 300A 300 %240 %X 600 & * 208 210
URIEE -SSR  |#&miar o) —kUR 300B 300 x 300 X 600 & * 208 210
URIMALE - SIS |#kirar o) —kUl 300C 300 X 360 X600 JIE * 208] 210
URIEE - SIS  |#&sar o) —FUR 360A 360 X 300 X 600 & * 208 210
URIEE - SIS  |#&ma o) —rUR 360B 360 X 360 X 600 & * 208 210
UEEE - =UISIR®)  |#marv)—kUE 450 450X 450 X 600 & * 208] 210
UEELE - S=UISHR®)  |#marv)—kUE 600 600 X600 X600 & * 208] 210
URIALE -SJISEE)  |URRE0E) 240 33x4. 5x60 20kg/f& & * 208] 210
URIALE -SJISEE)  |URRZE(01E) 300 40%x6x60 32kg/fA JIE * 208] 210
URIEGE -SSR |UBAZ 0B 360 46x6. 5x60 41kg/{& & * 208] 210
URIEGE -SSR |UBRAZ 0B 450 56 X7 x60 54kg/{& JIE * 208] 210
URIEGE-=UISiEH) |UBRAZ0R) 600 74x7.5x60 77kg/{@ & * 208] 210
URIEE - =UISiRH) |URAZE (21) 150 21x9x60 26kg/{@ JIE * 208] 210
URMAE - =JISER)  |UREZE (258) 180 25x9x60 31kg/{& [E * 208] 210
URMAE - =JISEKR)  |UREZE (258) 240 33x10x60 44kg/{E [E * 208] 210
URMALE - =JISER)  |UREZE (258) 300 40X 10x 60 54kg/{E [E * 208] 210
URMALE - =JISER)  |UREZE (218) 360 46x10x60 63kg/{E [E * 208] 210
URMAGE - =JISER)  |UREZE (2518) 450 56 x12x60 92kg/{@A [E * 208] 210
URMAE - =JISER)  |UREZE (258) 600 74x15x60 153kg/{A & * 208] 210
UEEIE - S ISR |85 FR 1Y) - P U JISFRIE 4L 240F1—240%x 220 x 240 90kg/ZA X 1,720
U SIS - S ISR |85 FRIVY) - P U (VISFRESL) 300AZEI—300x 260 X 240 115kg/& -~ 2,130
USRS - S ISR |85 FRIVY ) - FURS (VISFRIE 4L 300BE! —300x 260 X 300 129kg/A A 2,420
UEEIE - S ISR |85 FRIVY) - FURS (VISFRE SL) 300CHE —300 X260 x 360 144kg/A x 2,750
USEIE - SJISIRE D) |85 FRIVY) - FURS VISFRE SL) 360AFI—360x310x 300 147kg/A -~ 2,800
UEEIE - SJISIRE D) |85 FRIY) - FURS (VISFRE SL) 360BEI—360x 310X 360 163kg/A X 3,050
UBBEIE - SJISIRE D) |8k FR 1Y) - FUR (VISFRE SL) 450%—450x 400 X 450 218kg/A X 4,180
USRS - SJISIRIE L) |8k FR 1Y) - FURS (VISFRE 4L) 600BE! —600 X 540 X 600 340kg/ZA X 6,550
URMAE - ZJISFEE L) |85FAIV)) - P U EVISERIESY) |[T—14 240F/FH  L=500 29kg/#X i 800
UERMAE - SJISFEE L) |85 FRIV)) - P U A EUISHEIESY) |[T—14 300&!AH  L=500 43kg/# 3 1,160
UREE - SUISIRE D) [#5 51V - FUR EHEVISIRES)  [T—14 360#FE  L=500 56kg/#& 34 1,300
UGS - SUISIRE L) |8 FR1V)) U EHEVISIRES)  [T—14 450FFE  L=500 76kg/#& 34 1,870
URIEE - SISIRE D [#5fh1V)) P U EHEVISIRESY)  |[T—14 600#E  L=500127kg/#& " 3,130
EHERAE - SUISIHRB) | ERAKHa V) —HME 178 250 250 X 250 X 2000 [E * 212] 220
EHRFRAE - SUISIHRE) | ERAKHI ) —HME 132 300A 300 X 300 x 2000 & * 2121 220
EHRRAE - SUISIHRB) ERAKHI ) —HME 132 300B 300 X 400 X 2000 [E * 212] 220
ERFRAE - SUISIHRB) | ERAKHa ) —HME 132 300C 300 X 500 x 2000 [ * 212
EHRRAE - SVISIHRB) | ERAKHa ) —HME 132 400A 400 X 400 x 2000 & * 2121 220
EHREAE - SUISIHRB) R AKHa ) —HME 132 400B 400 X 500 x 2000 [E * 212] 220
EERAE - SUISIHRB) R AKHa V) —HMiE 132 500A 500 X 500 X 2000 & * 2121 220
B RS - SIS EREikmHa 7 —MiE 132 500B 500 X 600 x 2000 [E * 212] 220
EREAGE - SUISIHRB) ERAKHaV ) —HME 3%& 250 250 x 250 X 2000 [E * 212 220

_4_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % E7 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ST H

E R AR - ZEVISHER)| EREEHI V) —HE 3%2 300A 300 X 300 X 2000 & * 212] 220
E R AR - ZEVISHER)| EREEHIV I —HE 3%2 300B 300 x 400 X 2000 & * 212] 220
E R AAE - ZEVISHER)| EREEHIV I —HE 32 300C 300 X 500 x 2000 & * 212

B R AAE-ZEVISHER)| EREEHIV I —HE 3%2 400A 400 X 400 X 2000 & * 212] 220
B R AR - ZEVISHER)| EREEHaVI)—HME 32 400B 400 x 500 X 2000 & * 2121 220
B R AAE - EVISHER)| EREEHIV I —HE 3%2 500A 500 X 500 X 2000 & * 212] 220
E R AR - ZEVISHER)| EREEHIV I —HME 32 500B 500 x 600 X 2000 & * 212] 220
B R AR - ZEVISER)| EREAEZ (11E) 250 36. 2x9x50 29kg/f@& & * 212] 220
ERRAE-SVISERERAREZ(E) 300 41. 2x9. 5x50 33kg/{A & * 212] 220
ERRAE-SVISERERAREZ(E) 400 51.2x11x50 47kg/fA & * 2121 220
ERRAE-SUISHERERAREZ(E) 500 62.2X12. 5x50 65kg/{A JIE * 212] 220
AR - SIS SR AAES (31) 250 36. 2x9x50 38ke/& JIE] * 212] 220
I FAEE - SIS SR AAES (31) 300 41.2%x9. 5x50 45kg/{& [ * 212] 220
I FRAE - SIS SR AAES (31) 400 51.2x11x50 65kg/{@ [ * 212] 220
I RAEE -SSR ERAAES (31) 500 62.2%x12. 5x50 91kg/{A & * 212] 220
EEAVEAE-= $EFaVY)—FUTE EERK(JISTRESN [240%F!  E1§233mm X E160mm X £1000mm 99kg[ K 1,800

EEAUIAGE-= fREmavyY—bURZ HER(JISTEEESN)|300F!  290%x265x 1000 163kg/A x~ 2,900

EEAUIAGE-= REIVI-PUTE ZERXJISEEEIN[360FE 346 X255 x 1000 177kg/A - 3,100

EEAUIAGE-= $EFavY)—FUE BEERJISIHREIN[4508 436 x 335X 1000 242kg/&K x 4200

EEAUVEAGE-= S EavY)—FUR BER(JISTEES)[600F! 586 x 455 x 1000 374kg/A - 7,400

EEAUBAEE-= FERUREZE(T-20) (JISIR#ZSN) [T—20 240%!FH L=500 26kg/# " 850

EEAURAE-= FERUREZE(T-20) (JISiR#ESM) [T—20 300#!F L=500 38kg/#& 3 1,060

EEAUVRAE-= FERUREZE(T-20) (JISFR#ESN) [T—20 360#!F L=500 50kg/#& 3 1,300

EEAKUBAEE-= ZEERURRET-20) (JISEEREI) [T—20 450F/F L=500 70kg/#& 34 1,730

EEAVRAE-= EE=AUBRZET-20) VISR [T—20 600&FH L=500 116kg/i& 34 2,600

BHEAEALE B HAEALE 300 x 400 X 2000 399kg/K -~ * 218
B HAEALE EEALREES 300 x 500X 2000 450kg/Z& -~ * 212] 218
BHAEALE B HAEEE 300 x 600 X 2000 558kg/AX - * 212] 218
BHEAEALE EEALREES 300 x 700 % 2000 618kg/X x * 212] 218
BHEAEALE EEALREES 400 x 500 X 2000 532kg/X x * 212] 218
BHEAEALE EEALREES 400 x 600 X 2000 588kg/AX x * 212] 218
BHEAEALE B HAEALE 400 x 700 X 2000 710kg/X =~ * 218
BHEAEALE B HAEALE 400 x 800 X 2000 775kg/X -~ * 218
BHEAEALE B HAEALE 500 x 700 x 2000 775kg/A& =~ * 218
BHAEALE B HAEALE 500 x 800 x 2000 840kg/A x * 212] 218
EEEREES EEBIREES 500 X 900 X 2000 1032kg/& x 21,200

EEIREES EEBIREES 600 x 800 X 2000 955kg/ A x * 212] 218
EEIREES EEIREES 600 x 1000 X 2000 1234kg/& x * 212
EEIREES EEBIREES 800 X 800 X 2000 1279kg/& x 30,700

EEIREES B HAEAE 800 x 1000 X 2000 1444kg/& x 34,700

EEIREES BHAERAES 300 HEH 42kg/# 34 * 212] 218
EEIREES BHRAERAES 400 EHEH 61ke/#&K " * 212] 218
EEIREES BHAERAES 500 HEH 84kg/# " * 212] 218
EEIREES BHRAERAES 600 HEHA 111kg/# " * 212] 218

_5_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % By | H{f@4/1) +E | ¥B bl =2
BHAEALE BHRAERAES 800F H&F 165kg/#& " 4480
B HAEALE BHRAEAES 300 BfmEH 3tkg/ix 34 880
EEALREES BHRAERAES 400 EEfIE A 44ke/#K " 1,310
EEALREES BHRAERAES 500 BEEHR 57ke/# " 1,670
EEALREES BHRAERAES 600 BEWER 74ke/#K " 2.190
EEALREES BHRAERAES 800F BRfrE=H 106kg/#K p5e 3,500
NFI)a—L ROFI)21—LIE(L=1m) 200-TE20cm X ZE15¢cm X £1.00m 45kg/ A X 990
RNFI)a—L ANUOFI)a—LIE(L=1m) 250—25x17. 5x1. 00 53kg/& X 1,250
RNFI)a—L NOF ) a—LIB(L=1m) 300—30x20X 1. 00 68kg/A X 1,520
RNFIYa—L ANUF ) a—LIE(L=1m) 350—35x23. 5x 1. 00 90kg/A& X 1,960
NOFIYa—L NOF ) a—LIB(L=1m) 400—40x26x 1. 00 114kg/X N 2410
RNOFIYa—L ROF I 21— LIE(L=2m) 450—45x29. 5x2. 00 246kg/A X * 350] 276
NOFIYa—L ROFI 21— LIE(L=2m) 500—50x32x2. 00 301kg/A& x * 350] 276
RNOFIYa—L ANOF ) a—LIE(L=2m) 550—55x35. 5x2. 00 352kg/#X PN * 350] 276
RNOFIYa—L ANOF ) a—LIE(L=2m) 600—60x38x2. 00 378kg/A & * 350] 276
NUFI)1—LA ROFI)a1—LIE(L=2m) 650—65x41. 5x2. 00 430kg/ZA& S * 350 276
NUFI)1—LA ROFI)a1—LIE(L=2m) 700—70x44x2. 00 496kg/A N * 350 276
NUFI)1—LA ROFI)a1—LIE(L=2m) 800—80x49x2. 00 584kg/A N * 350 276
NUFI)1—LA ROFI)a1—LIE(L=2m) 900—90x55x 2. 00 743kg/A N * 350 276
RNOFIYa—L NOFIO)1—LIE(L=2m) 1000—100x60%x2. 00 854kg/A X * 350] 276
RNUFI)1—LA ROFI)a—LIE(L=2m) 200—20x 15x 2. 00 87kg/AX X * 350 276
NUFI)1—LA ROF ) a—LIE(L=2m) 250—25x17. 5x2. 00 103kg/A& N * 350 276
RNOFIYa—L NOFI)1—LIE(L=2m) 300—30x20x2. 00 133kg/A & * 350] 276
RNOFIYa—L NOFI)1—LIE(L=2m) 350—35x23. 5x2. 00 175kg/& & * 350] 276
RNUFIYa—L ROFI)1—LIE(L=2m) 400—40%x26x2. 00 222kg/N N * 350] 276
RNOFIYa—L NOFI)1—LIE(L=1m) 450—45x29. 5x 1. 00 246kg/A A 2,720
RNOF I a—L NOFI)1—LIE(L=1m) 500—50x 32X 1. 00 301kg/A X 3,250
RNOFIYa—L NOFI)1—LIE(L=1m) 550—55x35. 5x 1. 00 176kg/&K A 3,770
RNOFIYa—L NOFI)1—LIE(L=1m) 600—60x38x 1. 00 189kg/A A 4,040
RNOFIYa—L NOFI)1—LIE(L=1m) 650—65x41. 5x1. 00 219kg/A& A 4,620
RNOFIYa—L NOFI)1—LIE(L=1m) 700—70x44 X 1. 00 254kg/Z & 5,320
RNOF I a—L RNOFI)1—LIE(L=1m) 800—80x49x 1. 00 598kg/A & 6,210
RNOFIYa—L NOFI)1—LIE(L=1m) 900—90x55x 1. 00 758kg/A& & 7,920
RNOF I a—L NOFI)1—LIE(L=1m) 1000—100x60X%x 1. 00 870kg/A A 9,180
&kavy)—+& EKaAD)—+E R{E ¢ 100mm % [E30mm X £600mm 14.5kg/A | XK * 263 255
EKIALH)—FE EKALY)—bE d 150X 35X 600 23kg/A X * 263] 255
&skKavy)—+& EKaALD)—+E $®200%x40x 1000 60kg/A x * 263| 255
&skavy)—+& EKaALD)—+E $250%x45x 1000 85kg/A N * 263| 255
&EkKavy)—+E EKaALD)—LE ®300x50% 1000 110kg/AK P * 263] 255
&skavy)—+& EKaAD)—+E ¢$350%x50x 1000 120kg/ZA N * 263 255
&skKavy)—+& EKaALD)—LE d400%x53x 1000 150kg/A N * 263 255
&Bkavy)—+E EKaALD)—+E ®500%x63x 1000 225kg/A N * 263 255
&skKavy)—+& EKaALD)—+E dB600%x75x1000 317kg/A N * 263] 255
&skavy)—+& BKIAVY)—FE $700x87 x1000 430kg/A N * 263] 255

_6_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % By | H{f@4/1) +H | 78 bl A
Ry RABILA—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AI1E)1000 X (AE;) 800 X (F£=)2000 2790kg/{&| 1A 91,100
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (MIHE)1000 x (F15)1000 x (F£:E)2000 3040kg/f@E | 1A 97,600
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (MIHE)1000 x (F15)1500 x (F£:E)2000 3660kg/f@E | 1A 119,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (MIHE)1100 x (R1E)1100 x (F£:&)2000 3290kg/f@ | 1A 113,000
Ry I AHILA—h PCHRyZRAILIN—F(T—25) (121200 X (K& 800 X (FEX)2000 3040kg/{&]| 1&E 104,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (MI1E)1200 x (F15)1000 x (F£:E)2000 3290kg/f@E | 1A 113,000
Ry I AHILA—hk PCHRyZRAILIN—F(T—25) (PI1E)1200 X (75)1200 X (£ X)2000 3540kg/1& | 1& 123,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (MI1E)1200 x (F5)1500 x (F£:E)2000 3910kg/f@ | 1A 135,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (MI1E)1300 x (F15)1300 x (F£:E)2000 3790kg/A | 1A 131,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AI1E)1400 X (N &)1400 x (F£X)2000 4880kg/A | & 165,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (MIHE)1500 x (R15)1000 x (F£E)2000 4430kg/A | 1A 155,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (MIHE)1500 x (F15)1200 x (F£:E)2000 4730kg/f@ | 1A 165,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (MIHE)1500 x (F5)1500 x (F£:E)2000 5180kg/f@E | 1A 179,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (MIHE)1800 x (F15)1500 x (F£:E)2000 5630kg/A | 1A 198,000
Ry RABILA—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (MI1E)1800 x (F15;)1800 x (F£:&)2000 6080kg/f@E | 1A 215,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (I1E)2000 x (F15)1500 x (F£:E)2000 5930kg/f@E | 1A 217,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AI1E)2000 x (F15;)1800 x (F£:E)2000 6380keg/f@E | 1A 234,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AI1E)2000 x (F15;)2000 x (F£E)2000 6680kg/f@E | 1A 246,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AI1E)2200 x (F15;)1800 x (F£:E)2000 8080kg/A | 1A 288,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (MI1E)2200 x (F15)2200 x (F£:E)2000 8800kg/f&E | 1A 315,000
Ry RAAILA—F PCRyHIAAILIN—K(T—25) (MI1E)2300 x (F151)2000 x (F£E)2000 8610kg/f@ | 1A 307,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (MI1E)2300 x (F15)2300 x (F£E)2000 9150kg/f@ | 1A 327,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AI1E)2400 x (F15)2000 x (F£E)2000 8790kg/f@E | 1A 314,000
Ry I ZAHILA—hk PCHRyZRAILIN—F(T—25) (FI1E)2400 X (R 5)2400 X (F£X)2000 9510kg/1& | 1& 340,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (MI1E)2500 x (F5)1500 x (F£:E)2000 8070kg/f@E | 1A 288,000
Ry RAAILA—F PCRYHI ARSI IN—K(T—25) (MI1E)2500 x (F15;)1800 x (F£&)2000 8610kg/f@E | 1A 307,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AI1E)2500 x (F175)2000 x (F£:E)2000 8970kg/f@E | 1A 321,000
Ry RAAILA—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AITE)2500 X (R E)2500 X (F£X)2000 11030kg/fE | & 394,000
Ry RABILA—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (122800 X (RE)2000 X (F£X)2000 10800kg/f&E | & 385,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (122800 X (RE)2500 X (F£X)2000 11800kg/f&E | & 421,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AIE)3000 X (RE)1500 X (F£X)2000 11900kg/f&E | & 424,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AITE)3000 X (RE)2000 X (F£X)2000 12900kg/f&E | & 461,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AITE)3000 X (RE)2500 X (F£X)2000 13900kg/fE | & 497,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (ITE)3000 X (RE)3000 X (F£X)2000 16650keg/fE | & 594,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AITE)3500 X (RE)2000 X (F£X)2000 17900kg/f&E | & 627,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AITE)3500 X (RE)2500 X (F£X)2000 19150kg/fE | & 672,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (ITE)4000 X (RE)2000 X (F£X)1500 14550kg/fE | & 512,000
Ry RAAILA—F PCRyHIAAILIN—K(T—25) (TE)4000 X (RE)2500 X (F£X)1500 15490kg/fE | & 544,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (ITE)4500 X (RE)2000 X (F£X)1000 13140kg/fE | & 462,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (ITE)4500 X (RE)2500 X (F£X)1000 13890kg/fE | & 489,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AITE)5000 X (RE)2000 X (F£X)1000 14510kg/fE | & 511,000
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AITE)5000 X (RE)2500 X (F£X)1000 15330kg/fE | & 539,000
Ry RABIL/A—F RCIRYHIAHILIN—K(T—25) (1E) 600 x (W& 600 x (Kx)2000 2000kg/f&E| & * 265] 265
Ry I RAHILA—hk RCHRyIAAIL/IN—F(T—25) (A1) 700 X (AE) 700 x (£X)2000 2260kg/{&| 1& * 265| 265

_7_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % By | H{f@4/1) +H | 7H bt

Ry RABILA—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (ATE) 800 x (N &) 800 x (F£X)2000 2520kg/{@E| & * 265| 265
RyHRHILA—Fk RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (ATE) 900 X (N &) 600 x (F£X)2000 2390kg/fE| & * 265 265
RyHRHILA—Fk RCHRYHIZAHILIN—K(T—25) (AITE) 900 X (&) 900 x (F£X)2000 2780kg/{E| & * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (AI1E)1000 X (AE;) 800 X (F=)2000 2900kg/{&| 1A * 265] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MIHE)1000 x (F15)1000 x (F£:E)2000 3160kg/f@E | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIZAHILIN—K(T—25) (MIHE)1000 x (F5)1500 x (F£:E)2000 3810kg/f@ | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIZAHILIN—K(T—25) (MIHE)1100 x (R1E)1100 x (F£:&)2000 3420kg/f@ | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (AI1E)1200 X (A7) 800 X (F£=)2000 3160kg/{&| 1A * 265] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MI1E)1200 x (F15)1000 x (F£:E)2000 3420kg/f@ | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (I1E)1200 x (F5)1200 x (F£E)2000 3680kg/f@E | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MI1E)1200 x (F5)1500 x (F£:E)2000 4070kg/f@E | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIZAHILIN—K(T—25) (MI1E)1300 x (F15)1300 x (F£:E)2000 4100kg/f@ | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIZAHILIN—K(T—25) (RIHE)1400 x (F15)1400 x (F£E)2000 4540kg/f@ | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MIHE)1500 x (F15)1000 x (F£:E)2000 4470kg/f@ | 1A * 265 265
Ry RABILA—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MIHE)1500 x (F15)1200 x (F£:&)2000 4750kg/f@E | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MIHE)1500 x (F5)1500 x (F£:E)2000 5170kg/f@ | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIZAHILIN—K(T—25) (MI1E)1800 x (F15)1500 x (F£:&)2000 6050kg/f@E | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAH)ILIN—K(T—25) (MI1E)1800 x (F15;)1800 x (F£:&)2000 6500kg/f@ | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (AI1E)2000 x (F15)1500 x (F£:E)2000 6980keg/f@ | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (AI1E)2000 x (F175;)1800 x (F£:&)2000 7460kg/f@E | 1A * 265 265
Ry RAAILA—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (AI1E)2000 x (F15;)2000 x (F£:E)2000 7780kg/f@E | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MI1E)2200 x (F5)1800 x (F£&)1500 6570kg/f@ | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAH)ILIN—K(T—25) (MI1E)2200 x (F15)2200 x (£&)1500 7110kg/f@ | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MI1E)2300 x (F15)2000 x (F£E)1500 6990kg/f@E | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIZAHILIN—K(T—25) (MI1E)2300 x (F15)2300 x (F£&)1500 7400kg/f@ | 1A * 265 265
Ry RAAILA—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (AI1E)2400 x (F15)2000 x (£&)1500 7530kg/f@ | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (AI1E)2400 x (F15)2400 x (F£E)1500 8100kg/f@ | 1A * 265 265
Ry RAAILA—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MI1E)2500 x (F5)1500 x (F£&)1500 7340kg/f@E | 1A * 265 265
Ry RABILA—F RCHRYHIZAHILIN—K(T—25) (MI1E)2500 x (F15)1800 x (F£&)1500 7790kg/f@ | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIZAHILIN—K(T—25) (MI1E)2500 x (F155)2000 x (F£E)1500 8090kg/f@E | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIZAHILIN—K(T—25) (MI1E)2500 x (F5)2500 x (F£E)1500 8840kg/f@E | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (AI1E)2800 x (F15)2000 x (F£E)1000 6290kg/f@E | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MI1E)2800 x (F15)2500 x (F£E)1000 6840kg/f@E | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MI1E)3000 x (F15)1500 x (F£E)1000 6780kg/f@E | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAH)ILIN—K(T—25) (AI1E)3000 % (F151)2000 x (F£E)1000 7370kg/f@E | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIZAHILIN—K(T—25) (MI1E)3000 x (F15)2500 x (F£E)1000 7970kg/f@ | 1A * 265 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIZAHILIN—K(T—25) (AI1E)3000 x (F151)3000 x (F£E)1000 8570kg/f@ | 1A * 265 265
Ry IAHILIS—k RCHRYHIZAHILIN—K(T—25) (MI1E)3500 x (F15)2000 x (F£E)1000 9150kg/f@ | 1A * 265| 265
Ry RAHILIN\—k RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MI1E)3500 x (F15)2500 x (F£E)1000 9780kg/f@E | 1A * 265| 265
FHTEEE A FHTEERE A (R ) A—1 2000%x200x 110 86.4kg/& FS * 314
HHTBEEEM FHHTEEREM GHN ) A—2 1250x200x 110 51.9kg/{& P 1,870

HHTBEEEM FHEEREM GHSIR) A—3 2250x200%x 110 95.4kg/{& A 3,450

FHHTEEEH FHTBEEEM R R) B—1 1000X 250X 120 53.1kg/{& x * 314
FHHTBEEE A FHTEEEEM GHN ) B—2 1660x250% 120 104.8kg/{& & 3,780

_8_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % E7 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ST H

HHTBEEEM FHHTBEREM GHIL ) B—3 2320x250x 120 148.9kg/{& x 5,380

HHTBEEEM FHHTBEREM GHIL ) C—1 1000x150x% 120 33.8kg/{& x * 314
HHTBEEEM FHHTBEREEM GHIL ) C—2 1660x150x 120 65kg/f@ x 2,350

HHTBEEEM HHrHEREM (FHAL =) C—3 2330x150x 120 89.7kg/{& A 3,240

REFEAHIOVY Foavy 50% 1, 000%x998%x 500mm & * 308] 308
AEFEAIOVY Foavyy 70% 1, 000x998X _700mm 1& * 308 308
AEFEAHIAVY Foovs 100%! 1, 000X 998 X 1, 000mm & * 308| 308
KEFEAHIOVY Foovs 150%! 1, 000X 998X 1, 000mm 1& * 308| 308
KEFEA IOV HIXR I &Y 500X 998X 350mm & * 308] 308
KEEHTOVD HUIR I R EA) 500%X998%  350mm e * 308] 308
X #HBHar o) —~REH SD295A D10 t * 15 14
X BHBHar o) —~REH SD295A D13 t * 15 14
X BHHar o) —~REH SD295A D16 t * 15 14
%5 SR ) —FEE SD345 D10 t * 14
X BHHar o) —~REH SD345 D13 t * 15 14
%5 SR ) —FEEH SD345 D16~25 t * 15 14
R BHHar o) —rREH SD345 D29~32 t * 15 14
X $SBHar o) —rREH SD345 D35 t * 15 14
5 HEHa o) — SR SD345 D38 t * 15 14
5 #ZEHas o) — SN SD345 D41 t * 15 14
5 HZEHa o) — SN SD345 D51 t * 15

K a0 —k R SR235 %9 t * 14
K a2 —k R SR235 %13 t * 14
K a0 —k RS SR235 %Z16~25 t * 14
i R R EE SR (EfR)  (BR3E) EHEL 125125 t * 10 8
R tRZE T SY295 DI ~IV t * 6 4
HH R tRZE i X R SY295 VE! t * 6 4
R tRZE £ &tk SYW295 t * 6 4
i R trFE il X R SYW295 V& t * 6 4
X tRZE il X R SYW295 nybEI(10H, 25H) t * 6 4
R tRZE xR HERIXXRFS SY390 t * 6 4
i R trEE xR HERIXRLS SYW390 t * 6 4
i R tr 58 TN A e ) IA, VL, VILE! t * 6 4
i R trEE RI5v7 ~E—H1 t * 756] 723
i Rt 58 BeillXik I~ t * 29 41
i R trEE RSIFXF RS 2=L<6m t * 6 4
i Rt 58 RSIFXFRLS 20<L=25m t * 6 4
i Rt 8 KSIFXFRS 25<L=30m t * 6 4
R tRZE ESIXXRLS 500mmEYFUNDETYESZ t * 6 4
TS vt ERIXXES EfERZ (F, FL, FA) t * 6 4
TS ERIXXES E#ER (FX, FXL) t * 6 4
TS vt BRI XS VL, VIL, IA t * 6 4
TS MITXRRS HEEHMEIRAES m * 6 4
H{E-HLERILME [GELEER #8 f%4. 0 kg * 41 49

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al £ E7 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ST H
BE-HNLE-RILNE [HFELEE #21 1%0.8 kg * 41 49
XE RER IS lET HEING| 12# kg * 41 49
FECE - NCERILEE  [RAKRILE #£15x250 X 65
XE RER IS lET NG| 10# kg * 41 49
B{E-RNLE-ARILNE (8588 HEN5| 8# kg * 41 49
EXEE REN IS HETRES RINEGEE kg 166
#H<E - ALE-RILNE  [BEALE ®5 X 150mm x 4
BECE - NKERILEE  [RARILE #13%x240 Foh—HRILEA X 40
FECE - IKERILEE  [RARILE 6 %90 X 3
<E-NLERILNE  [HF ALY E15cm X EZOmmLlT PN * 416|407
] % 471 HEM SKK—400 t * 6 4
HMEm AE-N\EHE GHEMGER) kg * 8 5
HEm +Fi#H5R GHEMGER) kg * 8 5
HEm REE AEB/NAE. +FHE0E m * 8 5
i = 1 NEIXRALS 400l F ~500mmEkiE t * 7 5
S NEIXA S 500LLE ~600mmk t * 5
i = 1 NEIXTRLS 1200LLE~1600mm%EH t * 5
SHEM NEIXALS 1600LL F ~2000mmk i t * 7 5
SHEM NEBEIXALS 2000LLF ~2200mm*k i t * 7 5
SHEM NEIXTRLS 2200mm t * 7 5
SHE M NEIXTRLS 2200 ~2500mmLLTF t * 7 5
i B 11 HAEIXRXLS 6. OLLE~7. OmmLLTF t * 7 5
i E 1 AEIXXLS 8. Omm t * 7 5
i B A1 AEIXRLS 13. Omm t * 7 5
i B 11 AEIXRFS 15. Omm t * 7 5
i E 11 AEIXRFS 16. Omm t * 7 5
B H1 AEIXXLS 17. OLLE~18. OmmUTF t * 7 5
B 1 AEIXRFS 19. Omm t * 7 5
i B 11 AEIXRLS 20. OLLF~22. OmmBTF t * 7 5
B 11 AEIXXLS 23. OLLF~24. OmmBTF t * 7 5
B 11 AEIXRLS 25. Omm t * 7 5
B 11 ESIX XS 3m=L<6m t * 7 5
i B H1 ESIFXRS 12<L=<=18m t * 7 5
B 11 ESIFX RS 18<L=22m t * 7 5
B 1L ESIFXRS 22<L=30m t * 7 5
HMEm ITEEBEIXTRLN 500(508) mm Dasit * 8 5
FEH AEEREIXAN 600(609. 6)mm Paiil * 8 5
MEm ITEEBEIXTRLNS 700(711. 2)mm AT * 8 5
SE AEEREIXANS 800(812. 8)mm 4R * 8 5
MEm TEEBEIXTRLNS 900(914. 4)mm 4Rt * 8 5
HMEMm TEEBEIXTRLN 1000(1016)mm s * 8 5
EMm TEEBEIXTRLNS 1100(1117. 6)mm Pasi * 8 5
MEMm TEEBEIXTRLN 1200(1219. 2)mm Pasi * 8 5
ME AL REEREIXRANS 1300(1320. 8)mm P * 8 5

0 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



gl % i ; Hf| B

S THEBEIXRALS 1400(1422. 4J)qmm £ f;; T * e =
ﬁiffgﬂ%ﬂ ?%ﬁl?_;? EIXRES 1500(1524) mm ais * g g
ﬁ%‘fzﬂi‘; L‘;{bt)\: #RZ3.2mm_#4 H 13mm X £Z45¢m m * 298
spas m«:b\: 3.2 15x45cm m X 298
spas Lems 4.0 13x45cm m X 299] 298
suas Lems 4.0 13x60cm m X 999
suas Lems 4.0 15x45cm m X 299] 298
spaz Lob 4.0 15x60cm m X 999
2ons C\bt)\: 5.0 13x45cm m X 298
Zons C\bt)\: 3.2 13x60cm m X 999
sans C\bb\: 5.0 13x60cm m X 999
ZaLs C\bb\: 5.0 15x45cm m X 298
: ilY] ﬁ; \\‘V-’ = 3.2 15X60cm m *

ﬁ,?mga Lot s 5 0 15x60cm m X ggg
oL 5352:: #R%3.2mm 4 H 13mm X Z50cm X iz 120cm m * 298
o SeAPC 3.2 13x60x120cm m * 999
2 T 3.2 16x50x120cm m X 298
2 S < 4.0 13x40x120cm m X 298
Zht SEADS 4.0 13x50x120cm m *

5 SEAMS 4.0 13x60x120cm %
b ASEADS m ; o6
I > - 4.0 15%X50x%X120cm m *

N SEANT 4.0 15X60X%X120cm o8
Ih % AEADS m 5 =
I DA 5.0 13x40x120cm m 3470
2 SeAPS 5.0 13x50x120cm m 3,720
o ,E\t/ub:: 5.0 13x60x120cm m 4,030
ERpAr ,3\&/\12\: 3.2 16x40x120cm m 1,570
Z ~>§ ’2\&/\,75\:‘ 3.2 15%X60Xx120cm m 1,800
2o SEABC 4.0 16x40x120cm m * 999
o SEABC 5.0 15x40x120cm m 2,880
Z F‘/; ,2\&/\/75\: 5.0 15xXx50X120cm m 3,130
3 P/; ;b\:_., [/9_7’ _ 5. 9 15X 60 X_1 20cm m 3,400
Z F‘/E /fj:}b/jl:rfj’(ﬁff) o 2 ¢ 3.2mm #8H 10cm f§120cm Z40cm m * 999
Zb22 /ﬁj:}bljl»fj’(ﬁff) .‘fﬁff @ 3.2mm #8H 10cm #8120cm &48cm m * 999
2k /Qj:}[,/)vfj’(ﬁff) #2ft ¢ 3.2mm #EH 10cm E120cm E64cm m 3470
ERan /Qj:}[,ngj"(ﬁff) #2ft ¢ 3.2mm #EH 130m E120cm E40cm m * 999
Zb22 /ﬁj:}b/;'l»fj"(ﬁff) #27 ¢ 3.2mm #8H 130m #&120cm 50cm m * 298
Zb22 /ﬁj:jb’;'l»fj"(ﬁff) #27 ¢ 3.2mm #8H 130m #&120cm 60cm m * 999
I /\"j:}[,/)vfj(ﬁff) #27 ¢ 3.2mm #8H 150m #&120cm F40cm m * 999
EI% /\"j:;usurj"(ﬁff) #3 ¢ 3.2mm 3 H 150m #&1200m E550cm m 2,650
I /\"j:)[,/;u{j(ﬁff) #27 ¢ 3.2mm #8H 150m #&120cm £60cm m * 999
1% /\"j:)[,/)'czfj(ﬁff) #27 ¢ 4.0mm #8H 10cm #&120cm 40cm m * 999
EI% /\"j:}[,/)vfj"(ﬁff) #27 ¢ 4.0mm #8H 10cm #&120cm F48cm m * 299
7|~‘/§ oj: o(ﬁff) 572 © 4.0mm H 10cm 12120cm &64cm m 4,230

= NRIVEALT(F ) 21 ¢ 4.0mm $H 13cm E120cm Z40cm m * 999

_‘I‘I_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ]
b E INTRILALT () #527 ¢ 4.0mm #H 13cm 18120cm =50cm m * 299 298
b E INTRILEALT () #3272 @ 4.0mm #E 13cm f@120cm =60cm m * 999
% INTRILALT () #87 d 4.0mm #HE 15cm 18120cm 540cm m * 999
bV E INRIVEAT(FiT2) #R7 ¢ 4.0mm #8H 15cm #8120cm =50cm m * 299] 298
IS NRILEZAT (F ) 181 ¢ 4.0mm #H 15cm 1§120cm Z60cm m * 999
S MNe<Uk H=50cm m?2 * 300/ 299
NI Uk NE<Uk H=380cm m?2 * 300/ 299
NS vb MhTIvk ZBEX A—a m * 300] 299
MhTIvk MhTIvk ZEERX  A—Db m * 300] 299
NS vb MhTIvk ZBEX A—c m * 300] 299
NSk MhTIvk ZEX B-—a m * 300] 299
Mk MhTIvk ZEE®X B—b m * 300] 299
MhTIvk MhTIvk ZEX B—c m * 300] 299
MhTIvk MHTIvE ZBEX C—a m * 300] 299
MhTIvk MHTIvE ZBX C—c m * 300] 299
SA44—JL—b SAFT—JL—rAE#) HoE 1. 5mx2. 7mm m * 326] 328
S44—JL—b SAFT—JL—rAE#) H>E 1. 5mx 3. 2mm m * 326] 328
S44—JL—b SAFT—JL—rAE#) HoE 2. 0mx2. 7mm m * 326] 328
S44—JL—b SAFT—JL—rA#) HoE 2. 0m X 3. 2mm m * 326] 328
S44+—JL—b SAF+—JL—rAE#) HoE 2. 0mx 4. Omm m * 326] 328
S44—JL—Fk SAF+—JL—rAE#) H>E 2. 0mX 4. 5mm m * 326] 328
S44+—JL—k SAF+—JL—rAE#) HoE 2. 5mX2. 7mm m * 326] 328
S44—JL—Fk SAF+—JL—rAE#) HoE 2. 5m X 3. 2mm m * 326] 328
S44—JL—Fk SAF+—JL—rA#) HoE 2. 5m X 4. Omm m * 326] 328
S44—JL—k SAF+—JL—rAE#) HoE 2. 5mX4. Bmm m * 326] 328
S44—JL—k SAFT—JL—rA#) HoE 3. 0mXxX2. 7mm m * 326] 328
S44—JL—k SAFT—JL—rAE#) HoE 3. 0mX3. 2mm m * 326] 328
S44+—JL—k SAF+—JL—rA#) HoE 3. 0mX4. Omm m * 326] 328
S4+—JL—Fk SAF+—JL—rAEH#) HoE 3. 0mX4. Bmm m * 326] 328
S44+—JL—k SAF+—JL—rA#) HoE 3. 5mX2. 7mm m * 326] 328
S44+—JL—k SAF+—JL—rAE#) H->E 3.5mx3. 2mm m * 326] 328
S44+—JL—k SAF+—JL—rAE#) HoE 3. 5mX4. Omm m * 326] 328
S44+—JL—b SAF+—JL—rAE#) HoE 3. 5mX4. Bmm m * 326] 328
S44+—JL—k SAF+—JL—rA#) HoE 4. 0mX2. 7mm m * 326] 328
S44+—JL—k SAF+—JL—rA#) HoE 4. Om X 3. 2mm m * 326] 328
S44+—JL—k SAF+—JL—rA#) HoE 4. OmX4. Omm m * 326] 328
S44+—JL—k SA+—JL—rAE#) H>E 4. Om X 4. 5mm m * 326] 328
S4+—JL—k SA+—JL—rAE#) H>E 4. 5mX2. 7mm m * 326] 328
S44+—2JL—k SAF+—JL—rAE#) H>E 4. 5m X 3. 2mm m * 326] 328
S44+—2JL—k SAF+—2JL—rAE#) H>E 4. 5m X 4. Omm m * 326] 328
S44+—JL—k SAF+—2JL—rA#) H>E 4. 5m X 4. 5mm m * 326] 328
S44+—2JL—k SA+—2JL—rAE#) ERF 1.5mx2. 7mm m * 326] 328
SA4F—JL—F SAF—JL—rEH) 2K 1.5mx3. 2mm m * 326[ 328
SA4F—JL—F SAF—JL—rEH) 2R 2.0mx2. 7mm m * 326[ 328

_12_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E bl
SA44—JL—F SAF+—JL—rAE#) BEEF 2. 0mx3. 2mm m * 326] 328
SA44—JL—Fk S14F—JL—MER) EFE 2. Omx4. Omm m * 326] 328
SA44—JL—F S4F—JL—rER) EFE 2. 0mx4. 5mm m * 326] 328
SA44—JL—Fk S14F—JL—rER) EF 2.5mx2. 7mm m * 326] 328
SA44—JL—k S4F—JL—rER) EF 2. 5mx3. 2mm m * 326] 328
SA44—JL—k S14F—JL—rHER) EFE 2. 5mx4. Omm m * 326] 328
SA44—JL—Fk S4F—JL—rE#) EF 2. 5mx4. 5mm m * 326] 328
SA44—JL—Fk S14F—L—rE#) EF 3.0mx2. 7mm m * 326] 328
SA44—JL—b S14F—JL—rE#) EF 3. 0mx3. 2mm m * 326] 328
SA44—JL—Fb S14F—L—rE#) EF 3. 0mx4. Omm m * 326] 328
SA44—JL—b S14F—JL—rHE#) EF 3.0mx4. 5mm m * 326] 328
SA44—JL—b S14F—L—rHE) EF 3.5mx2. 7mm m * 326] 328
SA44—JL—b S14F—L—rE) EF 3.5mx3. 2mm m * 326] 328
SA44—JL—b S14F—JL—rE#) EF 3.5mx4. Omm m * 326] 328
S44—JL—b S14F—JL—rHE#) EF 3.5mx4. 5mm m * 326] 328
SA44—JL—b S14F—JL—rHE#) EF 4. Omx2. 7mm m * 326] 328
S44—JL—b S14F—L—rHE#) EF 4. Omx3. 2mm m * 326] 328
S44—JL—b 54— L—rHE#) EF 4. Omx4. Omm m * 326] 328
S44—JL—b S4F—L—rHE#) EF 4. Omx4. 5mm m * 326] 328
S44+—JL—b S14F—L—rHE#) EF 4. 5mx2. 7mm m * 326] 328
S44—JL—Fk S14F—L—rHE#) EF 4. 5mx3. 2mm m * 326] 328
S44+—JL—k S4F—L—rHE#) EF 4. 5mx4. Omm m * 326] 328
S44+—JL—Fk S4F—L—rHE#) EF 4. 5mx4. 5mm m * 326] 328
S44—JL—Fk 5S4+ —TL—rUMIE) EFE 2.5mXx5. 326mXx2. 7mm m * 326] 328
S44—JL—k 54+ —TL—rUMIED) EF 2.5mXx5. 326m X 3. 2mm m * 326] 328
S44—JL—k 54+ —TL—rUMIE) EFE 2.5mXx5. 326mXx4. Omm m * 326] 328
S44—JL—k 54+ —TL—rUMIED) EFE 2.5mXx5. 326mX4. 5mm m * 326] 328
S44+—JL—k 54+ —TL—rUMIED) EFE 2.5mXx5. 640mXx2. 7mm m * 326] 328
S44+—JL—k 54+ —TL—rUMIED) EF 2.5mXx5. 640m X 3. 2mm m * 326] 328
S44+—JL—k S4F+—TL—rUMIE) EF 2.5mXx5. 640mXx4. Omm m * 326] 328
S44+—JL—Fk 54+ —TL—rUMIED) EF 2.5mXx5. 640m X 4. 5mm m * 326] 328
S44+—JL—k 54+ —TL—hUMIE) EFR 2.5mXx5. 797m X 2. 7mm m * 326] 328
S44+—JL—k 54+ —TL—rUMIE) EF 2.5mX5. 797m X 3. 2mm m * 326] 328
S44+—JL—k 54+ —TL—hUMIED) EF 2.5mXx5. 797m X 4. Omm m * 326] 328
S44+—JL—k 54+ —TL—hUMIED) EFR 2.5mX5. 797m X 4. 5mm m * 326] 328
S44+—JL—k 54+ =L —hUMIE) EF 3.0mX5. 826mXx2. 7mm m * 326] 328
SA4F+—JL—F SAF—JL—FrUNHIED EF 3.0mX5. 826mX3. 2mm m * 326] 328
SA4F+—JL—F SAF—JL—FrUNHIED EF 3.0mX5. 826mX4. Omm m * 326] 328
SAF—TL—k SA4F—TL—kUNEEY) EE 3. O0mx5. 826mX*X4. 5mm m * 326] 328
SAF—TL—k SA4F—TL—kUNE[EY) ERE 3.0mx6. 140mX2. 7mm m * 326] 328
S44+—JL—k S4F+—TL—hUMIE) EFE3. OmXx6. 140m X 3. 2mm m * 326] 328
SA4F+—JL—F SAF—JL—krUNEIET EE3. Omx*x6. 140mX4. Omm m * 326] 328
S4+—2JL—k SAFT—TL—rUNEEY) EF3. OmX6. 140m X 4. 5mm m * 326] 328
SAF—TL—k SA+—2T L—rUNEEY) BE3. OmX6. 297mXx2. 7mm m * 326 328

_13_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E bl
SA44—JL—Fk SA4F—TL—rUNIEY) EF3. OmX6. 297m X 3. 2mm m * 326] 328
SA44—JL—Fk SA4F—TL—rUMIE) EFE3. OmX6. 297m X 4. Omm m * 326] 328
SA44—JL—Fk SA4F—TL—rUMIEY) EF3. OmX6. 297mX4. Emm m * 326] 328
SA44—JL—F SAF—TL—rUDEIHEY) EF3. 5mX6. 326mX2. 7mm m * 326] 328
SA44—JL—Fk SAF—TL—rUNEIHEY) EF3. 5mX6. 326m X 3. 2mm m * 326] 328
SA44—JL—Fk SAF—TL—rUD#IHEY) EfF3. 5mX6. 326m X4. Omm m * 326] 328
SA44—JL—F SA4F—TL—rUNIE) EF3. 5mX6. 326mX4. 5mm m * 326] 328
SA44—JL—Fk SA4F—TL—rUMIE) EfF3. 5mX6. 640mX2. 7mm m * 326] 328
SA44—JL—Fk SA4F—TL—rUNIE) EfF3. 5mX6. 640mX3. 2mm m * 326] 328
SA44—JL—b SA4F—TL—rUNIED) EF3. 5mX6. 640mX4. Omm m * 326] 328
SA44—JL—Fk SA4F—TL—rUNIE) EF3. 5mX6. 640mX4. 5mm m * 326] 328
SA44—JL—Fk S4F—TL—rUNIE) BEREF 4. OmXxX6.826mX2. 7mm m * 326] 328
SA44—JL—Fk S4F—TL—rUMIE) BEREF 4. OmXxX6. 826mX3. 2mm m * 326] 328
SA44—JL—k S4F—TL—rUMIE) BERE 4. OmXx6.826mX4. Omm m * 326] 328
SA44—JL—Fk S4F—TL—rUNIE) B 4. OmXx6.826mX4. 5mm m * 326] 328
SA44—JL—Fk S4F—TL—rUMIE) B 4. 0mx7. 140mX2. 7mm m * 326] 328
SA44—JL—Fk S4F—TL—rUMIE) BEREF 4. O0mx7. 140mXx3. 2mm m * 326] 328
SA44—JL—Fk SA4F—TL—rUMIED) BEREF 4. 0mx7. 140mX4. Omm m * 326] 328
SA44—JL—k 54— L—rUMIE) B 4. 0mx7. 140mX4. 5mm m * 326] 328
S44+—JL—k 5S4+ —TL—rUMIE) BEREF 4. 5mx6.8556mX2. 7mm m * 326] 328
S44—JL—Fk S4F+—TL—rUMIED) BEREF 4. 5mx6. 8556mX%x3. 2mm m * 326] 328
SA44—JL—k S4F—TL—rUMIE) B 4. 5mx6.8556mx%x4. Omm m * 326] 328
S44—JL—k 5S4+ —TL—rUMIE) BERE 4. 5mx6.8556mX4. 5mm m * 326] 328
S44—JL—Fk 5S4+ —TL—rUMIE) EFE 4.5mXx7.326mX2. 7mm m * 326] 328
S44—JL—k 54+ —TL—rUMIED) EFR 4.5mXx7. 326mXx3. 2mm m * 326] 328
S44—JL—k 54+ —TL—rUMIE) EFR 4.5mXx7. 326mXx4. Omm m * 326] 328
S44—JL—k S4F—TL—rUMIED) EFR 4.5mXx7. 326mXxX4. 5mm m * 326] 328
S4+—JL—b U PPIGED) Ho= 2. 0omA H—100 [E * 326] 328
S4+—JL—b U PZAGED) Ho= 3. 0mA H—125 [E * 326] 328
S4+—JL—b U PZAGED) H-o= 3.5mA H—125 [E * 326] 328
S44+—JL—b U PPIGED) Ho= 4. 0mA H—125 & * 326] 328
S44+—JL—b U PAED) Ho= 4. 5mA H—125 [E * 326] 328
S44+—2JL—b U PAED) B 2.0mA H—100 [E * 326] 328
S44+—JL—b U PAED) B 3.0mA H—125 [E * 326] 328
5S4+ —2JL—b U PAED) B 3.5mA H—125 [E * 326] 328
S44+—2JL—b U PAED) B 4. OomA H—125 [E * 326] 328
S4+—2JL—h i U PAED) B 4.5mA H—125 [E * 326] 328
S44+—JL—b VPP TED) EF 3.0mx5. 826mfA H—125 & * 326] 328
S44+—JL—k VPP TED) EF 3.0mx6. 140mfA H—125 & * 326] 328
5S4+ —2JL—k VPP TED) EF 3.0mx6. 297mA H—125 & * 326] 328
S44+—2JL—k VPRI TED) ERF 3.5mx6. 326mfA H—125 & * 326] 328
5S4+ —2JL—k VPP TED) B 3.5mXx6. 640mfA H—125 & * 326] 328
544+ —2JL—b U PRI TED) ERE 4. Omx6. 826mA H—125 & * 326] 328
S4+—2JL—k U PZIOETED) ERE 4. Omx7. 140mfA H—125 & * 326] 328

4 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H
SA44—JL—Fk U PZIGS TED) B 4. 5mx6. 8556mfA H—125 & * 326] 328
SA44—JL—Fk U PZIGETED) B 4. 5mx7. 326mfA H—125 & * 326] 328
UFEIJa—LA UFEZa—LALAR) S350XH350 T=1. 6mm m * 325 327
Uxolaz—L, UFEZ)a—LALAR) S350 xH350 T=2. Omm m * 325 327
Ux2az—L, UFEZY1—LAR) S350 xH350 T=2. 7mm m * 325 327
Ux2az—L, UFEZY1—LAR) S400XxH400 T=1. 6mm m * 325 327
UF2a—LA UFEZ)a—LALAR) S400 X H400 T=2. Omm m * 325 327
UFJa—LA UFEZ)a—LALAR) S400XH400 T=2. 7mm m * 325 327
UFJa—LA UFEZ)a—LALAR) S450 XxH450 T=1. 6mm m * 325 327
UFJa—LA UFEZ)a—LALAR) S450 X HA50 T=2. Omm m * 325 327
UFJa—LA UFZJa—LALAR) S450 XxH450 T=2. 7mm m * 325 327
UFJa—LA UFEZ)a—LALAR) S500XxH500 T=1. 6mm m * 325 327
UFJa—LA UFIZ)a—LAR) S500 X H500 T=2. Omm m * 325 327
UFJa—LA UFJ)a—LALARE) S500XxH500 T=2. 7mm m * 325 327
UFJa—LA UFJ)a—LAR) S550XxH550 T=1. 6mm m * 325 327
UFJa—LA UFJ)a—LALAR) S550 X H550 T=2. Omm m * 325 327
UFJa—LA UFI)a—LAR) S550XxH550 T=2. 7mm m * 325 327
UFJa—LA UFIZ)a—LARK) S550 X H550 T=3. 2mm m * 325 327
UFJa—LA UFJ)a—LARK) S600XH600 T=1. 6mm m * 325 327
UFJa—LA UFIZ)a—LARE) S600XH600 T=2. Omm m * 325 327
UFJa—LA UFIZ)a—LARE) S600XH600 T=2. 7mm m * 325 327
UFJa—LA UFIZ)a—LARE) S600XxH600 T=3. 2mm m * 325 327
UFJa—L UFIZ)a—LARE) S650XxH650 T=1. 6mm m * 325 327
UFJa—L UFIZ)a—LAR) S650 X H650 T=2. Omm m * 325 327
UFJa—L UFIZ)a—LARE) S650XxH650 T=2. 7mm m * 325 327
UFJla—L UFIZ)a—LAR) S650 X H650 T=3. 2mm m * 325 327
UFJa—L UFZ)a—LARE) S700xH700 T=1. 6mm m * 325 327
UFJa—L UFZ)a—LARE) S700xH700 T=2. Omm m * 325 327
UFJa—L UFZ)a—LARE) S700xH700 T=2. 7mm m * 325 327
UFIZJa—L UFEZY1—LAR) S700xH700 T=3. 2mm m * 325 327
UFIJa—L UFEZY1—LAR) S750xH750 T=1. 6mm m * 325 327
UFIJa—L UFEZY1—LAR) S750xH750 T=2. Omm m * 325 327
UFIJa—L UFEZY1—LAR) S750xH750 T=2. 7mm m * 325 327
UFIJa—L UFEZY1—LAR) S750xH750 T=3. 2mm m * 325 327
UFJla—L A ED)) S350 Xx H350F m * 325 327
UFJla—L A ED)) S400 X HA00FF m * 325 327
UFJla—L A ED)) S450 x HA50F m * 325 327
UFJla—L A EDY)) S500 X H500FF m * 325 327
UFJla—L A EDY)) S550 Xx H550F m * 325 327
UFxJla—L R ED)) S600 X H6OOFF m * 325 327
UFxJla—L R EDY)) S650 X H650F m * 325 327
UFxJla—L R EY)) S700 xH700fF m * 325 327
UFJla—L R EY)) S750xH750F m * 325 327
UFJla—L HERMGA=F mm) S350 X H350 m * 325 327

5 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E bl
UFIa—L HERGA=VJ mmE) S400 x H400H m * 325| 327
UFIa—L HEGRGA=VJ mmE) S450 x H450H m * 325| 327
UFIa—L HEGRGA=V HmmE) S500 x H500 m * 325| 327
UFEIJYa—LA HERGA="F M) S550 x H550F m * 325| 327
UFIa—L HERGA=VJ HmmE) S600 x H600 m * 325| 327
UFIa—L HEGRGA=V mmE) S650 x H650 m * 325| 327
UFIYa—L HERGA=F HmmE) S700 xH700 m * 325| 327
UF I a—L FTRRGA=F WE) S750 x H750 m * 325 327
UF I a—L A5y k(L4 X 50 X 50) S350 x H350 x * 325
UFIJa—L A5y k(L4 X 50 X 50) S400 x HAO0 x * 325
UFIJa—L AR5y k(L4 X 50 X 50) S450 x HA50 x * 325
UFIJa—L A5y k(L4 X 50 X 50) S500 x H500 x * 325
UFIJa—L AR5y k(L4 X 50 X 50) S550 x H550 x * 325
UFJ)a—L ARZwk(L4 X 50 X 50) S600 X HGOOFH . * 325
UFJ)a—L AR5y (L4 % 50 X 50) S650 x HB50F X * 325
UFJJa—L Z 5wk (L4 X 50 x 50) S700 x H700F = * 325
UFJJa—L Z 59k (L4 X 50 % 50) S750 x H750F & * 325

Fitk- I L—F 7 EHEkE (LEHR) 500 X 5008 1#t#H, F530.2kg #H 14,700
E8R- I L—F 0 EHEKME (LEHR) 600 X 600FH 1% #H, EE37.7kg 1 18,300
F8R- I L—F 0 EHEKkME (LEHR) 700 x 700/ 1% fH, E545.9kg #H 22,300
E8R- I L—F 0 EHEKkHE (LEHR) 800 x 800 1##H, = E55.0kg #H 26,800
FR- I L—F 0 EHEKME (LEHR) 900 X 9005 1#t#l,. EE80.0kg #H 38,500
FiR- I L—F U S EKME (LEHR) 1000 x 10005 2% #H. FE91.8kg #H 44,700
ER- I L—F 0 EHEKkME (LEHR) 1100 X 11005 2#%tH, E=104.2kg #H 50,800
F8R- I L—F 0 EHEKME (LEHR) 1200 X 12005 2%t E=117.4ke #H 57,200
EiR- I L—F 0 EHEKME (LEHR) 1300 X 1300 2#%tH, T =131.6kg #H 64,200
F8R- I L—F 0 EHEKME (LEHR) 1400 X 14005 2#%HH, & =146.2kg #H 71,300
ER- I L—F 0 EHEKHE (LEHR) 1500 X 15005 2#%tH, = =162.0kg #H 79,000
FR-IL—FUIEEKETEYIL—FY) 600 X 6008 1#fH, E=68.3kg T-25 ] 25,000
EHR-IL—FUOEEKFETESE G L—FY) 800 x 800K 1#ufl. E=117.9kg T-25 #H 49,400
EHR-IL EHEKFEIEWYUL—FUY) 1000 X 10005 2454, E=191.6kg T-25 #H 76,400
iR T L EHMEIL—F = 700 X 7008 $E{T87.1ke/FR(1#5FH) T-20 4B * 999
MR- IL EE S L—F U E 800 x 800 R #E{T101.4kg/#0 (1#FR)T-20 4 * 999
EHtR-IL EHHEIL—Fo=E 900 x 9008 $H{1148.5kg/FR(1#FR)T-20 i * 999
EiR-IL E RS L—FUTE 1000 X 10005 $E{F202.8ke/#0 2#4H) T-20 | 4B * 999
FiR-IL EEIL—F T 700 x 7008 $E{187.1ke/$0 (1#FR) T-25 4B * 999
EiiR-IL EHEIL—F T 800 x 800 $8{T135.3kg/%8 (1##H) T-25 4B ” 999
FiR-IL EHESL—F T 900 X 9008 $E{T163.6ke/%8 (1#FH) T-25 i ” 999
FHR-FL—F o ERME I L —F = 1000 X 1000 $811222.4kg/#H 2#x#0) T-25 | #H 77,300
EWMR-FL—F 2 ME T L —F 0= 1100 x 11005 2%$H. E2224.7kg T-25 [ 91,000
EHR - L—FUO B MBS L —F 55 1200 X 12005 2#%4H, = 5282.8kg T-25 R 106,000
EWMR-FL—F 02 WE T L —F 0= 1300 x 13005 240, EE316kg T-25 [ 121,000
EWMR-FL—F o2 WE T L —F = 1400 x 14005 24K #H. T 2355.4kg T-25 [ 136,000
FHR - L—FUO B MBS L —F 55 1500 X 15005 2#%4H, & 5392.5kg T-25 R 159,000

6 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




L | & W i 1% Bl | BHG4/1) +H | 7B B A
LER-IL—TFIE eI L—F IS 1000 x 10005 240, E2149.1kg T-14 #8 55,100
FHR-IL—FIEBE I L—F IS 1100 X 11005 2454, E=174.8kg T-14 #H 76,700
FHR-IL—FIEBE I L—F IS 1200 X 12005 2#%4H, E=205.3kg T-14 #H 89,900
FHR-IL—FIEME I L—F IS 1300 X 13005 2#%4H, T =262.6kg T-14 R 123,000
FHR-IL—FIEBE I L—F IS 1400 x 14008 2440, = &300kg T-14 #H 139,000
FHR-IL—FIEME I L—F IS 1500 X 15005 2#%4H, E=339.3kg T-14 R 158,000
FHR-IL—FUoEME I L—F U E(E) 700 X 7008 2% #H,. E=106.5kg T-25 [ 51,100
FHR-IL—F U EME I L—F U E(E) 800 x 800/ 2% #H. E=141.4kg T-25 [ 65,500
FHR-IL—FUoEME I L—F U E(ME) 900 X 9008 2#k#H, E£209.7kg T-25 [ 93,700
FHR-IL—F U EME I L—F U E(E) 1000 x 10005 240, EE261.9kg T-25 [ 119,000
FHR-IL—FUoEME I L—F U E(E) 1100 x 11005 3% #H. T £328.5kg T-25 [ 162,000
FHR-IL—F U EME I L—F U E(E) 1200 x 12005 3% #H. &= £382.6kg T-25 [ 189,000
FHR-IL—F U EME I L—F U E(E) 1300 x 13005 3% #H. T 2440.9kg T-25 [ 215,000
FHR-IL—F U EME I L—F U E(E) 1400 x 14005 3% #H. FE503.3kg T-25 [ 246,000
FHR-IL—F U EME I L—F U E(E) 1500 X 15005 3#%fH, | =502kg T-25 [ 200,000
FHR-IL—FUEME I L—F U E(E) 700 X 7008 2##8. E=110.7kg T-20 [ 51,100
FHR-IL—F U EME I L—F U E(ME) 800 x 800/ 2#x#H. E=130.7kg T-20 [ 61,900
FHR-IL—FUoEME I L—F U E(E) 900 X 9008 2#k#H, E5162.2kg T-20 [ 78,000
FHR-IL—F U EME I L—F U E(E) 1000 x 10005 24 #H. & £206.9kg T-20 [ 93,500
FHR-IL—F U EME I L—F U E(ME) 1100 x 11005 3% #H. FE273.3kg T-20 [ 133,000
FHR-IL—F U EME I L—F U E(E) 1200 x 12005 3% #H. & £333.6kg T-20 [ 163,000
FHR-IL—FUoEME I L—F U E(ME) 1300 x 13005 3% #H. T E403.9kg T-20 [ 215,000
FHR-IL—FUoEME I L—F U E(ME) 1400 x 14005 3% #H. T E503.3kg T-20 [ 246,000
FHR-IL—F U EME I L—F U E(E) 1500 x 1500 440, T £569.8kg T-20 [ 249,000
FHR-IL—F U EME I L—F U E(ME) 700 X 7008 2% #H. E=78kg T-14 8 32,500
FHR-IL—FUoEME I L—F U E(E) 800 x 800/ 2#x#H. E=130.7kg T-14 [ 61,900
FHR-IL—F U EME I L—F U E(ME) 900 x 900/ 2##H. E=159.4kg T-14 [ 72,900
FHR-IL—FUoEME I L—F U E(E) 1000 x 10005 240, EE206.9kg T-14 [ 93,500
FHR-IL—F U EME I L—F U E(E) 1100 x 11005 2440, EE244.2kg T-14 #8 109,000
FHR-IL—F U EME I L—F U E(E) 1200 x 12005 240, E2290.1kg T-14 [ 141,000
FHR-IL—F U EME I L—F U E(E) 1300 X 13005 2#%tH, E=329%kg T-14 #8 160,000
FHR-IL—F U EME I L—F U E(ME) 1400 x 14005 2440, EE377.2kg T-14 [ 184,000
FHR-IL—F U EME I L—F U E(ME) 1500 x 1500 440, F2496.2kg T-14 [ 242,000
EFMIR I L—F o 2 L—F o T BE= (& 51J) 300/ 995 X 410 X 95 1#4H, & E35.7ke T-25| 4 * 999
FHR-IL—F 0BT L—F U HEE (S E54T)  |4008 995 x 510 % 115 14#kfE, E248.4kg T-25 | #H * 999
FHR-IL—FUIEIL—FUOAES(EE547) |5008 995620 % 125 1440, EE67.7kg T-25 | #H * 999
EHR-IL—FUO B KB V-FUEI0-R HZHT [600 X 600 X 19 X 3 13.8Kg/#A(1##H) 360kg/m2 | #H 9,510
EHR-IL—FUO B KB V-FUEI0-R HZHF [700 % 700 X 19 X 3 16.9Kg/#A(1 ##H) 360kg/m2 | #H 11,700
F8R- I L—F U E KR V-FU) E)0-R $HZ T [800x 800 x 19 X 3 24.9Ke/#H(1#5X#R) 360ke/m2 | #H 14,700
FR- I L—F U0 EKRBEYL-F07 E90-2 52 #4+  [900x 900 X 19 x 3 29Kg/#H(1 #fH) 360kg/m2 | #H 17,500
FHR - L—FO B KRB L-FUEI0-R $HZ 4T [1000x 1000 x 19 x 4.5 44 8Kg/#E (245 4H) 360ke/m2 | #H 23,400
FHR- I L—TFUIESERIL—F M= 600 X 600 SE T 14 #H, E521.3kg 540Kg/m2| #H 11,700
FHR- I L—TFUIESERIL—F M= 700 X 700 FSE 1 14 #H, E527.2kg 540Kg/m2| #H 14,700
FR- I L—TFUIESERIL—F M= 800 x 800 A $E 1 14 #H. T E32.2kg 540Kg/m2| #H 17,500

- TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



L | & W i 1% B | BHG4/1) +H | 7B B A
LEIR-IL—TF IS SERIL—F o= 900 X 900+ 14 #H, E550.9kg 540Kg/m2| #H 23,400
LEMR-IL—FUIEBERIL—FIHME 1000 x 1000 F 8 f+ 24K #H. B E60.1kg 540Kg/m2 | A 29,600
RMBREI XS R COKR) BRI XRES SS400 t * 6 3
RMBEEI XS R COKR) MEIXRES SM400A t * 6
RMBREI XS R CKR) MEIXRES SM490A t * 6 3
SR PERBERIIANMTER BEIXILS SS400 t * 10 8
SR PERBERIIANMTER BEIXILS SMA400A t=38 t * 10 8
SR PERBEIIANMTER BEIXILS SMA400B t=25 t * 10 8
SR PERBEIIANMTER BEIXILS SM400B 25<t=38 t * 10 8
SR PERBEIIANMTER BEIXILS SMA400C t=25 t * 10 8
SR PERBERIIANMTER BEIXILS SM400C 25<t=38 t * 10 8
SR PERBERIIRANMTER BEIXILS SM400C 38<t=50 t * 10 8
SR PERBEIIANMTER BEIXILS SMA490A t=50 t * 10 8
SR PERBEIIANMTER BEIXILS SMA490B t=25 t * 10 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SM490B 25<t=38 t * 10 8
SR PERBEIIAMTER BEIXXES SM490C t=25 t * 10 8
SR PERBEIIANMTER BEIXXES SM490C 25<t=38 t * 10 8
SR PERBEIIAMTER BEIXXES SM490C 38<t=50 t * 10 8
SR PERBREIIAMTER BEIXXES SM490YA t=25 t * 10 8
SR PERBEIIAMTER BEIXXES SM490YB t=25 t * 10 8
R PERBEIIRANMTER BEIXILS SM490YB 25<t=38 t * 10 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SM520B t=25 t * 10 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SM520B 25<t<38 t * 10 8
R PERBEIIRANMTER BEIXILS SM520C t=25 t * 10 8
SR PERBEIIANMTER BEIXILS SM520C 25<t=38 t * 10 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SM520C 38<t=<50 t * 10 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SM570(Q) 6=t=20 t * 10 8
SR PERBEIIRANMTER FBEIXILS SM570(Q)20<t=38 t * 10 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SM570(Q)38<t=50 t * 10 8
SR PERBEIIANMTER BEIXILS SMA400AW 6=t=38 t * 10 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SMA400BW 6=t=25 t * 10 8
R PERBEIIRANMTER BEIXILS SMA400BW25<t<38 t * 10 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SMA400CW 6=t=25 t * 10 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SMA400CW25<t<38 t * 10 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SMA400CW38<t<50 t * 10 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SMA490AW 6=t=50 t * 10 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SMA490BW 6=t=25 t * 10 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SMA490BW25<t<38 t * 10 8
R PERBEIIRANMTER BEIXILS SMA490CW 6=t=25 t * 10 8
R PERBEIIRANMTER BEIXILS SMA490CW25<t=38 t * 10 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SMA490CW38<t<50 t * 10 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SM400A 38=t=100 t * 10 8
R PERBEIIRANMTER BEIXILS SM490YA 25=t=38 t * 10 8
Z Dt i1 F0LiE M) SS400 3x40x%40 t * 22 26

8 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



Al % E7 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ST H
& A WLRH (M EZ) SS400 5 x 40 X 40 t * 22 26
b7 0L (PR2) SS400 4X50x%x50 t * 22 26
% FAWLRH (bH2) SS400 6 x50 x50 t * 22 26
% FAWLRH (bH2) SS400 6 X 65X 65 t * 22 26
% FAWLRH (b#z) SS400 8 X 65X 65 t * 22 26
% FAWLRH (b#2) SS400 6xX75%x75 t * 22 26
% FAWLRH (b#2) SS400 9x75%x75 t * 22 26
& FAWmH (b#2) SS400 12X75%X75 t * 29
% ED LR (R#) SS400 7 X90X90 t * 22 26
i ED LR (Ff#2) SS400 10x90x90 t * 22| 26
i ED LR (F#) SS400 13x90x90 t * 22| 26
th 56 #4 FAWLRH (b#2) SS400 7 X100 x 100 t * 22 26
th £ #4 Fi0 LS (Ff2) SS400 10X 100 X 100 t * 22 26
th £ #4 Fi0 LS (F) SS400 13X 100 X% 100 t * 22 26
th £ #4 Fi0 LS (KE) SS400 9x130x 130 t * 22 26
th £ #4 Fi0 LS (KE) SS400 12x130x% 130 t * 22 26
th £ #4 Fi0 LS (K#2) SS400 15x 130 X% 130 t * 22 26
th§i 44 B (hR) SS400 5x 75X 40 t * 24 26
th £l 7 BHEH (FRZ) SS400 5x 100 X 50 t * 24 26
th £ #4 B8 (CK#Z) SS400 6X125%X65 t * 24 26
th £ #4 B8 (CK#Z) SS400 6. 5X150%X 75 t * 24 26
th £ £4 B8 (CK#Z) SS400 9Xx150%x75 t * 24 26
th £ #4 B8 CK#Z) SS400 7XxX180%X75 t * 24 26
th £ #4 B (K#2) SS400 7. 5x 200 x 80 t * 24 26
th £ A4 B (K#2) SS400 8 x 200 % 90 t * 24 26
th £ 44 B (K#2) SS400 9x 250 % 90 t * 24 26
th £ £4 B2EAHES (CTRHE k7)) [#EB#HE 200~350 t * 5 2
th £ #4 HEZHH IREIXTRES SS400 t=38 t * 2
th S AF HRz 8 MBI XXES SM400A t=38 t * 5 2
EREE] HZ8l MRIBRTEXRES SM490A t<50 t * ) 2
th 2l 34 HZ8l RERTXRES SMA400AW t=38 t * ) 2
th 2l 44 HZ 8 RET XS SMA490AW t=50 t * ) 2
TRk CTRAT * A5 (B 2F) 175~250J—X t * o3
5 CTR AT X AR5 B ) 300 —ZBLE t * o 3
th i AF CTRMM[BERZAISTIXRIS JISH 14X LISt t * 5
th $i 44 i SS400 4. 5x25 t * 19 17
th S5 #1 T8 SS400 4. 5x32~38 t * 19 17
th £t 44 8 SS400 4. 5x50 t * 19
th i 41 8 SS400 6 x 25 t * 19 17
th S 44 8 SS400 6 X 32~44 t * 19 17
th i #4 8 SS400 6 x50~75 t * 19 17
th $5 #4 4§ SS400 6 x90~100 t * 19 17
th S5 44 8 SS400 6 %125 t * 19 17
th S5 #4 8 SS400 9 x 25 t * 19 17

0 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al 4 g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H
th £ #4 E SS400 9x32~44 t * 19 17
th £ #4 T4 SS400 9x50~75 t * 19 17
th S #4 i SS400 9x90~100 t * 19 17
th S 44 i SS400 9x 125 t * 19 17
th £ #4 ATULANE SUS304 #10.0 kg * 39 43
th £ 14 ATULANE SUS304 ##13.0 kg * 39 43
th £ 14 ATULANE SUS304 $#16.0 kg * 39 43
th £ 41 ATULANE SUS304 #%20.0 kg * 39 43
th £ 4 ATULANE SUS304 %22 kg * 39 43
g+t T US304 &25~100 k * 39 43
th $#4 SEEERTL R SUS304 2=t=3 kg * 38
th £ #4 —BEERAXTULRMME 13SU T=0. 8 FS * 643
th £ #4 —BEERAXTULRMMHE 20SU T=1.0 S * 643
th £ #4 —BEERARXTULRMME 258U T=1.0 S * 643
th 5 # —BEEEREATULAMEE 30SU T=1.2 =~ * 643
th 5] 47 —BEREERATLAMME 40SU T=1.2 x * 643
th 5l 47 —BEREERATLAMMHE 50SU T=1.2 x * 643
th 51t 47 —BEREERATLAMME 60SU T=1.5 x * 643
th S # —RRERERATULAMEE 75SU T=1.5 x~ * 643
th £l 47 —BEERAATLAMMHE 80SU T=2.0 x * 643
h S A4 —BERERATVLAMHE 100SU T=2.0 x * 643
h 844 —BEERAATLAMMHE 125SU T=2.0 x * 643
h 844 —BEERAXATLAMMHE 150SU T=3.0 x * 643
h S A4 —BEERAATULRME 200SU T=3.0 X * 643
h S A4 —BEERAATULRME 250SU T=3. 0 x * 643
Z iDLl —BEERAATULAMME 300SU T=3.0 x * 643
Z O fih 5 #4 RARI597 ATULR #19 18cr kg * 756] 723
A#-B2HEER ALK AH10cm L=0. 9m x * 999
A#-B2HEER ALK kHO15cm L=1.2m -~ * 999
A#-BZHEER AL AH15cm L=2. Om -~ 1,120
A#-B2HEER ALK AH10cm L=3. Om -~ * 999
A#-B2HEER ALK £1.5m RXH12cm x * 999
A#-B2HEER AL £1.8m kXH12cm x~ * 999
A#-B2HEER AL £2.0m kXH012cm x * 999
A#-B2HEER AL £3. 0m X09cm x * 999
A#-B2HEER AL £3.0m kX012cm x * 999
A -BZRHER iy 1A £4. Om XH09cm FS * 999
A#t-BHEHER PEFN 2. 0mX7. 5cm -~ 380
A#-B2HEER RBiER () 4. OmX3. 6cm X 20cm m3 * 129
A -EREHER RBER (1 -HFH) 4. O0mX3. 6ecm X 20cm m3 * 129
A¥-BRHER BB RER 4. 0mXx2. 8cmX24cm ® * 152] 129
A#t-BHEHEER EZNEA) 4m X 3cm X 6ecm m3 * 129
A#-B2HEER KRR (FY) 2. 0mX3~4. 5cm X 12cm m3 * 152] 131

20 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % E7 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ST H
A#-B2EER E A 3. 6mX3~4. 5cm X 15¢cm m3 * 131
A - EREESR R (FR) 4. Omx3~4. 5cm X 15¢cm m3 * 152] 131
A#-B2HEER MR 2. 0mXx3~4. 5¢mx 12¢m m3 31,000
K- EAE AR E B # (RHAD %2 3m X 9cm X 9cm BH1HE m3 * 156] 133
AK#t-EEHESR 1FE B4 (Rih#t) k2 3m X 9cm X 9cm 13 m3 * 999
K- B AR E B # (RHFS) k2 4m X 10.5cm X 10.5 1% m3 * 156] 133
At -B2HEER EAH A 3m X 12cm X 15cm 1% m3 43,000
A#- BB ER 1F E# 2 3m X 4.5cm X 4.5cm 15 m3 * 135
Rt -ERHEER EEI# 2 3m X 6cm X 6cm FF1E m3 * 999
A#-ERREASR 1E 2 #f %2 4m X 45cm X 4.5cm BH1% m3 * 160] 135
A#- BB ER EE# K2 4m X 6cm X 6cm HF15E m3 * 160 135
AK#t-BEHESR E|| F4 k2 1.8m X 3cm X 6cm 125 m3 * 999
AK#t-BEHER SEENAF k2 4m X 4.5cm X 10.5cm 13 m3 * 999
AK#-BEHAER i A4 (R Hh44) ¥ 2m X 1.8cm X 24cm $15E m3 * 999
A -BHEHR A (R F1) % 4m X 1.5cm X 9cm 12 m3 * 162 139
AK#-BHAER RA4 (R HhAF) 2 4m x 1.8cm X 12cm $15E m3 * 999
A# - B AR kAT (RHBF) 2 1.8~2m X 1.5cm X 18cm 1% m3 * 162 139
A#t-EZEER BRAER(JAS 2FF) 12 X600 %X 1800 g3 * 136 149
At -EHZEER BRAER(JAS 2FF) 12 X900 %x 1800 ® * 149
A ZER S SEZEREEY D76 T=3. 0 m * 148
A IRmalk  (ApEmiE D100 7=3.5 m * b
A# - B AR [ 72 28 R 2 2 D125 T=4.0 m * 148
A# - B AR 0 2 28 R 2 42 D150 T=4.0 m * 148
A# - B AR 0 2 22 R 2 42 D200 T=5.0 m * 148
A#-HRBESIR EIM (#) Am X 4 X 6cm2%F m3 45,000
A#-HRRAER Rt 4mX 2. 5ecm X 24cm1Z m3 * 162] 139
A -BIHER [N 3. 6m X 24cm X 4. 5ecm?2Z m3 45,000
AEXE R AXE & ROF 9cm L=1.5m F|E FigIIT 7L x 440
AXEEHM AXRE# A FKOE 9cm L=1.5m F|E LigilIHY X 500
A AXEE# ROE 9cm L=1.5m FIE BHEFIGH)A) LimmIiL | K 640
ZXmRH AXE &M RO 9cm L=1.5m FIE BHEFIGT)A) LimmIby | K 700
eI R EdOBAZEN FOZE 9cm L=2.0m I FLigMITAL S 540
AX & AXEZAM FOE 9cm L=2.0m FE ZEMIHY x 600
ZXmEH AXE &M ROE 9cm L=2.0m FIE BFEFIGT)A) LimmILL | K 800
ZXmRH AXE &M ROE 9cm L=2.0m FIE BFEFIGT)A) LimmIby | K 860
A XEE# AXEZAM RO 9cm L=25m 2 E FEiHMITHEL -~ 740
AX & AXEZAM FOME 9cm L=25m & LM IHY x 800
ZXmEH AFXE &M ROE 9cm L=25m FIE BHEFIGT)A) LimmItLL | K 1,070
FEALGE AFXE &M ROE 9cm L=25m FIE BHEFIGT)A) LimmIby | K 1,130
A XEE# AXEZAM RO 9cm L=3.0m 2 & FLiFMITHEL -~ 880
AX & AXEZAM F O 9cm L=3.0m FE ZEMIHY x 940
ZXmRH AXE &M ROE 9cm L=3.0m FIE BFEHIGT)A) LimmIiL | K 1,280
ZXmRH AXE &M ROE 9cm L=3.0m FIE BFEFIGT)A) LimmIby | K 1,340
AXEE# AXEZM FROE 9cm L=3.5m F|E FEimMIAEL X 1,040

21 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al 4 g1 iR % By | H{f@4/1) +H | 78 bl A
X%:F'Eﬁ L+ AXE M FOE 9cm L=3.5m F|E FLigiNITHY EN 1,100
AR R EdOBAZED ROE 9cm L=3.5m RIE FFEHIGTIA) EiHMILGL | K 1,510
X#LFEFJ R # AL RO 9cm L=3.5m FIE BHEFIGT)A) LimmIby | K 1,570
AXREht AFE A RO 9cm L=4.0m R & SFEimiNTEHL A 1,220
AXRE AR FOE 9cm L=4.0m #|E LigMIHY EN 1,280
AR AR ROE 9cm L=4.0m RIE FFEHIGTIA) EiHMILGL | K 1,820
X%Fsﬁ R # AL ROE 9cm L=4.0m FIE BFEFIGT)A) LimmIbyY | K 1,880
AXRh X{F‘Eﬁ SEZEI FOFE12cm L=1.5m FIE FLigMITEHL EN 850
AXRh P OEL FOFE12cm L=1.5m FIE FixiMTHY EN 910
AR R Ed LA KOE12cm L=1.5m FIE BHERIGTIR) EimMIALL] K 1,220
X%Fsﬁ R # AL ROZE12cm L=1.5m RIE BIEFIGTIR) LimmMIHY| K 1,280
AXREhH X{F’Eﬁ SAZEI FOFE12cm L=2.0m FIE FLigMTEHL N 1,040
AXREhH AXE R FOFE12cm L=2.0m FIE FixMTHY EN 1,100
AR R Ed LA RKOFE12cm L=2.0m FIFE BHERIGTIR) mMILL] K 1,520
X%Fsﬁ R # AL ROZE12cm L=2.0m RIE BIEFIGHIR) LimmIHY| K 1,580
AXREhH X{F’Eﬁ SAZEI FOFE12cm L=2.5m FIE FLigMTEHL N 1,420
A E M AR ROE120m L=2.5m K FEimnT&HY & 1,480
AR AR RKOFE12cm L=2.5m FIE BHERIGTIR) EmMIALL]| K 2,020
X%Fsﬁ R# AL ROZE12cm L=2.5m RIE BIEFIGTIR) LimmIHY| K 2,080
AX[E &M AXEEMHR AOE12cm L=3.0m FIE FimM I L ES 1,710
AXRh P OE L KOFE12cm L=3.0m FFE FEiminTHY X 1,770
AXmEEM AR RKOE12cm L=3.0m FIE BHERIGTIR) EimMIALL] K 2,420
A M AXRE R RO 12cm L=3.0m IR HEFIGTIZ) KIEMTHY| & 2,480
A& AXEEMH AOE12cm L=35m FIE FimM I L ES 1,990
AXRh AR FOFE12cm L=3.5m FIE FixMITHY EN 2,050
AR AR %M RKOE12cm L=3.5m FIFE BHERIGTIR) EimMIALL] K 2,820
X%Fsﬁ 3Z3 AL ROZE12cm L=3.5m RIE BIEFIGHIR) LimmIHY| K 2,880
A M AXEEMMR KO £E12cm L=4.0m R SeimAl Tl & 2,080
AXRh AXE R FOFE12cm L=4.0m FIE FixMTHY EN 2,140
AR AR ROE12cm L=4.0m FIE BHERIGTIR) EmMIALL] K 3,050
X%Fsﬁ R# AL ROZE12cm L=4.0m R BIEFIGTIR) LimmMIHY| K 3,110
AXREh X{F’Eﬁ SAZEI FO#E15cm L=1.5m FIE FLigMTEHL N 1,460
AXRh P OEL FO#E15cm L=1.5m FIE FixMITHY EN 1,550
AR AR KOE150cm L=1.5m FIE BHERIGTIR) EimMIAL]| K 2,030
X%Fsﬁ 3Z3 AL ROZE15cm L=1.5m RIE BIEFIGHIR) LimmIHY| K 2,120
AXREh X{F’Eﬁ SRZEI FO#E15cm L=2.0m FIE FLigMTHL N 1,940
AXRh AR FOE15cm L=2.0m FIE FixMITHY EN 2,030
AR AR %M ROE15cm L=2.0m FIFE BHERIGTIR) EimMIALL]| K 2,690
X%Fsﬁ 3Z3 AL ROZE15cm L=2.0m RIE BIEFIGTIR) LimmIHY| K 2,780
AXREhH X{F’Eﬁ SAZEI RO 15cm L=2.5m FIE FLigMTEHL N 2,620
AXRh AXE R FO#E15cm L=2.5m FIE FixMTHY EN 2,710
AR AR KOE150cm L=2.5m FIE BHERIGTIR) EmMIALL]| K 3,540
AXREht AXE M KO 15cm L=2.5m #IZ BHEH|(9H)2) SimmIHY| K 3,630
A XEE# AX LA RO ZE15cm L=3.0m #IE FLiminTiL A 2,930

2 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




_ & Al % # B & By | Hif@4/1 tH | 7E @ A

ARkt A kA A A O 15cm L=3.0m ¥I& FEimIT&HY ES 3,020

A M AT EEA 1 K OfE15em L=30m R BiEHIGT)R) EMMIALL] K 4,060

AR AXE kA KO 150m L=30m R BIEHIGT)R) EHMIHY| K 4,150

A M AEEEA AOE15cm L=3.5m FIE Fimm Tl ES 3,700

AR AXEEM KO 15cm L=3.5m FIE FiFMTHY S 3,790

AR R A EEAA KO 150m L=3.6m R BHEHI(312) SedimTEL]| 2N 5010

A M AXE MM AROE15cm L=3.5m K FEHIGTR) FEMIHY| A 5100

A B Ak 1 RO 15cm L=4.0m RE Fim Tzl X 3.880

AR AXE M KO 15cm L=4.0m FIE FiFMTHY S 3.970

AR AT EEA 1 KO 15cm L=40m I BHEFI(312) SliMTEL] 2N 5,370

A M AXE MM AROE15cm L=4.0m FIK FEHIGTIR) KiEMIHY| A 5,460

A M AEEEA AOE18cm L=1.5m FIE FimM T L ES 2,400

AXEEM AE B AOEZ18cm L=1.5m FIE FiFMTHY S 2,490

AR AT EEA 1 AROE18cm L=1.5m FI&Z PIEAIGIYR) SimmMIEL| & 3,080

A AT EEAA 1 KO 18om L=15m R BIEH|(31)2) ML HY| 2N 3,170

A M AEEEA AOE18cm L=2.0m FIE FimM I L ES 2,920

AR AXE M AOZ18cm L=2.0m FIE FiFMTHY S 3,010

AR R A EEAA RO 18om L=2.0m R BHEFI(312) SliMTEL]| 2N 3,820

AR A EEAA 1 KO 18om L=2.0m A BFEHI(31)2) ML HY| 2N 3,910

A B Ak 1 AROFE18cm L=2.5m R Flm Tzl X 4,130

AR AXE M AOEZ18cm L=2.5m FIE FiFMTHY S 4,220

AR AT E KA KOE18om L=26m R BIEHI(312) SliMTEL]| 2N 5,250

A A EEAA 1 KO 18om L=26m R BIEHI(31)2) ML HY| 2N 5,340

A B AR 1 AROE18cm L=3.0m K Fim Tzl X 4,810

AR AXE M AOZ18cm L=3.0m FIE FifMTHY S 4,900

AR AT E KA KO 18cm L=3.0m R BHEHI(3112) M TEL]| 2N 6,150

A M AXE MM AROE18cm L=3.0m I FEHIGTYR) KEMIHY| A 6.240

A B Ak 1 AROE18cm L=3.5m K Flm Tzl X 5,760

AR AXE M AOZ18cm L=3.5m FIE FifMTHY S 5,850

AR AT E KA KO 18cm L=3.6m R BHEHI(3112) SelimTEL]| 2N 7,320

A M AXE M AROE18cm L=3.5m K FEHIGTYR) KEMIHY| A 7410

AX B e AL AROFE18cm L=4.0m R|E Fim Tzl X 5850

AR AXE M AOEZ18cm L=4.0m FIE FiFMTHY ES 5,940

AR AT E KA1 KOE18om L=40m R BHEFI(3112) SliMTEL] 2N 7,640

A AXE S KO 18om L=40m R BHEF|(31)) FIMTHY| A 7,730

AR <f- GER-HI%%) L=2.7m 45cm £ Y60cm-200cm_tE Y55¢cm E3 1,030

JH S - PAAY AR EC AEH N—=>(EE) L * 752] 719
JEH S - AR E AgR O—)—((t) ] L * 750 719
JEHfE - B 1. 25 3=0—YGMHREEET) L * 750] 719
JEHfE - #2H 1. 25 /NbO—)LiGH L * 750 719
e BT o —
:: 1l X1 T ¥ L * 750

SRS - AN A 70/ TXH-XHH kg * 753|719
I - PR EFIRS ZA m3 * 753] 720

23 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



2 Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H

A - AR fE TFEFLUAHR o kg * 753] 720
A - B fE EEH 1:20 L 118

RS- PRk EE i =245 & 105

A - PRk EE SHAE{ESNH MEFEMR! 32cSt L * 753] 720
R - PRk EE AV REVENAXHERY L * 750] 719
A - PR EE XA a—y— L * 750] 719
SHAS - PARLEE M O—y—(GIRHREET) L * 750 719
A - PR A ER 1iEAFERFSL(EL) L * 750

A - PR EE EEH 1:25 L 116

SHAE - AR SR a0 & 1,350

A - PR EE A—E i VG32 L * 753

[Jh RS - PARL AR J1)—X kg * 753] 720
TR - EIaH JAYO—J (455 6%x24) [E16 AR m * 43| 52
it Bipkt 72—k Lk M8 {& * 54
bt - BBH TFOA—RILE M10 & * 54
T - B ERL—4 8% 500 xW1 72 fE * 154
R kS RIR TAL—4 M|y 1000xXW1./2 1l * 154
M- BEM JS5AFyHar D! & * 154
- BiHH B FIBEM AL -GS AE R L * 147] 153
M- BE5# FyryboA—4 TR ILRE224F H * 132] 146
Bt - BEM AR 2.1X0.14%x0. 2m A 3,990

M- BH# SEEIR #28(0. 4 X914 X 1829) m2 * 40 45
M- BEM )T iER 100X50%x20X%X3. 2 m * 28
M- BEM LGES 100 X 50 P3e 127

B -5 Foh—t\L—3— $13mm L=250mm & 66

T - R H 7o h—t\L—B— $13mm L=200mm ) 08

Bt - BEHM ANATESR 60004 34 * 143] 154
T—r-T05% JAYO—J (45 &R 6X%x24) =6 AR m * 43 52
—bh-T D538 DA¥YO—J (455 6Xx24) ZI9mm AfE m * 43 52
—bh-T D558 JA¥YO0—J (455 6X24) Z12mm AfE m * 43 52
—h-TD5%8 J)A4v¥—O0—7 (0/0) 6x19 £10 m * 43
—h-T D55 BE—k HRJIFLY 3.6X%X5. 4m P * 131] 157
—h-T D55 TD>5 62 X 48cm 3 * 132] 158
S—F-Tho% <—50—J ¢12mmBlE kg * 748
—h-ET D55 Hh %8 140~170m & * 386
—k-T D55 Hh %10 110~140m & 700

—h-T D55 Tn>5 ¥#28570x%x48 ® * 132] 158
—h-tM5%F Tn>5 3587 %48 ® * 132] 158
—h-TM5%8 TLA E551820X910mm ® 190

J—h-XD5% K —k E=—JL0. 4mm (B) X 1m (iiF) m 360

—h-T D55 Bk —bk E=Z—JLO. 4mm (JE) X 2m (1ig) m 720

SR too5R K —F E=—JL0. 5mm (&) X Tm (#§) m * 335
—h-TDS5% BRIk —hk E=—)L0. 5mm (B) X 2m (Iig) m * 335
S—F-Tho% K —F~ E=—JL0. 5mm (JE) X 3m (1§) m * 335

24 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



i) bl 24 s 8 %

T E03E TR —T = s

=Rt D5% z§7§;—~ E=—)L1. Omm([g) X 1m (1§) r:\ = =R =

—F- T 05% kS —F E=—JL1. Omm(R) X 2m (1) m ; T

y:}.io)aiﬁ x@i% E=—JL1. Omm(,—'JEL) X3m(mg) m . 3%

HEiime 2 . W=T1 H=108 & - 385

BE-ATHE EEmAE 22w b R 0 -

% KTEE EEmIE 228 Fh i 1550

BE- KT EERAE 28d_UhO) kg >

R T EERAE S AL R 0 B —

B X T g EER I SSM (RO s I530

B2 ATEg EXRAE e Wi e =

B KT EERAE ANFO /351 (X0 ke 9 -

PSR T EERAE AN-FO_ /3541 (FaL) K 6

JRE - N T A — k- B R AN_FO/ ASH UMD kg =

BE- KT DS 11 CCR 1228 X 60g(XH) Tor ; 0

& P ) o A CCR 1228 X 60gUNEL) Tk =

CE e s IR SEHER MBS Om (A M) & ; 40—

L T L FEEEE 18) S Om (20 i o

PR 2XSEE EHEHE HE3. omUhO

P Thn %Qii BgB-MSD2~55§ #R3. Om (/NO1) — E : S

[ E W T 4 | MU T CRCIeNe & 53

BE- AT e Donhame S O B i

BE- XTI o= MSD6~10 IHI&S. Om(XH) f %07

BE-KIEE 25— KEBA20uRA) ke Todo

BE-KIEE 25— NEIRR (5~ 200) ke 1740

- X T 25— s (oo < 50

BE ATHE EERAE B R s 610

BE ATHS ERRLS e L s 1050

LE S EERIE 2518 (20t XFEH) kg o0

Ezi%ﬁ@ 1B R EHE(17,18mm X 50g) ﬁkl::*?:jrgg(égjl?“(ﬁz)m*ﬁ S e 5

FHon I 3R R 2B = 4

HE ATk T aanEy s 7200

HE ATk R oo < 5520

B AThs Ll AT IR R s o0

E e [ T4 i BT s oo ) L i

BE- KT EXEE DSD-M S A

B xIhn 25T E SD6~10 W3 om(20ukE K& oo

B XIS BA5E DSD-MSD6~10 _[fil#23 Om (1) KEEE) % 234

Ayk-EvhiE A—Evk LR N i =

Ayk-EvhiE A—Evk ff22 8x12 34 & : i

Avyk-EvhiE h—Evk ff22 8x12 36 & : i

Ayk-EvhiE h—Evk ff22 8x12 38 & : i

Ovk-EvhiE F—/\—avEk I§25 10x15 38 1 ; o
%22(19) 0.5 = - ]

* 744 711

- TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % I Bify | B
ET=DIS F—R—EoF . = R Bl | BHE@/D TE|VE| @ A
l:l‘y~“-|:‘“y%5‘,§§ Lt sk I§22(19) 1.1 N * 744 711
l:l‘y~“-|:‘“y%5‘,§§ Lt gk I§22(19) 1.4 N * 744 711
l:l‘y~“-|:‘“y%5‘£§ I ook f§22(19) 1.7 PN * 7441 711
EeE S P S = 1 £22(19) 2.0 = * 744 711
vb-Evhig T—/N\—BAYE #22(19) 2.3
BUbEuh Z—/\—AvEk % . x * 744] 711
vb-Evhig T—/N\—BAYk #22(19) 2.6
BUbEub Z—/\ ) % . x * 744] 71
vb-Evihig T—/\—AYE £22(19) 2.9 1
OvR-Evrsa = = - = * 744
Y v 48 HaREvYkE %22 6x10 3 o
OvE-EvkhEa 3 E3 8 & * 744
o)l =] o | 28ZREvk %22 8x12 50 1l I
TN = T—/N\—HJ0OXEYk 7% 0 144 71
Ub-Eyhg %25 8x12 38 & 7,650
aOvk-EvkEE JaA R —T 32R )
OvR-EvrE DT I=DIN j o 2550
SutiLord __/{_DJ“ . 32mm(Z LH) A 14,200
ot EoRE z 2 stlj_j 25H x2000mm (k> 1)L ) . 13,600
e S ;3551:1\ 2 J 32mmA (¥ LH) & 5570
ST %%’é i ;ﬁu“/: 22mm X 1500mm & 6,390
EORTEDTS is %D;: 22mm X 3000mm A 10,400
ERES ) BE |[RERIEREM (TBELD %ztg . 3000mm - 15500
=hEE AT~ &l : Pra== - E{ = 3
Eggga_ziﬁz SHERALTEREM (THEL) TLIVIREAT 23 13'(5’88
e LY ;%nnn 254 (BB RE) ROl (DR [SE T m3 100
R )—8m RUEEM (WaK) o2 — B4R [ (THEL) fIZE10mmLL T
Ty Yy 2 =k =7 i £10mm m3 800
% gggd_jgng ggﬁ’f; th7° (TIZEL) HRBUKHM, SEFHEEM m3 2,500
Emﬁ/ju_)i? 51*2 KM:% t“—A'?«er AHE—L ¢ 80%2/X23m m 10,800
Ebﬁ%b“u—y@:? igf*éysu: i |:¢—A'3¢«r7°c ARE —L ¢ 80+R/13m m 11,000
ERE ) Ns  [SOATEEN e 5500
A i Z/::_s_nx 2 g/m m?2 19,800
1 GO v 200 3 195
BRESU—E 5 EEHEKE (BILE FURE % > 2283
’E.“h:szEr/j‘U—yi':? ’E’Ié% 3: g ‘5;) u?qjiso AE2.0 H%1K4000 m 155
e 5;% 3:7<§(7ﬁ¥,i) IFUE60 FIE2.2 B3 K4000 m 210
Ebﬂﬁ;b“u—yi:? ’E"é% 3:7<§(7ﬁ¥,i) u?uﬁﬁs AE2.3 5314000 m 225
e 5;% 3:7<z(ﬁ¥,i) IFUET5 225 F3)K4000 m 280
Emﬁﬁﬁu—yg'? 5;% 3:7<z(ﬁ¥,i u?uﬁwo AE3.0 H%1K4000 m 455
Ehﬁﬁﬁl)—ygf? ié% 3:7<5(E?—,E) u?uﬁms AE3.3 HxhK3875 m 610
gmﬁéa‘u-yginﬂn ié% ;szﬁ?’i) u?uﬁéso AE2.0 H%1K4000 m 155
gmﬁéa‘u-yginﬂn ié% 3:7<3(E?,5) u?uﬁso AE2.2 H31K4000 m 210
Eyﬁéa‘u—yg i ié% 3:7<3(E¥.5) ﬂ?():ﬁé% AE2.3 H%1K4000 m 225
Eyﬁéa‘u—yg i ié% 3:7<E(E¥.i) IJ?U:I%B AE2.5 H%1K4000 m 280
IS L R i ) T or ey ARt m o
2 221 BERBEKE (RALE) F %125 AIE3.3 HZE3875
iﬁgiﬁtifﬁﬂfg iﬁ??)b&ﬁfﬁuiéﬁﬁ HEREEE T 612 999
eI | Wb v T PNs IS . =
= e :‘—,J — 7 = L *
S S SIS R T MRS SRS k] PR—1 5o T C : 55l 17y

. TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al 4 g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H
FARAIZ7ILE-ELEIZE TJLAYFRI7)LRELFE PKR [ * 182] 182
FAI27ILE-ZLEIFE FEEILREER] [ 500
FARAIZ7ILE-2LEIZE 70— FRI7ILE PEN 20~30 t * 390
FAI27ILE-ZLEIFE YL a Bhib s 0. 3m(PM>—hk) m * 184
TFTARIZ7ILE-ELEI%E PR AR (ME) 1m x (&)50m m?2 * 188
FARAIZ7ILE - ELEIZE FAI7ILEELE PK—1(E&2EH) L * 1821 177
FAI27ILE-ZLEI%E FAI7ILEELA PK—2(%¥§;‘-§EF§) L * 182] 177
FAI27ILE-ZLEIFE FAI7ILEELA MK—1(GRREE#MESH) L * 182] 177
TARAIZ7ILE-ELE%E T A7 ILEELE MK—2 (ZFHEEMESH) L * 182] 177
FAI27ILE-ZLEIEE FAI7ILEELA MK—3(JAILFRAI7ILEEH) L * 182] 177
FAI7ILE-ZLRIEE o2 VADINAOVE K-l J54L0—FH kg * 182] 182
FA27ILE-ZLEIFE 7 A7 ILEELE BAERSEH kg * 182] 182
FAI27ILE-ZLEIFE JLAYTZRI7ILEELE] hFA% kg * 182] 182
FA27ILE-ZLEIFE FAI7ILE ALL—k(E—1)—)§ AE60~100 kg * 177] 177
FA27ILE-ZLEIFE FAI7ILE WEFRAIFILLTH kg * 182] 182
FAI7ILL-ELEIE FAI7ILE REFRAI7ILLIH ke * 182 182
HmEY- BthEY &g (SD295) D6 X 150 X 150 m?2 * 44
HFEY-BEihEY Hih &% [iEHEEREE25cm BEHSERESY m 4150
HiFEY-BEihEY Hih &% [iEHhEEEE28cm BEHSERESY m 4,180
HiFEY-BEihEY Hih &% [iE HEEREE30cm BEHSERESY m 4200
BHEY- BihEY Hith &% RGE R hEEEE25cm HihE R LY m 3,560
BHEY-BHEY Hith &% RGE R thEEEE28cm HihEER LY m 3,590
HHEY- BithEY Hih &% EINGE B EE30cm BEH2EE S m 3,620
HmEY-BithEY Hih&WFI—Hih) HEH2EEET 25¢cm m 1,300
HmEY-BEithEY HihE&WFI—Hih) HtEH2ERET 28cm m 1,300
BHEY-BihEY HihE¥(FS—Hith) HiE B 2B 8T 30cm m 1,300
HHEY-BEHEY HihEWEEEE Hith) HEE 1R ET 25cm m 1,600
HHEY-BEHEY HihEWEEEE Hith) HEE 1 R ET 28cm m 1,600
HmEY-BEthEY BihE¥(CEEEH Bith) HtEH1EEHFE T 30cm m 1,610
HHEY-BEHEY HihEMBA/N—FARADH) HtEHh 1 BEEEE T 25cm m 1,280
HmEY-BithEY B £ FAIN—ARDH) Ht B 1 IR T 28cm m 1,290
HmEY-BEithEY B £ FAIN—ARDH) it B #h 1 R T 30cm m 1,290
BHHEY-BihEY H ih & Y (P E R EE BT hiR) A S—HithEHE/E30cm m 3,070
HHEY- BihEY = tth < Y (X 15 hip % 187 hfp) BAS—HithEHEE35cm m 3,080
HiFEY-BEihEY Hih &Y EERAY =) HtEH2ERET 35¢cm m 1,310
HFEY-BihEY Hih &YW EENRAZEES ) A= fm HiEHETI35cm m 1,670
HFEY-BEihEY Bih &Y TRA) EZESE B#h28cm m 5,000
HFEY-BihEY Bih YRR HEZESE B#h30cm m 5,020
HmEY- BithEY Bih &Y TRA) *ﬁ%ét‘ Hih35cm m 5,030
HmEY-BEthEY Bith &Y RA) WA =S—HH15—21cmZiEE28cm m 1,280
HFEY-BihEY Bih &Y TRA) WMAS—HM15—23cmiiEE30cm m 1,280
HFEY-BihEY Bih &Y TRA) WA —HMH15—30cmPEEER30cm m 1,290
HEEY-BihEY Bih &Y TRA) WA —HM15—35cmPEER35cm m 1,300
HEFEEY-BihEY Bih &Y TRA) MESEEH15—21cmEEE28cm m 1,590

_27_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +E5 | ¥E ST =2

HmEY-BithEY B ith £ 1) MESHBEM15—23cmZBEEE30cm m 1,590

HEEY-BihEY Bith &Y TRA) WESHEH15—30cmPEEilR30cm m 1,600

HEEY-BihEY Bith &Y RA) WMESHEM15—35cmBEElR35cm m 1,600

HHEY-BitheEY B ihEYEEEMRE) 4 S—Hi#h28—30cm m 1,300

HmEY-BEithEY B ih Y EEERE) 4 =—H#h28—35cm m 1,310

HmEY-BithEY B ih &Y ERE) 4 =—H#30—35cm m 1,310

HmEY-BithEY Bith &Y EEERA) LS Hi28—30cm m 1,610

HEEY-BihEY H #h & WEEERRR) LS Hih28—35cm m 1,610

STy it Bih £ YEEERE) HZESHEBHH30—35cm m 1,620

Z-BF-EEEM OLEESHE (FHR5IE) #2. 0 #@HE52(50) m?2 * 45 66
Z-EF-EEEM 2ES m2 * 381
Z-ETF-EREM 1E R AR H 0.258425926| kg 200

T EFEEEM 1E B AR 0.553611111] kg 157

T EFEEEM 1E B AR 0.632025463| kg 137

T EFEEEM [5¥3 EL4aE m2 * 381 371
Z-EF-EEEM Z & 100K L3 * 381 371
T-EF-EEEM AIFZ (FEFH) 187cm m * 386] 367
T -EF-EEEM ATIFZ (FEFH) 1210cm m * 386] 367
C-EF-EEEM EFe@meR) 1E15cm m * 386] 367
C-EF-EEEM Toh—EY #£16 L=400 x 110

C-EF-EEEM Toh—EY ® 9 X 200mm x 24

C-EF-EEEM EF B 0—/\— kg * 381] 371
T-EF-EEEM EF H)—ELG 5L YETIIRY kg * 381] 371
Z-EF-EEEM EF HEFE kg * 381 371
T EFEEEM EF ZIZLE kg * 381 371
T-EF-EEEM EF F—ILTTRY kg * 381 371
T-EF-EEEM AR SEILHRIN)15—(P)15—(K)15 kg * 390] 372
Z-EF-EEEH [[sES L@ (N)8—(P)8—(K)8 kg * 390] 372
T-EF-EEEM Toh—EY %13 L=250 X 52

C-EF-EEEM AIZ 5EZ DS {41E100cm m2 * 386] 367
Z-EF-EEEH BHEM )= D7 A1\ — kg 110

Z-EF-EEEH EEEMERER) Hgs-BH-EEHMED m3 31,800

T EFEEEM TAKEFEFBHEBEMWAMAT vk m2 340

AR ERABIEESM £ Z—GS3 4. 0X50mm m?2 * 320] 323
AL ERABIEESM £ Z—GS3 3. 2X50mm m?2 * 320] 323
EABhIEEE EAMEHEEY £H Z—GS3 2. 6 X50mm m?2 * 320] 323
EAMhIEELE EAMEHEEEM £ Z—GS4 5. 0X50mm m?2 * 320
AR ERBIEEIH £ Z—GS4 4. 0X50mm m?2 * 320] 323
A EE ERBIEEISH & Z—GS4 3. 2X50mm m?2 * 320] 323
A EE ERBIEHEIH & Z—GS7 4. 0X50mm m?2 * 320] 323
EABhIEEE EARBIEHEIH & Z—GS7 3. 2X50mm m?2 * 320] 323
EAMhLEELE Z A B HEERH JL—Fh 1 25 x 1000 x 4,480

AR EABhIEEEH HBHTH— 25 x 1500 X * 320] 323
AR ZEAL LA EREATH— £22%x500 x 3,220

_28_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




1 Al % ﬂ\ 1 =

A A EETLEEH T o Th S eR| 7R B A
AR SEE L AR ) ES * 320] 323
EAnLES BRI AT Easx1000 2 * 320] 323
EAD LS BRI R VIR = x 320 323
EAL RS SRR AL AR E L 5 a1 900 i 10,700
ST oE BRI EECODER i 12 * 320] 323
EAh.LEE AL MEE ST E1oF fE * 320 323
ERNLES SER A e T & * 320[ 323
RN EE AR @ b T4 ~ToR B * 320] 323
Ealh RS ST L =T 8~1i16 1 * 320 323
ZE AL ZE G EE EAT0)L3. 2x50X 30 H f * 320] 323
SERMIEEE SER D@ o 283500 fa * 300[ 323
AR & A SR SUT A—16(E 12F9)O & - 320, 323
AR E#EE Z AR > A 20(& 16F;) B = 320, 323
ERN AT Iy AL A =5 e fE * 320] 323
E AR ST E T m * 320[ 323
BRI HE5E & L AR 0—7 %16 m * 320] 323
5 @ SERTLIBEH 2 - 320] 323
AR ,%EKEJJ:;E*ZV g%g SRR mZ 750
EalbhE i ERE LR 28 C—Gss 4. o = 50”‘”‘ m2 * 320 323
E R4 & f 7 LE IS SRR A 825 x 1000 me = 320 323
ZEAHLEEE ZAEBHIEMICOGR Ay RF—8 |5ARE 54— 7/'/(@%3*@) x 4,480
EAMIEME ARMIEMCOT Avk 27— [5AR SR (URILMT) S : S
S Bh AR ZERMIEMCOTAvE A7—% [6AH ﬁﬁ‘ﬁxizi[:_(ﬁl E‘*@ E\ﬁ-) = * 322 325
ERGLEE S TCON Ao A& 6 ki =S, (2Tt > : 3221 325
SERLRS ZARNEMCOm Ay A7 —# 6B PEZE (URLMD * . 3221 525
ZabiE SR EMcOmAv: 27— (oAl Bzl ERSE 2 > 3221 325
ERGLEE RO ot AT oA A e S > : 3221 325
SRR ZEBIRCOmAvE R7—% (8RB BIEE (UMD ® . S221 S5
S& A BhLE AR EAILMCOm AvE Ar—i [8AH ﬁﬁ“ﬁ%iziE(glrz‘f E\ﬁ- 23 * 322| 325
ERLEME EEPIRCO ot 2T B A e S > 5 3221 325
2hbtE AT EMCOm Ayt X7 (oA HEZE (UR LMD * T
= a b AR EAMLCOn ok R7—& oAl HEZE ZHSE = 23,100
EARLLEHREE ZEAMGLEfcOoRAYE 25— [11AH I:FlFﬁi;:E(‘L'J'-F 2L 1,520
ERI LS TS TR OE S Xi——ﬁ e £ “"‘%iiz Tu,)l’lf) x 27,500
ERI LS PR EmcOn At X L ; ﬁ—j‘;&%ﬁ%ﬁéﬁgﬁ) ES 171,000
EARLLEMREE ZEAMGLEfcOoR AyE 25— [13AH qﬂfﬁiFE(‘L'J"I' AL 8,750
AL ROt AvE X7 [1aRBIEE %A (R \)gh% = 68,200
SR L oo Atk bhE MEEEE R L = S
SR e R Tana e A W3 s (Bl * 322] 375
%E Gl ﬂﬂi‘:ﬁ ZEalhibih R4 E T4 62 ’7—7‘»(%’&%0—@.22; 2 3 82; 22

1 A2 ZERMEM BEGA T RT—%|[7AR T—J/L(ZHC—GS3) m ~ x 322

po- TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



1 Al % ﬂ\ 1 =
ZERILE EEGL BELLT A5 |[6AE ’7—7‘)3(1%%0—*(?3 =l B LAY TR 7R| & A
BRI R AN 1 R m * 327
BRI e (L R o 2.080
EADIEHS R T I R[TAE AT hc—ass) o 0,790
EA TG ERMLM BERLT A7—@ [6AE FRRE UTLEE) 53) m 9,620
&AL BPLL oG A mlonh sha s O = * 322 325
&AL UL G A mh oha s O = * 322 325
&AL BULL oG A moh wha s O = * 322 325
EAPEMEE BRI BEALT X7 [oAE c:ﬁaﬁgz-EE O b~1:-) %S X 322] 325
EA LS SRV BT Ay —E[11AH SE%E R = 20,300
SRS L T AR SR U S 24,100
EARhEREE BRI ZBELET Zj_'—;gi 5AH ﬁﬁﬁ;{%lz;{(%ﬁiég ;) A 67,300
AR LI B iaNmess 5T W ErTaCs siin = * 322|325
AR I B iaNess IvET W ErTaCs siin = * 322|325
&AL ERLM BREALT RT—&[8AH gﬂ“ﬁ;;i-QE(#ﬂéEt) % * 322|325
SR T e T ETTeH PY i S * 302] 325
SRE S o= IRE NS TGy ) x 132000
. 22 b= EIEAL S = 4m ST sman = : )

AR L S B aTmee I W [ 0D I 2 208,000

ZARIEE SR SR LT AT [ 7AR FHEIBE@#F.;.(UZE’LM;) Iz * 322|325
EAN L R T AR e Iz * 322 325
EAIEHE B M 58 ] B SAE BB UtV (Elz * 322 325
ER DS EHAE A0S 25 T A8 ~11K A 1,820

A EA a4 =LA 13~ 16K S 2.940

A—FL—l F—FL—) BERMETA  [Gr—B—4E B% & 3.850

A_FL—L A—FL—JL BEIA(EFH) __ |Gr—B—4ES Z&E m * 189] 194
A—FL—b A—RL—)L BEIR(ETE/A) _ |Gr—C—4E 2% m * 189] 194
A—klL—ib F—FL—JL BBl (LHM)  |Gr—C_4ES B& m * 189] 194
A—kL—)b A—FL—)L AR EFA) Gr—B—4ES AuX m * 189] 194
A—EL— A—FL—)L BEIFE(COM)  |Gr—B—2B B%& ™ * 189 194
Akl A—FL—)L BEIA(COM) _ [Gr—B—2BS ZE o x 189] 194
A—Fl—)b A—FL—JU E&{E[F (COH) Gr—C—2B Z& m * 189 194
A—EL— A—FL—)L BEIFE(COM)  |Gr—C—2BS Z& m x 189] 194
A_FL—L A—FL—)L_ BfIF (COM) Gr—B—2B JAv¥ - - 189] 194
A—RL—)L H—KL—JL BR{EIFE(COR) Gr—B—2BS Avx m * 189] 194
A—FL—JL A—FL—)l fB2m(BENAE) [Gr—BK—2p ZE = . 189) 194
A—FL—JL F—FL—)\ 1 2H(EENA) |Gr—BK—2PH 2% - . 189, 194
A—FL—)L A—FL—)L E2EGRENE) [Gr—BK—2H ZZ& m . G L
A—FL—JL A—FL—)L {ERAGEEMA) |Gr—BK—28 #3& m : e
A—FL—)L A—FL—)\ BEMUEEWA) [Gr—CKk—2P Z% - . 189, 194
A—FL—=)L A—FL—)\ BEMUEENA) [Gr—CKk—2PH ZE - . 189, 194
A—tb—)b A—FL—)L 1E2MOEENA) |Gr—CK—2H B% m I 189] 194
Fi—FL—L A—FL—)l BRAGEENA) |[Gr—CK—2B Z& - - ]gg }gj

_30_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




12 il % i3 R 1% B4 | Bff4/1) *E | 78 B A
A—FL—JL A—FL—)L BEREEEYA) |Gr—BK—2P *vy¥ m * 189] 194
A—FL—J)L A—FL—) BZAGEEYA) [Gr—BK—2PH Av¥ m * 189] 194
A—FL—J)L A—FL—) BZAMEEMA) [Gr—BK—2H *v¥ m * 189] 194
A—FL—L A—FL—)L BEAGEEYMAE) [Gr—BK—2B *v¥ m * 189] 194
H—FL—JL A—FL—I)L (HER) AR T HEA Gr—B2—4E &% m * 194] 199
A—FL—JL A—FL—I)L (HER) FRAIA +FEA Gr—B3—3E &% m * 194] 199
A—FL—JL A—FL—IL(HER) AR tThiEiA Gr—B4—2E &% m * 194] 199
A—FL—JL A—EL—)L (HEER) XA ThiEiA Gr—C2—3E &% m * 194] 199
A—FL—JL A—EL—)L (HEER) XA ThiEiA Gr—C3—2E &% m * 194] 199
A—FL—JL A—FL—IL (HER) BRAA COEiA Gr—B2—2B &% m * 194] 199
A—FL—JL A—RL—)L (HER) FREAIA CO#E3A Gr—B3—2B &% m * 194] 199
A—FL—JL A—FL—IL (HER) BRAEA CO#EiA Gr—B4—2B &% m * 194] 199
A—FL—JL A—FL—IL (HER) RAEA COEA Gr—C2—2B &% m * 194] 199
A—FL—JL A—RL—)L (HER) XA CO#A Gr—C3—2B &% m * 194] 199
A—FL—JL A—FL—IL (HER) RAIR A Gr—B2—4E ¥ m * 194] 199
A—FL—JL A—FL—IL(HER) RAIR T hiEiA Gr—B3—3E Mv¥ m * 194] 199
A—FL—JL A—FL—L(HER) ERAIR ThiEA Gr—B4—2E ¥ m * 194] 199
A—FL—JL A—RFL—)L(HEER) XA COEiA Gr—B2—2B Mv% m * 194] 199
A—FL—J)L A—EL—)L(HEER) XA COEiA Gr—B3—2B Mv% m * 194] 199
A—FL—JL A—EL—)L (HER) XA COEiA Gr—B4—2B M} m * 194] 199
H—FL—ILER# L—IL(ZB%) 64.1ke/#& A%l 4. 0x350x75x4330 53 * 192 195
H—EFL—JLEB# L—JL(Z%) 34.5ke/#& A%l 4. 0x350x75x2330 53 * 192 195
H—EFL—JLEB# L—IL(Z%) 34.9ke/#& Al 4. 0x350x75x2360 53 * 192 195
H—EFL—JLEB# L—JL(ZE%) 45.5ke/#& B 3. 2x350x50x4330 % * 192 195
H—EFL—JLEB# L—IL(ZB%) 24.5ke/#& B 3. 2x350x50x2330 % * 192 195
H—EFL—JLEB# L—IL(ZB%) 24.8ke/#& BE 3. 2x350x50x2360 53 * 192 195
H—EFL—JLEB# L—IL(Z%) 32.9ke/#& CH 2. 3x350x50x%x4330 % * 192 195
A—FL— /L ER#F L—ILCERE) 17.7ke/1K CH# 2. 3x350x50x%x2330 % * 192] 195
H—EFL—JLEB# L—IL(Z%E) 17.9ke/# CH 2. 3x350x50x%2360 53 * 192 195
H—FL—JLER# L—J)L(Ay+) 65.8ke/HK A% 4 0x350x75x%x4330 % * 192] 195
H—EFL—JLER# L—)L(Ay+) 34.5kg/K A% 4 0x350x75x2330 % * 192] 195
A—FL— /L ER#F L—IL(Av¥) 35.9ke/#% A%l 4 0x350x75X%2360 53 * 192] 195
A—FL— /L ER#F L—IL(Ay¥) 46.8ke/#X B 3. 2x350x50%4330 % * 192] 195
A—FL— /L ER#F L—IL(Ay¥) 25.2kg/#X B 3. 2x350x50X%2330 53 * 192] 195
A—FL—/LEf#F L—IJL(Ay¥) 25.5ke/#% B 3. 2x350x50X%2360 53 * 192] 195
5 —FL— JLE# L —ILCEh 2R2E) 6.56ke/#k  |CE! 2. 3x382x660 o * 192] 195
H—EL—IL&8%4 #HL—)LCEH AvF) 9.42kg/#  [BE! 3. 2x382x660 [ * 192) 195
A—RL—ILER# L—IL(HEER! &) 35ke/#& B& 3. 2x350x3330 % * 195 199
A—FL—ILER# L—IL(HER %) 455kg/4k  |BE! 3. 2X350x4330 % * 195] 199
A—FL—)LER# L—IL(HEE XAv¥) 36ke/t8  [BE 3. 2x350%x3330 53 * 195] 199
A—RL—ILER# L—IL(HER Ay¥) 46.8ke/t% |BE 3. 2x350x 4330 o * 195| 199
F—FL—)LER# EXHEE) 17.3ke/A Ak—2P 4.5x139. 8x890 A 7,810
H—RL— L E# EXH(EE) 18.6ke/A Ak—2H 4.5x139.8x1150 S 8,400
F—RL—JLE# EXEEE) 21ke/X Ak—2PH 4.5x139. 8x1090 X 9,450

_31_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % B | BA{M(4/1) +E | ¥E bl =2
KL —ILER#] BEX1(RE) 28kg/& Am—4E 4.5x114. 3x2250 EN * 192] 195
KL —JLER#] BEXFERE) 27.4kg/&K B—4E 4.5x114. 3x2200 N * 192] 195
KL —JLER#] BEXFEE) 26.1kg/&K C—4E 4.5%x114.3%x2100 N * 192] 195
KL—JLE3# EXHCEE) 14.4keg/K Bm—2B 4.5x114. 3x1150 A * 192] 195
KL—JLE3# EXXHCEE) 13.8kg/K B—2B 4.5x114. 3xXx1100 A~ * 192] 195
KL—JLE3# EXH(EE) 13.8kg/K C—2B 4.5x114. 3x1100 x * 192] 195
KL — JLER#1 BEXHERE) 12kg/K Bk—2B 4. 5x114. 3x950 - * 195
KL — JLER#1 BEXHERE) 12ke/K Ck—2B 4. 5x114. 3x950 -~ * 195
KL—JLE3# EXHCEE) 14.6kg/K Bk—2P 4.5x114. 3x890 x * 195
KL—JLE3# EXHCEE) 14.6kg/K Ck—2P 4.5x114. 3x890 x * 195
KL—JLE3# EXHCEE) 15.2kg/K Bk—2H 4.5Xx114. 3X1150 A * 195
KL—JLE3# EXHCEE) 15.2kg/K Ck—2H 4.5Xx114. 3X1150 A * 195
KL—JLE3# EXHCEE) 17.9kg/K Bk—2PH 4. 5x114. 3x1090 x * 195
KL —)LE3# BEXHERE) 17.9ke/X Ck—2PH 4.5x114. 3x1090 x * 195
SL—)LE3#F BEXAGyFE) 17.6ke/& Ak—2P 4. 5x139. 8 X890 x 8,230
KL — )L ERH BEXAGyF) 18.9kg/ &K Ak—2H 4. 5x139. 8x1150 x 8,820
SL—)LE3#f BEXHEOGyF) 21.4keg/K Ak—2PH 4. 5x139. 8x 1090 P 9,990
FL— )L E3#F BEXAGyF) 28.6kg/& Am—4E 4. 5x114. 3x2250 x * 192] 195
KL —/JLER#t BEXHOGyFE) 28ke/ & B—4E 4.5x114. 3x2200 A * 192] 195
KL —/JLER#t EXEGy¥) 14.8ke/ X Bm—2B 4.5x114. 3x1150 ~ * 192] 195
KL — )L ER#4 EXEAyE) 14.2kg/K B—2B 4.5x114. 3x1100 N * 192] 195
NL—)LER#4 EXfEAyE) 12.3kg/K Bk—2B 4.5%x114. 3x950 S * 195
KL—JLE3#1 BEXHGyFE) 14.9kg/&K Bk—2P 4.5%x114. 3xX890 x * 195
KL —)LER#4 BEXEAyE) 15.7kg/K Bk—2H 4.5%x114. 3x1150 S * 195
KL —)LER#4 EXEAyE) 18.2kg/K Bk—2PH 4. 5x114. 3x 1090 S * 195
FL—ILER# EXH(MEE FE) 274ke/A  [4. 5x114. 3x2200 EN * 195] 199
KL—JLE# EXHMEE FE) 138ke/A [4.5x114. 3x1100 x * 195] 199
KL —JLER#] EXHRMER Av¥) 28kg/A _ |4. 5x114. 3x2200 N * 195] 199
KL —JLER#] EXHRMER Av¥) 142kg/A |4. 5x114. 3x1100 N * 195] 199
L — )L EB# IHEMBFRILNERE) 052%ke/A |[MER M20x 145 X * 195[ 199
FL—ILE 4 FAEEFARILNM(AYE) 052kg/A [HEER M20 x 145 ES * 195] 199
RL— )L EB# E—LHRILRELE) 0.12ke/K MEXR M16x 35 X * 195[ 199
RL— )L EB# E—LAILEAYE) 0.12ke/K  [HEE M16x35 X * 195] 199
KL—ILE8# 257 yb(EE) 0.93ke/{E 4. 5x70x31X300 {& * 192] 195
KL —JLER#t IS5 ybk(AyE) 0.95keg/{E 4. 5x70x31x300 & * 192 195
SL—)LE3# RILE-FyRCGEE) 0.57ke/K A-AmA M20x170 X * 192 195
KL —JLER#] AL FyRCEEE) 0.53ke/K B-CH M20x 145 EN * 192] 195
KL — /L& # RILE-FYRCEE) 053ke/A Am-BmA M20Xx 145 x~ * 192 195
KL —JLE3# RILE-FyRCERE) 0.12kg/ & A-B-CH M16x35 A * 192] 195
KL—JL 23 # RILE-Fyb(AvE) 0.57ke/K A-AmF M20x170 X * 192] 195
FL—JLER 44 RILE-Fyb(AyE) 0.53ke/AK B-CH M20x 145 N * 192] 195
KL —JLERHf RILE-Fyb(AyE) 0.53ke/E Am-BmA M20X 145 x * 192] 195
FL—ILER# RILE-FyR(AvFE) 0.12kg/K A-B-CH M16Xx35 S * 192] 195
KL —)L 23 # BEXtF(EE) 36.9kg/XK Am—4E(E) 4.5%139. 8xX2400 A * 192

32 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




1 Al % FR R 1% Bify | Bffi(4/1) *E | 78 @ A
F—FL—)LER# ExXREE) 17.9kg/X Am—2B(J%) 4.5x139. 8x1150 ES * 192
H—EL—ILE# BEXfEAyE) 37.6ke/K Am—4E(%) 4.5x139. 8 x2400 X * 192
A—FL—ILE#% B HE(AyF) 18.2ke/ A& Am—2B(¥k) 4. 5x139. 8X1150 Z * 192
H—RL— L E# FAR(EE) 12.2ke/ K A-B-C 3. 2x150x50x2000 ZS * 195
H—RL— L E# TRCEE) 244kg/ &K A-B-C 3. 2x150x50x4000 A * 195
H—FL—JLE}# FEARER) 1ke/A A-B-C 3. 2x150x50x150 = * 195
A—EL—ILE8# FARAYF) 12.6kg/&K A-B-C 3. 2x150x50x2000 ZN * 195
H—FL— L%t FARGyFE) 25.1ke/A A-B-C 3.2X150x50X%X4000 X * 195
H—EL—ILE# FARAYE) tkg/K A-B:-C 3.2x150x50x150 X * 195
A—FL—IL &4 AAVFT—I(EBE) 139. 8¢ A 53 180
A—RL—ILER# AAVFT—I(BE) 114. 3¢ A % 150
A—FL—I)LE#H AayFT—TAyF) 139. 89 F 4 180
A—FL—ILER# AaAVFT—T(Fv¥) 114. 3¢ A 54 150
A—FL—J)LER# TUR—B3—(EE) 0.4kg/{& & 1,500
A—FL—/LER#F T)R—E—(Av¥) 0.4kg /& 1 1,650
H—KL—ILE# HEARBEFEAR)LE-FyREEE) Ak'Bk'CkF M12x25 0.1kg/K X 168
A—FL— L&kt FRBFRILE-FYRAYF) Ak-Bk-Ckfl M12x25 0.1kg/Z& ES 168
A—FL—ILEp#4 7o h—RILFEE) BEH M22x140 0.65ke/Z& & * 195
A—RL—ILEB# T oA=Ly F) BZH M22x140 0.65kg/A Z N * 195
A—FL—ILER# 257 IhER) HEZR 6. 0x120x 300 2.09e/fA 18 * 195] 199
A—REL—ILE8# PN L) MEE 6. 0x120x300 2.12kg/{A & * 195 199
A—FL—ILE# R E E(ER) MEZ 6. 0x75. 5x300 3.73kg/{E /] * 195 199
A—EL—ILE# R e By F) MEZ 6. 0x75. 5x300 3.96kg/{H & * 195] 199
A—FL—)LNEZE NETEEEEEY) A, Bl BEA 18 100mUE | m 1,100
A—FL—ILNEZEE ETEERETTY) pfAI A, BB BBEA 18 100mXEiE | m 1,420
A—FL—ILhnEEE ETEEIETDTY) A, SEH. BEA 28 m 2,370
A—FL—JLNE2EE ETEEETTY) SEEEH 100mEiE m 2,370
A—FL—ILNE2EE ETEEIEDTY) SEETA 100mBLE m 1,730
A—RL—)LINH%EE  |E—LMEZEEFNT) MIFE6mLLE t=4mm 5 * 189] 194
A—FL—JLNEZE E—L/NEEE(HFA0T) MIFESmMUE t=3. 2mm % * 189] 194
A—FL—ILNEZE E—LIIEEEERFH0T) huI&£?§5muJ: t=2. 3mm % * 189] 194
A—FL—ILINEZE AT IEEAER (0 T) 5 %E 89. Imm, 76. 3mm, 60. 5m S 1,300
A—FL—)LINEEE X AEINEEE(ER TN T) SHE 114. 3mm A * 189] 198
A—FL—ILINEEE AT PNEEAE 50 T) 5HE 139. 8mm N * 189] 194
A—F7—JIL A—F7—JIL(EFE)5y—TJ)L |GC—A—654E FE m * 190f 196
A—F7—T]L A—R7—J )N (L) PEIXHE [GC—A—654E Ei& N * 190} 196
A—R7—=2)L A== (@) inR%H [FFGC—A—654E EFE A * 190/ 196
A—F7—2 )L A—RT7—JN(EHB)iInRH [FHGC—A—654E FX 2 * 190} 196
A—E~7—2JL A—F7—JIL(EFE)7y—TJL |GC—B—654E F&E 4.4kg/m m * 190f 196
A—R7—=2)L A—LE7—J)L () hf%H [GC—B—654E F%¥ 37.5ke/& A * 190/ 196
A—FT—=2)L A—FT7—T (EPE)irRXHE [FFEGC—B—654E F& 72ks/& A * 190} 196
A—R7—=2)L AR N () iERIHE [BERGC—B—654E Fi 159kg/& A * 190{ 196
A—F7—T)L H—F7—J)L(xHhE)7—T )L |[GC—C—654E FEE 3.3kg/m m * 190f 196
A—RT7— ) A—FT—J N (EHhE)PERHE [GC—C—654E FEX 33kg/A S * 190[ 196

_33_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




= Al % i R 1% BfI | Biff(4/1) tH |78 i
A—F7—JL A—F7—JN (TE@)ifk %t |[EEGC—C—654E 2% b58kg/A ES * 190] 196
A—E7—T AR =N () iERIHE [BIRGC—C—654E FX 144kg/A x * 190} 196
H—F7—T)L A—F7r—J)L(xhE)Hy—T )L |GC—A—654E Avy*x m * 190 196
A—FT—TL A—RT—J N (i) PEXHE [GC—A—654E Av¥ E * 190 196
A—F7—J)L A—F7—J N (Eh@) k%4 [EEGC—A—654E Fv¥ ES * 190] 196
A—F7—=2)L A—F7—oN (B iERXH [BGC—A—654E Avi ZN * 190 196
A—F7—D I A—FTr—o)(x5i2)7—T)L [GC—B—654E *yF* 4.4kg/m m * 190| 196
A—R7—2)L A—E7—J)L () h%HE [GC—B—654E Av* 37.5ke/K A * 190 196
A—Fr—J)L A—Fr—J ) (Xh@) ik X%# [AEGC—B—654E Xv¥ 72kg/& ES * 190] 196
A—FT—J A—R7—JN (@) IR [FFHGC—B—654E AvF 150ke/& x * 190 196
A—LT—T I A—ET—T N (EHFE)7—T )L |GC—C—654E *vy* 3.3kg/m m * 190] 196
A—F7—T L A—F7—J I (EhE)PHEZHE [GC—C—654E *v¥ 33ke/& X * 190 196
A—FT—T L AR N (EhE)iERIHE [EFGC—C—654E Av¥ 58kg/A A * 190] 196
A—R7—=2)L AR —J N () iERIHE [FEHGC—C—654E AvF¥ 144kg/A 2 * 190] 196
A—F7—TL A—FT—TN(EFB)T—T)L [Gc—Bm—6-4E BE m * 999
A—F7—T L A—LT—J N (THE)PHEXHE [Gc—Bm—6-4E FE N * 999
A—R7—T ) A—R7—J)N (@) irkXHE |[EIEGc—Bm—6-4E F%k A * 999
A—R7—=2)L A—F7—TN (B iER*HE [EFEGc—Bm—6-4E &E ZN * 999
A—=F7—T) A—ET—=—TW(XFE)T—T)L [Gc—Bm—6-4E *v* m * 999
A—R7— ) A—R7—J) (X)) HEXHE |Gc—Bm—6-4E Av¥ A * 999
A—F7—T) A—R7—J)N (@) iaRXHE |[EIEGc—Bm—6-4EXy+ S * 999
A—FT—=2) A—R7—J)N(EHB) iERXHE [BHGc—Bm—6:4EXy% Z:N * 999
A—F5—T)L A—F5—T)L(COB)S —T)L |GC—A—4B BEE m * 190] 196
A—K7—T)L A—R7—=J)L(COE)PHEZH# |[GC—A—4B EE x * 190] 196
A—F5—TL A== (COR)inAXH |EFGC—A—4B EE A * 190] 196
A—F5—TL A== (COR)inkXH [FRGC—A—4B EE S * 190] 196
A—R7—I) A—E7—JNL(COB)T—TIL__|GC—B—4B FE 44kg/m m * 190] 196
A—F7—T)L A—F7—T )L (COE) PRI [GC—B—4B BE 23.9ke/A X * 190/ 196
A—FT—I)L A—F7—J)L(COR)ifx %4t |EEGC—B—4B Z%E 72kg/A ES * 190 196
A—F5—)L A—RE7—J)L(COE)inRXtt [|EMGC—B—4B %I 159kg/X A * 190] 196
A—F5—TL A—F5—T)L(COB)F—T)L |GC—C—4B FXE 3.3kg/m m * 190] 196
A—R7—T)L A—F7—T I (COE) PRI [GC—C—4B EE 20.6ke/K X * 190} 196
A—F7—J)L A—F5—J)L(COR)ifR%iE |BEGC—C—4B %% bske/A ES * 190] 196
A—F5—)L A—RE7—J)L(COB) iR Xt [|[ERGC—C—4B EE 144ke/K ZN * 190] 196
A—K7—2)L A—F7—2)L(COB)7—T )L [GC—A—4B Av* m * 190 196
A—R7—T)L A—F7—J L (COE) PREIx# [GC—A—4B AvF X * 190 196
A—F7—T L A—F7—J)L(COB)ink%tr |EIEGC—A—4B *v¥ & * 190; 196
A—K7—2)L A—F7—2)L(COB)inRXH [FRGC—A—4B Avy¥ A * 190 196
A—F7r—T )L H—F7—2)L(COE)T—T )L |GC—B—4B Avy*x 4.4kg/m m * 190] 196
A—F5—)L A—F5—J)L(COE)hfZH [GC—B—4B Avy¥ 23.9kg/& A * 190 196
A—F7—T)L A—F7—J)L(COB) inx %t [EEGC—B—4B Av¥ 72kg/A Z * 190] 196
A—R7—=2)L A—R7—J)L(COB)imk2tE [iEMGC—B—4B XAv¥ 15%kg/A S * 190] 196
A—F7—2)L AH—F7—2)L(COE)y—T )L [GC—C—4B *vyF* 3.3kg/m m * 190] 196
H—b7—) A—R7—7)L(COE) X |GC—C—4B *yF* 20.6kg/A& S * 190] 196

_34_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % B | BA{M(4/1) +E | ¥E bl =2
Kr—2 )L A—Fyr—J)L(CoB)irExFTH |EIEGC—C—4B Avy* 58kg/&X X * 190] 196
Kr—2J L H—F5—JIIL (COB)ImEXFZA |BEHRGC—C—4B Avyx 144kg/&X X * 190] 196
Kor—JJL A—F5—T)L(ColE)T—T )L |Gc—Bm—4B ik m * 999
Kr—2J L H—F5—TI)L (CoB)FRIF4 |Gc—Bm—4B i P * 999
Kr—2J L H—F5—TJIL(ColB)InEXFTHE |EEGc—Bm—4B FE A~ * 999
Kr—2)L H—FE5—TIL(ColB)ImEXTHE |ERGc—Bm—4B FE N * 999
Ko—JJL H—F5—T)L(ColE)T—TI)L  |Gc—Bm—4B *v¥% m * 999
Kr—2)L H—F5—T I (CoB)FRFH |Gc—Bm—4B *vy* & * 999
Kr—2)L H—rr—JJL(CoBB)imnErFH |EEGc—Bm—4B Ay N * 999
Rar—2 )L A—F7—T)L(ColB)imRZ  [FMGc—Bm—4B Fv* X * 999
R7—2J)L A—F5—J)L (X&) hifixit [BElRE BiE B 46.5ke/K S * 190] 196
Kr—2J L A—F5—2)L () bt [BfiEE CiE FHE 41.8ke/K X * 190 196
R7—2)L A—R7—2)L () bR [BERE BfE Ay¥ 46.5kes/&X FS * 190] 196
~7—J)L A—RT7—J)L () bRz [BERE ciE AvFx 41.8ke/&X x * 190] 196
Kr—J)L A—Kr—J )L (CoR) A% 135ke/A [T )LRTE BFE 50X 16520 X 1485 FE S * 190] 196
Kr—JJ)L H—F4#—7 )L (COR) hink x4 soke/A [T )LRE! CFE 45X 139.8¢ X 1365 ik S * 190] 196
Kr—JJ)L A—K—J L (COR) htnkZa 135ke/A [T )LAE! BFE 50x1652¢ X 1485 Av¥ P * 190 196
Kr—JJ)L H—R5—D )L (COE) bRz soke/A|TJ)LAE! CFE 45%139.8¢p X 1365 HFvi i * 190f 196
~7—2 )L A—R7—J)L(COE) %+ [BRA BfE %&ZE 31.3ke/X X * 190 196
Kr—2J L H—K45—2J)L(COE) X+ |En® CiE ZEiE 28kg/AK A * 190 196
~7—2 )L A—F7—J)L(COB)hRi%+ [BfMAY B Av¥x 31.3ke/K X * 190] 196
~r—J)L A—F5—T L (COR) PRt [BEfiE Ci8 Av+ 28kg/A S * 190[ 196
Wil NEEEETEY) 755 vk 100m*Ek#H A 1,720
Ror—JJ)UnEZE  [nmEZEEA LU 7545y 100mBlE A 1,470
Ror—JJ)UnEZE  [nmEZEE AU PRXHE 100mXKH A 2,460
Ror—JJ)UnEZE  [nmEZEE AU hRIXHE 100mLlE ~ 1,960
For—2JJLnEZE  [mEZEE AU ImR A X 3,930
K—JJ)UnEZE  [MEZEEEITINTI) 727 A (139.80) x * 190] 196
K—JJ)UinEZE  [mEZE@EEITTI) 73| B-C (114.30¢) x * 190] 196
R —J)LnEE  |PRZENEEGEHES Al A (139.80¢) 120mmET & 120mm| * 190] 196
Fr—2JJ)LinEZE (PR HANEEGEED Al B-C (114.3¢) 120mmiE9T&E [120mm * 190] 196
K/N4T H—ENXATCHER) T F A GP—AP—2E Z&%& m * 191 198
RK/X(2 H—F/ 4T CGFER) 9 H GP—BP—2E #¥& 27.5kg/m m * 191 198
i H—F/ 4T CGFER) T H GP—CP—2E &I 24.3kg/m m * 191 198
R/XA(T H—FATCEER) TR GP—AP—2E X*v¥ m * 191] 198
KT A=K ATCEER) TR GP—BP—2E *y¥ 28.2kg/m m * 191] 198
R/ T H—K/ (T EER)COR GP—AP—2B && m * 191 198
i H—F/ (7 5EH)COH GP—BP—2B i 20.7kg8/m m * 191 198
K47 H—F/\17 5EH)COMH GP—CP—2B #i# 18kg/m m * 191 198
K/X(2 H—F/ (7 5EH)COH GP—AP—2B *vy¥ m * 191] 198
i H—K/\1(7 5EH)COMH GP—BP—2B *vwi 21.1kg/m m * 191] 198
KN4 mEzEEE LS 100m=*KH m 1,470
/N4 IEEEEEETNY) 100mLlE m 1,140
K/x14 7 INEZEGERF T X * 191] 198

35 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al 4 g1 iR % B | BA{M(4/1) +E | ¥E bl =2
A—F A TEH E—LNAT(BE) BP3. 2x48. 6 x4000 14.3ke/A A * 193] 198
A—F A TERH E—LNAT(EE) CP2. 4x48. 6x4000 11ke/A& S * 193] 198
H—FN\ATE# E—L/NA4T(yF) BP3. 2xX48. 6 Xx4000 14.7kg/A .S * 193] 198
H—E/\A Tt FTHGERE) 28.6kg/A BP—2E4. 5x114. 3x2300 N * 193] 198
H—E /A TER# TRCGERE) 27.4kg/AR CP—2E4. 5X114. 3X2200 A * 193] 198
H—E /XA TER# FTHCERE) 15.1kg/A BP—2B4. 5xX114. 3x 1200 ~ * 193] 198
H—E /XA TER# FTHCERE) 15.1kg/A CP—2B4.5%x114. 3x 1200 A * 193] 198
H—E/ X1 T &4t FHAyFE) 29.3kg/ K BP—2E 4. 5%x114. 3x2300 S * 193] 198
H—K/NATERH THAYE) 15.4kg/ K BP—2B 4.5x114. 3x 1200 X * 193] 198
H—E /A TER %4 AF—R)—T(EE BP 4. 3X40x264 0.92kg/#X o4 * 193] 198
H—F/ L TER* AVF—R)—T(EE) CP_3.0x42x264 0.71kg/#& M * 193] 198
A—RATERH AoF—R)—T(FAuF) BP 4. 3x40x264 0.94ke/1k 53 * 193] 198
H—E/ XA TER#4 ESHISvrEE) 0.33kg/# |BP.CP 3. 2x48. 6X60X80 ® * 193] 198
A—F/ATER# BEEEMI ST yMAvE) 0.34ke/H[BP.CP 3. 2x48. 6 X60X80 53 * 193] 198
A—K A TE# PEI ST vEERE) 0.27ke/#  [BP.CP 3. 2x51. 8 Xx60x80 M * 193 198
A—K/ A TE# RIS vh(GAyF) 0.28ke/t8  [BP.CP 3. 2x51. 8 Xx60x80 M * 193] 198
A—FATER# ME — L(EE) BP 4. 3x40x223. 3 0.92ke/{H 1 * 193] 198
A—E R ATEH HME—LEE) CP 3.0x42x223. 3 0.76ke/{H 1 * 193] 198
H—F/{TE# #/ XA T (AvF) BP 4. 3x40x223. 3 0.94kg/#& ] * 193] 198
H—E\ATE#t RILE FyREEE) BP M16x 140 0.29kg/A X * 193] 198
H—E/\{ TER#% RILE FyREEE) BP.CP M14x70 0.14kg/& FS * 193] 198
B—R /A TER# RILE F YR (AyE) BP M16x 140 0.29kg/& x * 193
H—E /N TEf# RILE, FybOAyF) BP.CPM14 x70 0.14kg/ZX x * 193
H—F/\{17 (P#&) H—F/\(7(P#& 8x3&Fh1EHD) R/INBm, 4B (X FH) m * 199
H—K/ 1T (P#&) H—F/ (7 (P#& 8x3&Fh1EH) R/IN3m, AR ST B m * 199
F—F/ (T (Pia) A—F /(T (P& &5 & [h L4 282 8m., 4Bk (a5 —rA) m * 199
A—FRAT(PIE) ___ [A—F/XAJ (P 1EEIEHLH) _ [R/X3m. 3L (X P) m * 199
H—K/ 1T (P#&) H—K/ (7 (P#Z tE¥rhEHD AR/N3m, SER (ST EER) m * 196
F—F/ (T (Pia) A—F/"(T(PFE HEHr[H LA 232 3m, BB (A Y—rA) m * 196
H—F/\{17 (P#&) h=bn'47 PiE mMEBZEEBUSN) |EEH3E. #=51100mm m 1,020
A—ENAT (P1&) -Fn47 PiE mEREEBEUSY |[SE8H3E. #5800mm m 800
ZhiRiE EERERN) AT XEY m2 * 202] 190
= iR ZE EHER(ERN) FHALXE m2 * 202] 190
ZhiREE EHERERIEES) AT XEY m2 * 202] 190
= iRZE EHRERIEES) FHALUXE m2 * 202] 190
ZhiREE EERER) AT XEY m2 * 202] 190
=R ZE EERER FHALXE m2 * 202] 190
=R ZE ERNEFRIRGEE 0. 5m2LIE1. Om2%X&E m2 * 190
= iR ZE ERNEFRIGEE 1. Om2LLE2. 5m2X&E m2 * 190
= HiRZE ENESRRGEE 2. 5m2LL F m2 * 190
= iRZE SETACGINIES ) EHES1181EFE1. OfF 3 6,840
= iRZE ZEREALXED N =118, 312 3 11,600
= iR ZE TR G A L~ X&) IR S 1185 E1. 612 3 17,600
= iRZE ZERE AL XED RS 1181EEF2. 0 3 27,500

|
w
T

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




1 Al £ L 53] % BT | BAffE(4/1) +E | 78 M
FE IR EERE ALY X EH & S118—2fE%1. Off 5 6,210
. - Cnoey EHmES118—2fE%1. 3f 3 10,500
TR R (I AL Y X5 EaEE 118 2fEnl. 60 & 15,800
T BRI AL~ X2 EHE=118_ofE=0 O o 24,800
T ip 38 EHIRGIALY XE) BE 5201 ~215fE%&1. OfF i 7,080
T ip 38 EHIRGIALY XE) BT 5201 ~215fER1. 3F > 12,000
T i 15 EHIRGALY XE) BEE 5201 ~215fE&1. 6/F > 18,200
T ip 38 B AL XE) EHa=201~215f8%2. OfF > 28,500
e BRI L X T BaEE118E%1. OfF B 10,200
=i BRI )L XE) BaEE 8%, 3% B 17,200
T EBRAT RIS XE) EHET 116551 6f8 33 26,200
eyt BB TRl RE) EmES118fE%2 OfF " 40,900
T iR Il ) EmE=118- 20551, OF% 33 9.220
;;‘gﬂz;&’*ﬁ ERRGHTEILL XA ZHE S 118—2/5%1. 3= 5 15,900
= BER( T Ll A8 EEEs11s ol of 3 23,500
e =R T LI AT B AR 18— 2(5%2 OfF & 36,900
e ZiR(h T2l o A E) EHES201~216fE%=1. Of% 3 10,200
By SR T RILL R B o01~215fE%1 Of 53 17.400
=i BT )L L X B BRE =201 ~216(2%1. 615 & 26,300
SpeE BRI EILL R ES®EE001~216/2%2 Ot 3 41,300 . —
BT B RETUR R Of57 L=8160. 56 x 3 X 40 (AILFF) | #& x o2l o0
T S IR UTI/ N R  SEFILSET6. 3¢ X3 A0GRILRFE) | 1 * T
;;ﬁbﬁ*ﬁ g;  AREUTURI N R 1. 6E7ILEEI76. 3¢ X5 X 50(7‘:)1»#&) 51 * 502150
SR PG VA _OfE7)LSEIBY. 19 x5xB0GRILFFD) | 1 * T
e EBRGEEIH ALY X&) 301~32504E%E1. OfEZLSH ® * 27y 190
nﬁk?ﬁi"’ﬁ B RGREI S AL X 7)) 326 —A~BfE#E1. OfE7ILIH _ _5z * o To0
55 ot o R R F AL XHY) 327(0. 9x1. 2){&%F1. OfF7ILZE! — o] - 202 190
By BB RGREIH ALY 2 H) 32702~300. 0 X0 O)EE1. O/ LSH| & * 202190
ENRS EBIRGRBIH AL X5 329~3301. OlG 7 /LA " * 202, 190
Tt EERGEHH AL X E) 301~32504fFF 1. 5EF7LSH 18 * L
SEweE B iR GEEH ALY A 326 —A~BfEET SEFLSH A * 202190
= 5t =R RIS AL X ) 32700 ox1 2)E%T b7 NLSH | i x 202190
SR B iR ORI AL S 2 H) 3270)2~30. 0 X0 O)EE1. b/ LSH| & x 202150
=5 i B iR ORI H AL S 2 H) 329~3301. &7 LW & * 27y 190
T ip 38 EERGEFEHTEILLXE) 301~325DAHEEIEFILSH 1 * s
T RERGIBNT 2L XE) 526 A~BEEIEZLSE 3 * 207190
s EaRAA AL T (32700 ox1. DEEIE/LSE | & x 202|150
e BEmORHA T Lo XE)  [3270)0~3(0. 9X0 _OMEFIEFLSE | # x 2021190
Byt BRI EILL X H)  [320~3301157 L8 __ & * 2021190
T in 38 EERGEFEHTEILLXE) 301~325M4fEE1. 5E7ILSH & * o
T in 38 EERGRT AT L XA 326 —A~BER1 SEFIZH - 2 * 202190
s ERRGIA B LOXE) (32700 0x1. )R] SEILSH | i * 202150
;"é‘uﬁéiﬁ EHRORFE AT EILL XA 327702~3(0. 9% 0. IMEET. SHEFILIR| K * 205190
=i BEROIHD T XE)  [320~3301. GEZLE & X

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,
_37_




i3 ol
i PRI m &
B el e :/Z“ ] —— —
SR BREHR( E;zmwx% 301~ 205FH 1. OE7 L <Al g4 | Bfa/) =17 :
SR ek AR ( E:éﬁr AL > ) 403(0. 9x0. O EET O 7JLSE & S B = e
2 5t 5B BARGERE AL~ ZH) 409_A;Bfn$1. o7 L& 53 " 202|190
ki ERE AL XE) 209 _AfEE 1. OfE7 JLIE & ¥ 202190
i 58 ETEHALYZE 400—BU00 ) EEL 07 /LS i . 202] 190
AR 38 SRHAL Y XED 406~4051”$1- SIE7ILSHE 1 11,500 202] 190
At ERH AL AR 40 (0.9x0. ) FERT. 5 F/LSH X *
i X8 SRAI LU RE) |4 7—A~BEE1, EFLSH 53 ™ 202|190
AR 25 E’;ﬁj‘b)bbzxi) 48(15"'4051‘&@11%7)&@ 18 * 202|190
X8 SR AT )L XE 70 (0. 9x0. ) FEE1FFILIH 18 ¥ 202190
iR STATEALORE) 4 7—A~BREE1E7 LM " - 202] 190
=B iR iE RO TAT IV XH) 481~4051‘5$1. 5E7 L H 1’ - 202|190
SR 2R ERAT LR 406(0. Ox0. O)IEHE] 5E7JLSH B o 202|190
Eiit NI AL XE 127—A~B1‘&$1. SEF LS 5 . 202] 190
iR nE AL XA 150 X 400fg%1. OE 7 /LI > * 202} 190
R E AR AR hE AL~ X B 228§4001§$1_ OfE 7 JL= &l 51 1560 202] 190
B L] aaﬁ hE AL XA oo 4001;%1. OfE 7 JL= &l 2 1,960
S ZHRGAEN S AL~ X H) e et Of57 )LSH i 2870
It TR (BN E AL > X A) > —C(400¢) fE%1. OfE7ILEH 2 3,920
It E AL KT 120X 4005 1. 5iE7)L =1 = fﬂt .
AR 5 hE AL XE) 228x4001§$1. SfE7 L8 2 3.530 202|190
R4E JHAL L AR (220X 4000821, 5fE7 LS i 4360
k3 BhT RIS X 220)(4001;:11%7»5@ 2 2.130
AR hh Tl X ) 220X 4001127/ 38 B 2670
R LT N TSt 3 ok 3 3.910
3 WHT L ZRE) 1 = (400 ) EETfE7ILSH B 5,350
5 Lo X i) a0 X d00B T SR o Tal 5 :
R—JL ﬂﬁ?“t)bu/xﬁu) 220§4oo1;3&1 5{E7JLEE 5 4.820 202|190
A=)l 5 &5 5$0°1n$1- 5{E7ILSH £ 5,930
h—JL ) 60. 50 ig gigggo * 8,580
" 1=t : . 7 "
i e 5056 2 3% 3500 ES ¥ 202] 190
e —T ) 60. 5¢ x2. 3x4000 X " 202] 190
R=JL TEIR) 20' 5¢ x2. 3x4200 23 * 202 190
=)L FE 35 50. 59 x 2. BX 3800 S : 190
A=)l TEAER) 505G X 2. 8 X3500 2 6,890 190
=L FEAET) 8055 X 2. 8x4000 7—§ 7.340
h—JL TEAER) 60 50 zg g§4200 = 8,390
h—Jb TEHD) TR 2X2000 = X 202
=)L TEAER) 80 Box 4200 = 9,530
R—IL TERR) 7656 X3, 2x4500 2 x 553
ER) T3 2. 8X3500 i * 190
. 3¢ x2. 8x4000 N o 190
ES . 202] 190
202] 190

_38_
TEMDI999] (X, Webi2 3% Wil t6H: B il




Al % g1 iR % B | BA{M(4/1) +E5 | ¥E bl
ZEA—L(EFEER) 76. 3¢ x2. 8x4200 x 11,700
ZEAR—L(EREER) 76. 3¢ X2. 8 x4500 x 12,500
ZEAR—L(EFEER) 76. 3¢ x3. 2xX3500 x * 202] 190
ZEAR—L(EFEAER) 76. 3¢ X3. 2x4000 x * 202] 190
ZEAR—L(EREER) 76. 3¢ X3. 2x4500 x * 202] 190
EEh—IL(EFEFER) 89. 1 x3. 2x4000 ES * 202
ZEh— L[ EFEER) 89. 1 x3. 2x4500 ES 17,800
EEh—IL([EFEFER) 89. 19 x3. 2x5000 ES 19,800
EZHR—IL(fhAE B =0 =520160. 5¢ x2. 8 x 3800 EN 10,200
ZHR—IL(ERAE B A ELE220276. 3¢ x2. 8x4200 N 15,000
ZRR—IL(ERAE B A 505203 60. 50 x2. 3x3800 N 9,000
EHR—IL(fhAE B 505204 60.5¢ x2. 3x4100 EN 9,720
EHR—IL(EhAE B 505205 60. 50 x2. 3x4200 EN 11,000
EHR—IL(fhE B 505206 76. 3¢9 x2. 8 Xx4500 EN 15,900
ZHR—IL(ERAE B 525207 60.5¢0 x2. 3x3900 EN 9,360
ZHAR—IL(EAE B 525208 60.5¢ X3. 2X4100 x 12,100
ZHR—IL(EAE B 505209 76. 3¢9 x3. 2x4300 EN 17,900
ZER—IL(ERAE B 525210 89. 1 x3. 2x4800 EN 23,200
T R— LA B S22 303 89. 1¢ x3. 2x4000 N 20,000
T R— LA E ) S22 304 89. 1¢ x3. 2x4300 N 21,200
TR — LA B S22 305 89. 1¢ x3. 2x4500 N 22,000
T R— LA B 22306 89. 1¢ x4. 2x4800 N 26,800
ER—) LB 22307 89. 1¢ Xx3. 2x4400 N 21,600
EHAR—)L(EAEEER) 22308 89. 1¢ x3. 2x4700 N 22,800
EHAR—)L(EAEE ) 22309 89. 1¢ Xx3. 2x4900 N 23,600
EHAR—IL(EEEEK) S2E231089. 1 x4. 2x5200 N 28,700
EHAR—IL(EEEE) S2EE231189. 1 x3. 2x4800 N 23,200
EHAR—IL(EEEEK) 522 31289. 1 x3. 2x5100 N 24,400
EHAR—IL(EEEERK) 52E231389. 1 x4. 2x5000 N 27,800
EERERE A—/\—/\F SE|FE FLE TR #HfAvt t * 203] 191
BRI A —/1N\—~vF T [FSRE HipAvE t * 203] 191
ERESE (TUh—) Kg 510
TELRETRIR B ZFE{T140%X 110cm (EAH) 3 8,640
TELRETRIR SRRBIIERE T H{T140 X 110cm (FAH) " 8,960
RIEMEETRIR #5125 x 110cm 3 2,000
I [ BRAZ R AR BT H{F140X% 110cm (FAH) 3 8,400
1 [ BRAZ R AR ERBIERTHEF140 X 110cm (EA ) " 9,800
IE@FE%%#EME MBI AE{T120 X 80cm e 5,850
THREBRER B S HtIERI46 X 100cm 3 4,490
-l-\—)b‘tﬁzr'ﬂ FEXFIFEEE[AH=1. Om X 1,350
NJFT—F B R 51EI800 X 1200mm & 2,190
Z2&0—7 +402 d12mm m 30
A IOT74—2—> H=70cm/z 5 & JIE 4,000
EERS) =100V =H{ & 12,600

_39_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




Al % E7 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ST H

iz 5e BHRIEEH 100V2E Az 145 (TEH) #H 120,000

iz e a—k ESHASIS m 60

i 5e ERu B%EEM3V JE 480

H1Z 58 RERHBEAEE EAZ Rk 1800 X 2000[| & (T {+F = 108,000

i 5e A ER RS E R iR 1200 X 1600[EE KT % H 50,400

A2 5e TERAZEIE H=180cm A 9!)—F&{F A 2,920

i 5e Fa—TRERL 30W—10m -~ 6,800

35— Hh—D35— $800 AE(FHIL) = * 203 191

35— A—J=5— $ 1000 HAE(FHYIL) = * 203] 191

25— h—23I5— 0800 AE ZEBIFAHFARTULR) | HE * 203] 191
H—235— H—I3I5— 91000 HE FEEmBIHRAHGFXRTULR)| E * 203] 191
Hh—J=5— Hh—J=5— $6004E BEBIHAHRULERIEASR) | E * 203 191
Hh—J=5— Hh—J35— $800AE BEBIAHAULERIEASR) | E * 203 191
Hh—T35— ¥ FE(STK-400) 800 ¢76. 3x3. 2x4000 * * 203] 191
H—T3I5— F 4 (STK-400) ¢ 1000 ¢89.1 x 3.2 X 4400 B2 AT | K * 203] 191
H—D35— TER 600x180x2 FILItR i * 203 191
Hh—T=5— EER 600x180x1 7L #H * 203] 191
H—II5— FEIR 600x 180X 1. 2 [HEENIEHIR %R * 203] 191
H—T3I5— SEER 600X 180 x 2 HfEIR #H * 203] 191
Hh—D35— InEZE@EFAT) $76.3 X * 203] 191
Hh—D35— INEZEEFNT) $89. 1 X * 203] 191
TY=I-%-2/)=K=) HREEE £ @@ REAZE100LL T A& S * 189
TYZI-%-2/—FK -l HRIGFEE b Wm REHAZEI00 FHERE60. 5 ~ * 204] 189
TYZI-8-R)=%K =) HRBEEE £ Am REAZE100LL T ZAE x * 189
TYZI-8-R)=K =) HREEE £ Am REHAZE300 ZHE60. 5 x * 204] 189
TY=I-45-2/)-K -l fRIREEIE COR mm REAZIOOUT ZAriE x * 189
TY=I-4-2/)=K - RIRZEE COA mm REHAE300 FTHEE60. 5 N * 204] 189
TN=I=45-R)=k =)l RIEFEE CORH Am REHMAEI100LLT Z4EES89 ~ * 189
TNZI=5-R)=H =), HRIZFEE CORH Am R5HAZE300 T4 1E60. 5 ~ * 204] 189
TY=I-%-2)=K =) RREEE [HEM mim REA FE100LLTF /N FR A * 204] 189
TUZI-5-2)=FK =)l RREEE [HEM mm REA F100LLF RILEFH x * 204] 189
TY=I-%-2)=K =) RREEEE [HEM mm REIE EF100LLT M ER x * 204] 189
TYZI-8-2/=K -l RIREEEE [HEM mim REER Z300 /K= x * 204] 189
TY=I-%-2)=K =) RREEE [HEM @ REA Z100LLTF /N KR x * 204] 189
TY=I-%-2/=K—l RIRFEE [hEM Am REHA F100LLF RILEFH x * 204] 189
TYZI-8-R)=%K =) RIREEEE [HEM Fm REIE EF100LT M ER x * 204] 189
TYZI-8-2/=FK -l RREEE [HEM Fm REHA £300 /R x * 204] 189
TYZI-8-R)=K =) FRFEE BEY mm RE{A Z100LLT {HIEEF S * 204] 189
TU=I-8-A/=K =l RBZEEE BEY mm 100LLF R—XTL—FX x * 204] 189
TYZI-4-2/=K =) RBZEEE BEY mm RS AEFEIOOR—RTL—r5K x * 204
TYZI-8-R)=K =) HRFEE BEY FmE REA 100U T HEIEER S * 204] 189
TYZI=5-2)=K =L RRZEEE B8P F@E 100LLF R—XTL—FK Z * 204] 189
TYZI-5-A/=K =l RBZEEE BEY F@E REEZEIOOR—RTL—Fr= x * 204] 189
TYZI-%- A=k - REEFERR/-F—VERE)E 2| HWE ¢ 100LL T REHAE1E X * 204

40 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al 4 o iR % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H
TYZI-4-A/)=F -l HERFEER/ - -VFRENET 2| FE ¢ 100U F rEHASK1E EN * 204
TYZI-4-A/)=F -l REEFERR/-F—VERE) P2 A E ¢ 100LL T REHAE2{E S * 204
TN=I-4-A/—kK =l BB EER/-F-IEAR)CoR2Ek |fEm ¢ 100U F kEHAEK1E EN * 204
TYZI-4-A/)=F -l BIRFEBR/-F -V HAERCoR2R | A E ¢ 100LL T R EHAE1 & A * 204
TN=I-4-A/—H =l BB EER/-F-IEAR)CoR2E | FE ¢ 100U F kEHAE2{E EN * 204
TNZI-4%-A/-h =) HEOBIE (S/N\—FR—)L)AIZER |ZFEFK-1XKHE ¢80 h400 x * 204
TNZI-4%-A/-h =) HENBE (S/AN—hR—)L)AIER AR - 1K ¢80 h650 x * 204
TNZI-4%-A/-h =) HENBE (S/N—hR—J)L)AIER |ZFFLR- 1K ¢80 h800 x * 204
TY=I-4-A/-K =) HEOBIE (S/N\—FR—)L)ERRK |ZFFLK-3KHE ¢80 h400 x * 204
TY=I-4-A/-K =) B BE (SN —R—JL) Bl |ZFFLK-3&H ¢80 h650 x * 204
TY=I-4-A/—K =) B BIE (S —hR—JL) Bl |ZFFLK-3AH ¢80 h800 P * 204
TYZI-4-A/=K =l B BIE (S —hR—JL) BER BT ¢80 h400 P * 204
TNZI-4%-A/-h =) HENBE (S/A—FR—JL)EER [Bit ¢80 h650 P * 204
TNZI-4-A/-h =) HESBE (SA—FR—JL)EER [Bit ¢80 h800 x * 204
TYZI-5-2/=K -l Bt XA @@ 30<E&=50 FZEME30cm & * 205
TY=I-%-2)=K =) EiRgE KA i@ 30<&E=50 E&EME20cm & ” 205
TYZI-5-2/=K -l Bt K& HA@E 30<E&=50 ZEME30cm & * 205
TYZI-5-2/=K -l EHgiE X H@E 30<E&=50 HZEMNE20cm & * 205
TYZI-5-2/=K =)l e /A mmE FALAK E5==30 HKEMm15cm & * 999
TYN=I=45-R)=k =)l EigeE /A WmE BRAER 5==30 RKE&EMm10cm & * 999
TYVZI-5-2/=K -l EiRgr A Fm FAK 5==30 HKEMm15cm & * 999
TUZI-5-2)=FK =)l e A AmE BRAR Sc=30 HENE10cm & ” 999
ey Ve e T —_I—3— TUXLEE89dt=4. 5Ll EL=1550 N 3,850
e Ve e T —_I—3— TVALRE89 ¢pt=4. 5LLEL=1250 N 3,690
TYZI-%-R/)=F =l T —_I—3— TJYURLEE89 pt=4. 5L EL=1050 x 3,610
TYZI-%-R/)=F =l T —_I—3— TR LEE89 pt=4. 5LLEL=1550 x 4150
TYZI-%-R/)=F =l T —_I—3— VA LWE89 ¢t=4. 5LLEL=1250 N 3,920
TYZI-%-R/)=F =l T —_I—3— TJVAXLE89 ¢t=4. 5LLEL=1050 N 3,850
TYZI-8-A/)=K =l 2/)—R—)L SS1800— I (H#A)89¢ X 77 ¢ x 2700 S 6.690
TY=I-4-2/=F -l A/ —R— )L SS2700— I (3#iAxK)89¢ X 77 ¢ x 3600 A 8,420
ey IV e R /—R—)L SS1800— NI FYR—4#EAK8IP x77¢ x1800] K 6,480
TYZI-4-A/)—F -l R /—ih—JL SS2700— N FYR—4iEAK8IP x77¢ x2700] K 7.920
TYZI-4-R/)=F -l 2/)—R—)L APS—1800T (38 x2700) ES 3,630
TN=I-4-2)=K =l Z/—rx—)l/ APS—2700T (¢ 38 x 2600) A 4,500
T e B (EERRE/NRJL) 95 x 500 X 1960 3 * 201] 205
R :&%E&(E—‘eé@w Z/ARIL) 95 x 500 X 3960 P * 2011 205
B EE EEEERZE TR £Z6 X 2500 & * 999
e EEEAE LR %6 x 4500 & * 999
B EEERE TR %6 x6500 J[E] * 999
B ﬁ%@&ﬁﬁ;’é??ﬁi?ﬁ %6 x8500 J[E] * 999
R ST/ \RIL W=255 m * 999
ERE ‘Ffﬁsézﬂt&)é‘zi”s K—5623—11 H%*% kg * 169] 168
EHEE TEIVIEDHEH K—5623—2f8 Am#tiE% kg * 169] 168
EHEE TEIVIEDHEH K—5625—11 ;ht% kg * 169] 168

N TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




Al Z 7
TEEULHEE . YT
%‘y?‘/’j‘j’?/rﬁ— K—5625—218 SRBEIER Bfy | Eff4/1 = = —
SUGUvF RAUE K—56;i3 178 W/ \IE kg " - = H
BT LEZEH 1%%1_ [ kg *

Bt LEEH FZEUH K&k ke m 169] 168
ERTLREH hEYE Kk ke - 169] 168
BT LAZE L2V 7 FR ke ~ 170] 169
BT LREY PER &R ke - 170] 169
it T LGS LZUR ﬁ-7—|/:/:/~‘% kg ” 170 169
BT LREH EP’T—%"JFf Z ALK kg ” 70 169
BT LREH LZEYH f¥ kg ” 170 169
BT LREH REYH hEA kg ” 170 169
BT LREH LZEYH BB kg ” 170 169
BT LREH REYH H¥B kg ” 170 169
BT LRZE LRV RE ke ~ 170] 169
BT LREH El:”:it)ﬁs RE kg ” 170 169
EIETLREH L2 B ke ~ 1;0 169
IR VEET2YEE j"l;it)ﬁ = tg ” 178 129
IRE¥S HEEMIO = £ _:li(,) g * 0 1 9
RUDILAE EE,,,,--g T\ffij kg ¥ T 69
RUH LB BIEEE GEDIRE ke m ! 9] 168
5L R o D) 5&@ ke ~ 169 168
RS LB RS EE ERVA ik ke ~ 170 169
R LA A 2 GEDEI 3R kg . 70169
OIS eSS L2V F 5% ke m 178 169
RUH LA IS E S FEYM &gk kg * 170 o
R LA RS E 5 LZYH B-ALOTR ke x 110 169
RS LA EIEEE cP:;f;LJFg ZE ALCH kg * 170 o
R LA B B R NED):EE TN ke . 70169
IOl AR 2 E EED R ke * 70 769
7_6|)r7|//)7:/ EIE SRR JZ{'iUFE h¥B kg * 170 169
RUDL A HIEEE REYH P¥B kg * 1;0 169
R LA RIS LZYUH B kg m 1700169
I/ —JLMIOE 1 EE"%U:F T H tg * 170 123
ZI/*—)':[',j*THEMIOi*ﬂ, Tﬁf}@u k; * HOL 19
SRBEAE XAk K5516 [2f8 EZL k : 169 168
BRUIEHAX( F K5516 |21 ~JB T & e x 169] 168
SRBIEFAS~(F KE5516 [2f T?’iﬁqﬁf s = 169] 168
i Eeesca O EIVED c :
i e A~ K5510 CEURE = ' 169] 168
SRBIERENAVE K5 218 LZEYHE &/-ALUUR kg *
SRR RE RAE 88 SH mEUR B ALLUR kg ¥ 169] 168
=T P 516 (231 LF&®RYHA d§ 213 ke 169] 168
SRBIlERENAF K5516  [21& qﬂi_%lj; Ea :ﬁ kg I 169 168
kg ¥ 169] 168
169] 168

4o TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H
SREIEHRERI L K5516 21 t&EUR $¥B kg * 169] 168
SREIERERI L K5516 21 hZEURA H¥B kg * 169] 168
SREIERERI L K5516 21 EBRUR k¥ kg * 169] 168
SREIERERIE K5516 218 hEVURH R¥ kg * 169] 168
SREIERERIE K5516 21 FEVA B kg * 169] 168
SREIERERIE K5516 25 hZEVUR 8 kg * 169] 168
A—ILTREBHEEHR K5664 118 Z-J59V kg * 170 168
S—ILTREBHEEH |mAFIE (NS) kg * 170] 168
A— )L T 7 \ﬂeyﬁtﬁa BH TEY kg * 170
EHETRIT A am # TEY kg * 168
EHIRTBIEEE ANmEH kg * 168
BHB Y F— K—2201 L * 173] 171
DU TFISAR—RAI T — | ER L * 173 171
DU TFISAR—RAIUFT— | L * 173 171
IRXBEEHES VT — L * 173 171
A—)LIRIRIEEEHBALF— L * 173 171
RUDLAVBIIEER AL F— L * 171
EBiEILRBHBAVF— L * 173 171
J54<— 18L & L * 390
IRFIBIETSAY— TEY kg * 168

TEYZEH EARARREEIRETBIEEE Kg * 169] 168
SORBEEHEV VT — L * 171
KR 72V EERIIE EH 2 HBRJISK55162% Kg * 169] 168
R BEED2/LEEE IS EH FEYARAJISKS55162f@ Kg * 169] 168
ERMST%2)LEEE AR EH FEYRKFJISKS551621F Kg * 169 168
KRV EERIIE B H L&Y HEREZJIISKE5162FE Kg * 169] 168
R BEED2/LEEE IS EH hE AR FZAJISKE5162F Kg * 169] 168
R BRED2/LEEE IS EH FEURADEAJIISKE5162F Kg * 169] 168
E R D2 BEIERE A BEZBJISKE5162F& Kg * 169] 168
KR 72)VEERIIE B FZEYHEBPEBJIISKS551621@ Kg * 169 168
ERMS T2 EEE AR ZH FEYRKRIISKE5162% & Kg * 169] 168
KmME 72V EERIIE B H L&Y HFRJISKE55162% & Kg * 169] 168
K72V BB EH RS -} JISK551625F Kg * 169] 168
BT %)L B S 2E J:Z:‘EL)FEEI % JISK55162%& Kg * 169] 168
BT 2)UESERE 2 1 hEVAE -AL > JISKE5162F& Kg * 169] 168
EE 472 )L EERIE B H FEURE-ALTJISKE5516 Kg * 169] 168

SOV T IILERBIEEE hZEYAR Kg * 999

AV TILEREIEEHR FERUAB Kg * 999
)a T ILEREIIESRH bRl KR Kg * 170 168
)avFILEREIIESRH FERYRRE Kg * 170 168
I EPYIIEANETEESE hZE AR FEA Kg * 999
I EPYIIEANETEESE LTEYHPEA Kg * 999
I EPYIIEANETEESE hZE AR ¥B Kg * 999
A T ILEREEEZEH FTZEURAPEB Kg * 999

_43_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




Al £ E7 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ST H

I EPYIEANETEESE hZEY R Kg * 999

2 ) T ILEEBIEEEH LEZYRFK Kg * 999

I EPYIIEANETEESE hERYEE £ Kg * 999

AEVAIEAN e 3E TEURE & Kg * 999

A T ILE BB ZES bEVHEE-ALD Kg * 999

2 a T ILEREEZEHR FRYRE ALY Kg * 999

SOFBIIEEH hERYER Kg * 171 169

SOFBIIEEH LTEYRHE Kg * 171 169

SOFZBIIEEH REDGRPEE Kg * 171 169

SOFZBIIEEH FERYRRE Kg * 171 169

SOFBIIEEH REDEEEAN Kg * 171 169

SOFZBIIEEH LT ERYHPEA Kg * 171 169

SOFBIIEEH REDGEEAE Kg * 171 169

SOFZBIIEEH LTEYRAG¥EB Kg * 171 169

SOFZBIIEEH hRYVAT & Kg * 171 169

SOZHIEEHR FERUAT-& Kg * 171 169

SOXREIEER hEYRE-ALD Kg * 171 169

SoZREIEER FRVRE ALY Kg * 171 169

saAEhRIIE |BEEESERSARILEGRA) F10T M20 X 60 48 * 47 53

s AEARIILE |BEEESHASARILEGIA) F10T M20X65 18 * 47 53

s AEARIILE |BEEESHASARILEGRA) F10T M20Xx70 18 * 47 53

BRIES S ARILE |BEESHSARILEGRA) F10T M20Xx 75 %A * 47 53

RESHSARIILE |[BEEESRSARILEGRA) F10T M20Xx80 A * 47 53
S A AN |EEESHS ARILEGRA) F10T M22x50 A * a7
S A AN |EEESHS ARILEGRA) F10T M22x55 A * a7

ZESHe ARILE [ERESHS ARILEGIA) F10T _M22Xx60 #H * 471 53

ZESHe AR [ERESHS ARILEGIA) F10T M22Xx65 # * 471 53

2 IR e ARILE |BEBRESHESARILEGRA) F10T M22x70 4E * 47 53

ERESRAS AR |BEEESRASARILEGIA) F10T M22Xx75 18 * 47 53

EEEERS AR |[BERESHASARILEGIA) F10T M22Xx80 4 * 47 53

ERE HE ARILE |EBRESRHASARILEGRA) F10T M22x 85 4E * 47 53

ERESRASHRIE |BEEESRASARILEGIA) F10T M22x90 18 * 47 53

ERESRASHRIE |BEEESRASARILEGIA) F10T M22x95 18 * 47 53

ERESRAS AR |BEEESRASARILEGIA) F10T M22x100 #H * 47 53

ERESRASHRIE |BEEESRASARILEGIA) F10T M22x 105 18 * 47 53

ERESRASHRILE |BEEESRASARILEGIA) F10T M22x110 #H * 47 53

ERESRASHRILE |BEEESRASARILEGIA) F10T M22x115 #H * 47 53

ERESRAS AR |BEEESRASARILEGIA) F10T M22x120 #H * 47 53

ERESRAS AR |BEEESHASARILEGIA) F10T M22x 155 #H * 999

ERESRS AR |BEESRASARILEGIA) F10T M22x 160 #H * 999
ERESRS AR |BEEESRASARILEGIA) F10T M24 x 60 #8 * 47
ERESRS AR |BEEESRASARILEGIA) F10T M24 x65 18 * 47

ERESRS AR |BEEESRASARILEGIA) F10T M24x70 18 * 47 53

ERESRAS AR |BEEESRASARILEGIA) F10T M24x75 18 * 47 53

" TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



i Al % E7 b3:] % By | EA{EG4/1) +B | ¥H M
ERESRASHRIE |BEEESHASARILEGIA) F10T M24 %80 #H * 47 53
ERESRASHRIE |BEEESRASARILEGIA) F10T M24 x 85 18 * 47 53
EEESHEEARILE |EBRESRSARILEGIA) F10T M24x90 4B * 47 53
EEESHEE AR |EBESRSAKRILEGIA) F10T M24x95 4B * 47 53
ERESRASHRIE |BEEESHASARILEGIA) F10T M24x100 #H * 47 53
EEESHE AR |EBESRSAKRILEGIA) F10T M24x 105 4B * 47 53
ERESRASHRIE |BEEESRASARILEGIA) F10T M20Xx55 18 * 47 53
ERESRASHRIE |BEEESRASARILEGIA) F10T M22Xx 125 #H * 47 53
ERESRASHRIE |BEEESHASARILEGIA) F10T M22Xx 130 #H * 47 53
ERESRASHRIE |BEEESRASARILEGIA) F10T M22Xx 135 18 * 999
ERESRASHRIE |BEEESHASARILEGIA) F10T M22Xx 140 #H * 999
ERESRAS AR |BEEESHASARILEGIA) F10T M22Xx 145 #H * 999
ERESRASHRIE |BEEESHASARILEGIA) F10T M22Xx 150 #H * 999
EEREESHe ORI [ERBSHSARILEGIA) MHEMEF10T _M22 x50 A * 999
EREESHe ORI [ERBESHASARILEGIA) MHEEF10T _M22 x 55 4 * 999
EREESHe ORI [ERBSHSARILEGIA) MHEEF10T _M22 X 60 A * 999
EREESHe ORI [ERBSHSARILEGIA) MHEMEF10T _M22 X 65 A * 999
ERESHe ORI [ERBSHSARILEGIA) MHEEF10T _M22 x70 A * 999
EEREESHe ORI [ERBESHASARILEGIA) MHEEF10T M22 x75 A * 999
ERESHe ORI [ERBESHESARILEGIA) MHEEF10T _M22 x 80 A * 999
EREESHe ORI [ERBESHESARILEGIA) MHEEF10T _M22 x 85 A * 999
EREESHe ORI [ERBESHESARILEGIA) MHEEF10T _M22 X 90 fE * 999
EREESHe ORI [ERBESHESARILEGIA) MHEEF10T _M22 x 95 fE * 999
ERESHe ORI [ERBESHESARILEGIA) MHEEF10T _M22 x 100 B * 999
ERESHe ORI [ERBESHESARILEGIA) MHEMEF10T _M22 x 105 B * 999
ERESHe At [EREBESHSARILEGIA) MHEEF10T M22x110 B * 999
ERESHe At [EREBESHSARILEGIA) MHEEF10T M22x115 B * 999
ERESHe At [EREBESHSARILEGIA) MHEEF10T _M22 x 120 B * 999
ERESRe AL |EEESHASARILEGIA) THETEF10T M22 X 125 #H * 999
ERESRe ATV ([EEESHASARILEGIA) M IETEF10T M22 X 130 #H * 999
ERESRe ARV (EEESHASARILEGIA) THIEHEF10T M22 X 135 #H * 999
EEESREe AR [EBRESHSARILEGIA) THIETEF10T M22 X 140 #H * 999
EEESHEe AR [ERESHSARILEGIA) THIETEF10T M22 X 145 #H * 999
EEESHEe AR [EBRESHSARILEGIA) THIETEF10T M22 X 150 #H * 999
EEESHEe AR [ERESHSARILEGIA) THIETEF10T M22 X 155 #H * 999
EEESHAe AR [ERESHSARILEGIA) THIETEF10T M22 X 160 #H * 999
ERESRHE AR [ERESASHARILLGILCT) [S10T _M20x50 #H * 48 54
ERESRHAsANILE [EBESHESARILLGEILCT) [S10T M20%x55 #H * 48 54
ERESRHAsANILE [EBESHASARILLGEILCT) [S10T M20X60 #H * 48 54
ERESRHE ARV [ERESRASHARILLEILCT) [S10T _M20X%x65 #H * 48 54
ERESRHE ARV [ERESEAESHARILEGILCT) [S10T _M20x70 #H * 48 54
ERESRHE ARV [ERESRASHARILEGILCT) [S10T _M20x75 #H * 48 54
ERESRHEARILE [ERESASHARILEGILTT) [S10T _M22x85 #H * 48 54
ERESRHeARILE [ERESRASHARILEGILCT) [S10T _M22x90 #H * 48 54

.5 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al £ E7 b3:] % By | EA{EG4/1) +B | ¥H M
EEESHES AL |[BEBESRSARILEGEILLT) [S10T M22x95 4H * 48 54
EEESHAS AR |EBESRESAKRILEEILLT) [S10T M22x100 H * 48 54
EEESHS AR |EBESRASAKRILEEILIT) [S10T M22x155 #H * 999
EEESHEE AR |EBESRSAKRILEEILLT) [S10T M22x160 #H * 999
EEESHEESARILE |[EBESRSARILEGEILLT) [S10T M22 x50 #H * 48
EEESHEES AR |[EBESRSARILEGEILLT) [S10T M22x55 4H * 48
EEESHEEsARILE |[EBESRESARILEGEILLT) [S10T M22x60 4H * 48 54
EEESHEEsARIVE |[EBESRSARILEEILLT) [S10T M22x65 18 * 48 54
EEESHESARILVE |[EBESRESAARILEGEILLT) [S10T M22x70 18 * 48 54
EEESHEs AR |[EBESRESARILEGEILLT) [S10T M22x75 18 * 48 54
EEESHEEs AR |[EBESRESARILEGEILLT) [S10T M22x80 18 * 48 54
EEESHEes AR |[EBESRSARILEEILLT) [S10T M24 x80 18 * 48 54
EEESHEes AR |[EBESRESARILEGEILLT) [S10T M24 x90 18 * 48 54
EEESHEe AR |EBESRSAKRILEEILLT) [S10T M24x 100 #H * 48 54
EEESHeARIE |EBESRASARILEEILIF) [S10T M22x105 #H * 48 54
EEESHEeARILE |EBEERESAKRILEEILLT) [S10T M22x110 18 * 48 54
EEESHEeARIE |EBESRESARILEEILIT) [S10T M22x115 #H * 48 54
EEESHeARILE |EBESRESAKRILEEILLT) [S10T M22x120 #H * 48 54
EEESHEeARIE |EBESRAESARILEEILIT) [S10T M22x125 #H * 48 54
EEESHEeARILE |EBEERESAKRILEEILLT) [S10T M22x130 #H * 48 54
EEESHEeARIE |EBESERASARILEEILIT) [S10T M22x135 #H * 999
EEESHEeARILE |EBESERESAKRILEEILLT) [S10T M22x140 #H * 999
EEESHEeARIE |EBESRASARILEEILIT) [S10T M22x145 #H * 999
EEESHEeARILE |EBEERSAKRILEEILLT) [S10T M22x 150 #H * 999
EEESHAEARILE [EBESEESHARILNEILL7) |[IEES10T M22 x50 18 * 999
EEESRE AR [EBESHEEARILNEILLT) [fIEHES10T M22Xx55 18 * 999
ERESAs RIS [EBESASARILEEILLT) [[IEHES10T M22x60 #H * 999
ERESHAEs RIS [EBESASARILEEILLT) [fIEHES10T M22 xX65 #H * 999
EEESRAE AR [EBESBEEARILEELLT) |[TIEES10T M22X70 #H * 999
EEESRAE AR [EBESHEEARILNEILLT) [fIEHES10T M22Xx75 #H * 999
EEESRa AR [EBESBEEARILNELLT) [TIEES10T M22X80 #H * 999
ERESAs QRIS [BEBESASARILEEILLT) [fIEHES10T M22 %85 #H * 999
ERESAs ORI [EBESASARILEEILLT) [fIEHES10T M22x90 #H * 999
ERESAEs ORI [BEBESASARILEELLT) [fIEHES10T M22x95 #H * 999
EEESRAEARILE [EBESBAEARILEEILLT) |[HIEES10T M22X 100 B * 999
EEESRAEARILE [EBESBEEARILEEILLT) |[HIEES10T M22X 105 #H * 999
EEESRAEARILE [EBESBAEARILEEILLT) |[WIEES10T M22Xx110 #H * 999
EEESRAEARILE [EBESBRAEARILEEILLT) |[HIEES10T M22Xx115 #H * 999
EERESAE AN [EBESEASARILEFELLT) [fEES10T M22Xx 120 #H * 999
ERESAS AN [BEBESASARILEEILLT) [IEHESTI0T M22x 125 #H * 999
ERESRAGARILE [EBESHESARILNEILLT) [TEHES10T M22 X130 #H * 999
ERESAE RIS [BEBESASARILEELLT) [MIEHESTI0T M22x 135 #H * 999
ERESRAG AR [EBESHESARILNEILLT) [TEHES10T M22X 140 #H * 999
ERESAS RIS [BEBESASARILEEILLT) [MIEHESTI0T M22x 145 #H * 999

1 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al 4 E7 i ¥ {7 | B
_ __ A B BEf | BA{(4/1 ]
%ﬁggﬁ&:t:;;w ERBEGHSATLERLY7) THEIES10T M22X 150 #E = )* == /ngig =
28 D s Atk [EEEGHSARIVE(MLLT) [HEES10T M22X155 A * 999
,Z:g; ;§2 ;L:,_j::_:)w EEEGHSARILERILST) [iHEPESTI0T M22 X160 #H * 999
;;E;gi ;L:‘.jji_:"" ﬂ:;w I _ W1./2 L=240 ES 40
Eoad BE MLk |EREGHESAMILEGRA) F10T M20x85 1 * 47] 53
Eoad isAmLh [EEEGHSARIVEGNE) F10T M24x110 4B * 47
i;igi s AduLk [EEESHEAFRIVE(MLY7) [S10T M20x45 1E * 48 >
rfae;; i%z ;L::_jl:_:)% ERECRASAMILEGILSTF) [S10T M20x80 48 " 28
F:;;;i S LE g EEHBARIVE(RILYT) [S10T M24 X85 8 * 48 gj
ELTi:ﬁ}g-;-igﬁﬁ%\”;T E#ﬁ g.:.ﬁ=.%j37—\)b~(~)b°/7) S10T M24 x 95 #H * 48 54
ﬁl}l}f«“ﬁ*"-gﬁ!ﬁ;i‘j Xg‘mﬁﬁu,\ AR TLIVHREAT kg * 112 105
gll.ﬁ_?_g pad 2 JL/____&[/ $54122x 100, 150 X 156
ARUNHE ] - 45 K#t |#BmEBAKMH —REh7KE m2 1,500
WINEH - BED KA [1BELIKEH KA m?2 1,01
gilgﬂ:-@ﬁ Uikt [ R AHKEE FC25 kg '91(7)
SR fEH -1 MR YEE B il X X 13 (}RE8mm. FE5mm) 3 32,500
I BEhAH B2 ma iR ) 160 X520 x 13 R EBmm. =5 ; ’
%12; 17 -¥Em Ak 4 ﬁ;{éﬁ 2R (E HHEEY) 400X 600 X 1 3('1§J§8mm: :2%2225 5% 1(3)2'(7)88
Eg;; 1 PCEitE (AfE25) 1226 ke ¥ 280|291
cors PCﬁI@% (A%EZE) %32 kg * 280] 291
sk PCﬁI@% (BiE28E) %26 kg * 280
Eg;: PCﬁI@% (B%Eznv‘i—') féaz kg * 280 gg}
Coiy PC&W&(B@E) féw 5m=L<8m kg * 280] 291
Coiy PC&W&(B@E) 1%23 5m=L=8m kg * 280] 291
Coiy PC&W&(B@E) 1%26 5m=L<8m kg * 280] 291
Poly PC&W&(B@E) 1%32 5m=L<8m kg * 280] 291
S PCﬁIﬁI#&(B#@E) 1%17 L=8m kg * 280] 291
S PCﬁIﬁI#&(B#@E) 1%23 L=8m kg * 280] 291
SIEES PCEifE (B 1S) 26 L=8m kg * 280] 291
Cory PCﬁIﬁI#&(B#@E) 1%32 L=8m kg * 280] 291
coiy PC&IW(C@E) féw 5m=L<8m kg * 280] 291
coiy EC&IW(C@E) 1%23 5m=L<8m kg * 280] 291
Poly Pgﬁfﬁ%m@g) 1%26 5m=L<8m kg * 280] 291
S ..¢$$(C$§1E) 1%17 L=8m kg * 280] 291
S PCﬁlﬁH&(C%@E) 1%23 L=8m kg * 280] 291
Cory ﬁgg@]ff&(ﬁy ;) £26 L=8m_ k * 280] 291
POt PC%E éiﬁg gze EIREIA AB25 #8 * 281] 292
E%i ol ﬁE;iE {226 SRIRAIA BiE2S 8 * 281] 292
SRy S imar Tm R . :
e "‘ £ =< ,:I: L JE Gy H % I‘E *
Egﬁz_;_ Eg%ﬁ EE’:_‘ %‘23 &1 8 * gg: ggg
Fori e EE %26 f&ftH #8 * 281] 292
PCilit%s ®EE #32 A #H * 281 292

_47_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i3 Al % FR B 1% Bify | Bffi(4/1) +H | 7H @ A
PCH# PCiil#s: T&EE %£23 #IAH B * 281| 292
PCE# PCill#E w8 %26 1AM A8 * 281] 292
PCH# PCiil#s: TEE %32 #IAH B * 281] 292
PCH# PCHfilts H@ilkF %32 AlE2E #8 * 281 292
PCH# PCHll#ts T@mitF %32 BiE25 #8 * 281] 292
PCH# PCilits GHtF %32 AfE2E A * 281] 292
PCH# PCilits GitF %32 BfE25 A * 281] 292
PCR# PCH XU SWPR7B #12.7 kg * 280] 291
PCR# PCHH & Y 57 SWPR7A #%12. 4 kg * 280] 291
PCR# PCH| & Y 157 SWPR7A #£15. 2 kg * 280] 291
PCH# PCHH &Y 5 SWPR7B %15. 2 kg * 280] 291
PCH# PCHi LV #R 1S17. 8 (SWPR19) kg * 280] 291
PCH# PCHi LV #R 1S19. 3 (SWPR19) kg * 280] 291
PCF# PCHH &V 1S21. 8 (SWPR19) k * 280 291
PCR# PCHiLYiR FBE EXOR(EIA 320tE T * 281 292
PCE# PCElLV#E FEE %A 60TZ A * 281] 292
PCE# PCHIEVIR EEE AR 60TZ! 7B * 281] 292
PCH# PCHlLYIR TFEE 1S17. 8 #f+H #H * 281 292
PCH# PCHlLYIR TFEE 1S19. 3 #f+H #H * 281 292
PCHA# PCElLVIE Tl 1S21. 8 f&{+H #H * 281] 292
PCAM PCHiLYiR FEE EXeR (A 130t% Ei) * 281] 292
PCR# PCEiLY#E 7 h—TL—k R)—J{11S17. 84 i 1,590
PCH# PCEi LU 7> H—TL—F R)—J{1+1S19. 34 # 1,590
PCH# PCE# LU 7> H—TL—F R)—J{1+1S21. 84 # 1,940
PCE# PCE#i &Y 7> HA—TL—F 1S12. 4H 1& 510
PCH# PCHikU#R 7> h—TL—t 1S15. 2/ 1l 510
PCE# PCEi &Y 7> HA—TL—F 1S17. 8H 1& 940
PCH# PCE# LU 7>H—TL—F 1S19. 3H 1& 940
PCH# PCEl Ui 7>H—TL—F 1S21. 8H 1& 1,290
PCHE# PCHY—X ANAZIL %26 m * 280
PCR# PCAHY—X RANAZ)L %28 m * 280
PCR# PCAHY—X ANAZ)L %30 m * 280 291
PCR# PCAHY—X ANAF)L %32 m * 280 291
PCRA# PCAHY—X ANAF)L %35 m * 280 291
PCHE# PCHY—X A/ 1F)L _£38 m * 280 291
PCH# PCEHY—R R/\LF)L %40 m * 280] 291
PCHE# PCHY—X RAINM(F)L _E42 m * 280 291
PCHE# PCHY—X R\ 1F)L _E45 m * 280 291
PCHE# PCHY—X A/ 17)L_E50 m * 280 291
PCRH PCAY—R R/ AT)L %55 m * 280
PCH# PCHY—X RAINMZ)L %65 m * 280| 291
PCH# PCHY—X AN 75 m * 280| 291
PCH#f )9 T ARSUFR S12. 4K {& 1,460
PCH#f g1y ArSURHE S15. 2H 1 1,690

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i3 il % FR 37 1% BfT | Bffi(4/1) *E |78 @ A
PCH# PP ArSUFH S17. 8H 1El 2,260
PCH# P ArSURHE S19. 3H 18 2,730
PCH# J9v7 ALSURHE S21. 8H 18 3,450
PCH# PCHilts ET&E #17 #EH #B * 281| 292
PCH# PCHlite E&E %17 24 100%3IE 8 1,020
PCH# PCHlits EaE %17 24 200%3IE i 1,530
PCR# PCHiits E&E £23 #HH 100%EE #B 1,880
PCR# PCHiits E&E £23 #{HH 200%EE #B 2,820
PCR# PCHiits ET&E Z26 #{HH 100%EE 8 2,580
PCR# PCHiits E&EE F26 #{H 200%EE i 3.870
PCR# PCHiits E&E %£32 #{HH 100%EE 8 4,520
PCH# PCilits TEE £32 #%fIH 200%ZIE #E 6,780
PCR# PCHil#E i E ¢17 #E * 281) 292
PCR# PCHi#EixinE ¢23 #E * 281) 292
PCR# PCHil#EixinE ¢26 #E * 281) 292
PCR# PCHl#EiEinE ¢ 32 #E * 281) 292
PCR# PCH KU SWPR7A #£9. 3 kg * 280] 291
PCA# PCHH & YR SWPR7A #10.8 k * 280[ 291
PCH# PCili&ViR FEE 1S15. 2 #%ftH #8 * 281] 292
PCH# PCHIEYIR TEEE 1T15. 230TH #HAH #8 * 281 292
PCH# PCHlEYIR TFEE 1T17. 840TH EIAH #8 * 281 292
PCH# PCHiEY#R E&EE 1T19. 350TH! 1HiAH #8 * 281 292
PCH# PCHiLYR E&EE 1T21. 860TH#! 1HiAH #8 * 281 292
PCR# PCilify F&E EXSREIF12T13M199, 220 B * 281] 292
PCHR# PCilify FT&E EXSREIF12T15M294, 319 B * 281] 292
PCAM PCHlfR T EEBIFD12T13E 1B * 281] 292
PCAM PCHifR TEE EEBIFD12T15E 1B * 281 292
PCHE# =T FA IR HRIE10mm EH m2 * 287
PCH# JLXZ& *AIL—> HRIE10mm EE m2 28,100
PCHil#E M E & PCilE MiES GHFvb) Z17 (A~CiE _15) 18 160
PCHil#% M E & PCiilE MiES GHFvb) £23 (A~CiE _15) 18 290
PCHil# M E & PCil: MiES GHFvb) %26 (A~CiE 195) 18 440
PCHil#E M E & PCilE: MiES GHFvb) %32 (A~CH 18) 18 710
PCHil# M E & PCHil#E MiE & (FvI5—) %Z17 (A~CHE 18) [ 480
PCHH MR & PCHil#E MiE & (FvI5—) %23 (A~CHE 18) & 810
PCHHEME & PCHil#E MiE & (AvI5—) %26 (A~CiE 15) & 1,010
PCHH MR & PCiilE MIESR(Tviv—) %£17 (A~CHE 18) & 40
PCHHEME & PCiilE MIESR(Tviv—) %23 (A~CHE 18) & 60
PCEHEME & PCiilE MIESR(Tviv—) %26 (A~CHE 18) & 80
Pl % i /= i PCilits MiEm(Tvv—) £32 (A~CE 18) 1l 100
Pl % Hf J= i PCHlits MER (7 hIL—bF) [F17 (A~CHE 15) & 510
Pl 4% i = i PCHlits MESR (7> hIL—bF) [#23 (A~CHE 15) & 940
PC i 4% i /= i PCHlit: [ME&R (7 hIL—bF) [¥26 (A~CH 15) & 1,290
P C i 4% bt /= i PCHlit: MiESR (T hIL—F) [E32(A~CH 15) 1& 2,260

_49_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H
PCHlil #= M= & HhyI5——2R %23 & 310
PCHlil #= M= & HhyIS5——2R %26 & 310
PC i i 2 & PCilliE MBS (ZhTL—bF) (%23 #EHAH & 1,590
PC i # 2 & PCiflitE MiB&m (FrhIL—b) [E26 HEAH & 1,940
PCilil#=MifE & PCHil#E MBS (FUhAJL—bk) [#32 H#HAH & 3,110
PC i M = & PCiii MEmM G vb) %23 AR & 290
PC i M E & PCiii MEmM G vb) %26 HIAH & 440
PC i % i = & PCilis MEm G vb) £32 HIAH & 770
PCHiEME & PCili#E MES (Tyv—) %23 1AM & 60
PCHlil #=MiE & PCili#E MES(Tyv—) %26 1AM & 80
PCHlil #=MiE & PCili#E MiES (Tyv—) %32 1AM & 100
P C i %Mt = & PCHitE MESR(HhvIS5—) %32 (A~CfE@ 18) & 1,520
PCHiEME & HhyI5——2R #1178 JE] 300
PCHiEME & HhyI5——2R % 32F {& 370
X R T AHE HESZHETI RIEUTXFRES t * 201] 285
X R T AHEY HRZ 82 R T (BRI ARE) SS400 150~200 t * 201] 285
X R T AHZEY HRZ 82 R T (Bl RE) SS400 H—150 kg * 291] 285
X R T AHEY S HES R T (BT AK) SS400 H—175 kg * 291] 285
X R T AHEY S HES R T (BT AK) SS400 H—200 kg * 291] 285
X R T AHEY S HES R T (BT AK) SS400 H—100 kg * 291] 285
X R T AHEY S HES R T (BT AK) SS400 H—125 kg * 291] 285
R T AHE S HES R T (BT AK) SS400 H—250 kg * 291] 285
TEiR- AR B3N [HEZHXRT MERRUMIE [#FiRJEHR) - ER t * 291|285
B ER-RE-W |HESZXET MELRRUNIE [[FEE H100Xx100 ol * 201|285
TEiR-ER- A0 [HEHXRT WEMRUMTIE [AEE H125x125 (o * 201] 285
B ER-RE-W |HEHZXET MELRRUMNIE [[FEE H150x150 o * 201 285
BEiR-ER-RE-VE |HENSZEL MESRUNIE [FEE H175x175 5l * 291 285
BEiR-ERRE-VH |HERSZEI MESERUNIE [[FEE H200x200 50 * 291 285
TER- AR - BN [HEZXRT MEMRUMIE [FET H250x 250 (il * 291] 285
B EfR AW |HEHXERT MELRRUNIE [fHhlT et * 201] 285
TR EtR-AE-7BE  |Ta1R PL—180x 180X 9mm 2.29kg/#& 5 * 291 285
TEtR - ER-AE-y B [TaHR PL—180x 180X 14mm 3.56kg/# 3 * 291 285
TatR-ER-AE-y B [TEHR PL—205 X 205 X 14mm 4.62kg/# 3 * 291 285
TatR - EfR-AE-yBH  [TEHR PL—230x230X 16mm 6.64kg/ 3 * 291 285
Btk -ER-BE-WH  |[ER PL—200 x 200 X 13mm 4.08kg/ 3 * 291 285
Btk -EfR-AE-WH  |[ER PL—230x230X 16mm 6.64kg/ 3 * 291 285
Btk ER-AE-7EE |ER PL—250x 250 X 16mm 7.85kg/ 3 * 291 285
Bt ER-AE-7EE |ER PL—275x275%X 16mm 9.5kg/#& " * 291| 285
TEfR - EfR-3E- vl [EfR PL—300x 300X 19mm 13.43kg/# " * 291| 285
BFER U4 -AEMBEFARILE #19 L=50 X 29
BFER -4y - AEMBEFARILE %25 L=75 X 63
HEFR b 2409k - RERM 2O VR (PO RILA) £16 L=1650 N * 999
HEERWE-2409E - REEM IO VE (FRILA) %16 L=1350 S * 999
BFER -840y - NEH 2O VE (U RILA) %16 L=1050 F * 999

_50_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




% g1 iR % B | BA{M(4/1) +E5 | ¥E bl =2
N EE=PINEI::)) %19 L=1650 x * 999
LB ER=PINEI::)) %19 L=1450 x * 999
LB ER=PINEI::)) %19 L=1350 x * 999
LB ER=PINEI::)) %19 L=1250 x * 999
LB ER=PINEI::)) %19 L=1150 F * 999
LB ER=PINEIN::)) %19 L=1050 x * 999
N EE=DINGEI:) %19 L=900 -~ * 999
- ReEH AsEH (STK400) #60. 5x2. 3X750mm x~ * 999
b - AEEH A 5E# (STK400) %60. 5% 2. 3Xx800mm x * 999
b - N5R# 5E+# (STK400) £60. 5X 2. 3X900mm S * 999
b - AEEH A 5E# (STK400) #60. 5x2. 3x1000 EN * 999
b - AEEH A 5E# (STK400) #60. 5x2. 3x1100 EN * 999
b - AEEH A 5E# (STK400) #%60. 5x2. 3X 1200 x * 999
b - REEH A 5E# (STK400) #60. 5x2. 3x1300 EN * 999
b - AEEH A 5E# (STK400) #60. 5x2. 3x1500 EN * 999
N NEM AL OVE (O RILA) %19 L=950 -~ * 999
KLk BESM(G3551) %5. 0x 150%x 150 m?2 * 44 65
RJLE BESM(G3551) %6. 0Xx 150%x 150 m?2 * 44 65
RILE &g (SD295) D13x100~250 t * 44 66
R )L~ Oy )L L=3m fH117. 7KNLL FHE RS 4 * 201 63
RJLE OvSHR)LE L=4m MitHh176. SKNUEHESRS #H * 291 63
R )L~ Oy HR)LE L=3m f5176. BKNLLFHE RS 4H * 201 63
KLk Oy )Lk MA117.7KNLU EERE L=4m #8 * 291 63
RJLE ayZRILE it 176.5KNLL LB RS L=6m 18 * 291 63
. RJLE Ovoi)LE L=2m MA117. 7KNU EHE RS #H * 291
ERE-OyI7RILE FHI v v— 150X 150 X 9mm " * 201 63
1 RJLE Fvk M24 J[E * 291 63
=R RJLE OvJ1RJLE %25 x 2. 5mizY#E18t N * 201
EJEL KLk Oy RILE £25x 3. OmigY #4188t x * 291 63
EJEL KLk Oy RILE £25x4. OmigY #4118t x * 201 63
= A K)LE avoR)LE ZE25x2. 5mERES12t x~ * 201 63
= A RJLE ayHRILE #25%x3. OmER#EH12t x * 291 63
= A KJ)LE avo7R)LE Z25x 4. OmERES12t -~ * 201 63
ZERE RJLE ZREFAOV)25) ®400X% (£)0. 4% (L)10m N * 159
ZERE RJLE ZREFAOV)LY) ®500X% (£)0. 4% (L)10m N * 159
ZERE RJLE ZREEGFAOVILY) dB00X (£)0. 4% (L)10m N * 159
EE RJLE EREFA4a2)D) »800X% (1)0. 4x (L)10m x ” 159
£ RILE ERE(FA4OV)Y) ®900 X (1)0. 4% (L) 10m ~ * 159
£ RILE ERE(FA4OV)Y) @ 1000 X (£)0. 4 X (L) 10m ~ * 159
ZJE RILE EREBERINAZILEIREERE]) $»500x% (t)0. 6 m * 708] 652
ZJE S EREBERINAZILEIrEERE]) $» 600X (1)0. 6 m * 708] 652
ZJE S EREBERINAZILEIREERE]) $»800x (1)0. 8 m * 708] 652
ZJE S ZREERNALSILEIRERE]) $»800X% (t)1.0 m 5,830
ZJE S EREBERNAZILEIREERE]) $»900x%x (t)1. 0 m * 708] 652

51 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % B | BA{M(4/1) +E | ¥E bl =2
EEE-OvIHRILE EREXR/INLFILEHREERE]) $»1000X% (t)1. 0 m * 708] 652
EEE-OvIHRILE EREXR/INLFIEHREERE]) 1000 X (t)1. 2 m 9,680
1EKS—k hyvEa—Evk RM8—25 & 9,600
1EKS—hk K —EF (NATM) 0. 8mm+3. Omm m2 * 335] 335
1EKS—hk KSAEJLAIL B kg 54
1EIKS—hk WAoo — L2k kg * 110
1EKS—k 1EKS—F ZEEEMAIFLY, BifgE —— LG m?2 * 335
HEFIEERM > —)L# IRES kg 1,840
HEFIEERM EAM IRES kg 2,320
HEEIEERM a>H)—kAvE (TL—F) B124F 3 * 747
HEEIEERM a>H)—rhAvE (TL—F) Z1642F 3 * 747
HEEIEERM a>H)—rhvE (TL—F) B224F 34 81,500
R IEERM a>H)—rhvE (TL—F) Z244F 34 88,500
R IEERM avH)—rhvE (JL—F) #3042 F p3q 118,000
R IEERM XE#EERAYVI— 3 #H #H 13,600
SRR Bk AIL DL 25kg /RIHE-FEH kg * 186] 177
HEFIEERM FGES: DDVP (7 A)A<-OER)A) L 2,990
HEEIEERM ftg PEF ke 135
HEFIEERM BN T BRI R ¢250mm SHAMCH) | & 720
HEFIEERM SN A N REAARFKX(HMC—91E /) " 340
1K AR - B iR $E BEEEE R [E10mm m2 * 344] 186
1K AR - B iR $E BEE S B it [E10mm m2 * 344
b7k iR - BithiR3E BEEE R [E20mm m?2 * 344] 186
1F KR - B ith iR £E FEEE iR [E20mm m2 * 344
1E 7K 4R - B HhiR X8 dLFBAKE IR [E10mm m2 * 344] 186
1EJK AR - B iR 5B I LR a4 R [E20mm m?2 * 344] 186
1EJK AR - B iR 8 SHEF AR B ik E10mm 15 m2 * 344] 186
1EJK AR - B ik $E SHIEF AR B ik E10mm 30 m2 * 344] 186
1K AR - B itk 28 SHEF AR B ik E20mm 15fE m2 * 344
1E KR - BithiR 3 5t HE 308 B iR E20mm 30 m2 * 344
1EJK AR - B iR B 15 E 1 KR FF 200x5 m * 343] 337
1EJK AR - B iR R 1B E 1F KR FC 200x5 m * 343] 337
1EJK AR - B iR FE 15 E 1F KR CF 200x5 m * 343] 337
1EJK AR - B iR 8 15 E 1F KR CF 300%x7 m * 343] 337
1EJK AR - B iR 8 1B E 1F Kk CC 200x5 m * 343] 337
1EJK AR - B iR 8 15 E 1F Kk CC 300x7 m * 343] 337
1K AR - B ik 28 1BE IF KR UC 200x6 m * 343
1K AR - B ik 28 1BE IF KR UC 220x6 m * 343] 337
1K AR - B ik 28 1BE IF KR UC 300X7 m * 343] 337
1K AR - B ik 25 1BE IF KR S-R 200X5 m * 343
1K AR - B ik 25 1BE IF KR S:SF 200x5 m * 343
1EK#R - iR EE 0% HE B LE#4 R R=10mm R TZRATILE t=1.2mm | m2 * 333] 332
1E KR - BithiR3E IRk H B AE#4 1.0tf/m t=10mm m?2 * 333] 332
1K AR - B bR %E HihisFE &l mEEFARX (O —IL) ke * 345

52 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % E7 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ST H
- B ik EE B #hiE £ & MEFIE (FAHAIFYIN) kg * 186
- B k8 FhB5 B #that EaEAR(F—IL- DAV R2KES) kg * 186
R - B iR EE F0 5 B #hit T54<— (250 / m2{FA) kg 1,600
- B ihiR$E 1BE IFKiR CC 150%5 m * 343] 337
iR - B ik $E wLHEE 300 1E K #R X 210
iR - B ik 25 wLHEE 220F 1L K #R X 210
&5 BEIELE-ZILE (—EE) VP—40 m * 656] 593
&5 BEIELE-ZILE (—EE) VP—50 m * 656] 593
] BEIEIEEZILE (—BE) VP—65 m * 656] 593
7] BEIEIEEZILE (—BE) VP—75 m * 656] 593
] BEIEIEEZILE (—BE) VP—100 m * 656] 593
ET] BEIEIEEZILE (—BE) VP—150 m * 656] 593
] BEIEIEEZILE (—BE) VP—200 m * 656] 593
B BEIEILEZIILE GERE) VU—50 m * 656] 593
B BEIEIEEZIILE GERE) VU—100 m * 656] 593
B BEIEIEEZILE GERE) VU—125 m * 656] 593
B4 BEELEZILEGERE) VU—150 m * 656] 593
B4 BEEEEZILEGERE) VU—200 m * 656] 593
B4 BEELEZILEGERE) VU—250 m * 656] 593
B4 BEIEIEEZILE VW—13 m * 656] 593
558 BEELEEZLE VW—20 m * 656] 593
- 558 BEELEEZILE VW—30 m * 656] 593
%5 BEAR)EMHRKE) ®150mmt=3. 8mm (FFLE) m * 327] 329
55 BEAR)ERKE) ®200mmt=4. 5mm (FFLE) m * 327] 329
w—U T # R bFAk 25kg /& S * 340] 318
R—= 5% ITIATHE TS ® 90mm [ * 745
R=U 5% ITATR TS ®115mms & * 745
Pk ITAT7R TS ® 135mm & * 745
R"—UU T S oayR ®90mm A & * 745
R—) 9% PE IS ®115mmfH {& * 745
w—=D) T # e OZI=DIN ® 135mmH J[E * 745
R—=U 5% e OZI=DI ¢ 146mmf8 & * 745
R—=U 5% D)=L TFRITHR ® 90mm & * 745
PR HD)—=2 5 FHTA ®115mmPs & * 745
Pk HD)—=2 5 FHTA ® 135mmEs {& * 745
R=U 5% D)=L TFRITH b 146mmfE [l * 745
K= 5T # IXRFooavAavE $90mmH & * 745
R—) 5 IFXRToiavayk ®115mmfE & * 745
R—) 5 IFXRToiavayk ® 135mmfE [ * 745
R—U 5 IFXRToiavayk @ 146mmfE [ * 745
R—=1) 5% RUJLIS(T d90mmHEA (1.5m) EN * 745
R—UU T RJLINAT ®115mmH (1. 5m) FS * 745
R—U 45 % RUYJLINAT $135mmHMA (1. 5m) S * 745
K=o % K1) )LisA4T p146mmHE (1. 5m) EN * 745

53 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % B | BA{M(4/1) +E5 | ¥E bl =2

=) T KUJLISAT ®90mmMA (1. Om) S 48,300

=) T KUJLISAT ®115mmF (1. Om) A 49,700

R—=1) T RJLISAT ®135mmF (1. Om) x 61,600

=) T (2 F—OvF ®90mmMA (1. 5m) x~ * 745
=) T (2 F—avk ®115mmHf (1. 5m) x * 745
wR—=1) T (2 F—OvF ®135mmB (1. 5m) X * 745
wR—=1) T {2 F—avF ®146mmB (1. 5m) x * 745
I PYE AF—avk d90mmHE (1. Om) N 44,100

=5 ({F—0avF ®115mmB (1. Om) A 52,500

R—U 5% IPZI=DIS ® 90mmFH & * 745

w_—=1) T JUGEYR ®115mmJE & * 745

w_—=D) T # JoGEYE ® 135mmEs J[El * 745

R—U 5 JoHEYR ®146mmEs & * 745
RS # A oF—EvE $90mmFH 18 * 745

R—) 5 A F—E vk ®115mmk JIE * 745

I PYE AF—Evk ¢ 135mm B & * 145
P i AF—Evk d146mm B & * 145

R—) 5 A —3—AL(—A~)L ®90mm —EEH JIE 126,000

R—) 5 A —3—AL(—A~)L d115mm —_=EHF & 142,000

A= 5 % DA—F—X4—AR)L ®135mm —EEH {& 151,000

h"—=) % DA—F—R4—AN)L p146mm —EEH 1& 165,000

P E JA—R—R1—N)JL d90mm HEH & 70,000

R—) 5% A —3—ZX4—A~)L ®115mm BEER J[E 77,000

w—=1) T A —F—Z4—)L ®135mm HER [E 77,000

R—=1 5 A=) 0OvE (3F&) #%40.5 1.5m 51t N * 745
R—=1 5 A=) 0OvE (35&) %#40.5 3m )UHfF X * 745
wR=)T# ARILITIY %46 [E * 710
w_—=D)T# ARILITI %56 [E * 745] 710
wR—=)T# ARILIS5IY %66 [E * 745] 710
w_—=)T# AT %76 [E * 745] 710
w_—=D)T# ARILIS5I %86 [E * 745] 710
w_—=D)T# ARILISI #101 [E * 745] 710
w_—=D)T# ALY #116 [E * 745] 710
wR—=D)T# ARILIS5I %131 [E * 745] 710
=) T # a2 EVNMKROZRE) %200 [E * 745

w_—=D) T % a P EVNMKROZRE) %250 [E * 745

w_=D) % a P EVNKROZRE) %300 [E * 745

w_—=D) T % qFEVN(KROZRE) %350 [E * 745

w_—=D) T % a P EVNROZRE) %400 [E * 745

w_=D) T % 4P EyR(KOZH) %450 [E * 745

w_=D) T % 4P EyR(KOZHR) %500 [E * 745
w_=D)T % 4P EVR(KOZHA) 550 [E * 745

w_—=D) T % FJarvEvr(KOZEE %200 [E * 745
w_=D)T % rJarEvrCKOZER) %250 [E * 745

_54_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H
R—=U T % rJarvEvE(ROZER) 300 JIE * 745
wR—=D) 5 # rJavEvR(CROZER) %350 & * 745
wr—U 5 # rJarvEvE(ROZER) %400 1& * 745
w—=D) T # rJarvEvE(ROZER) %450 JIE * 745
PPk ~JarEvk(KOZER) 500 JIE * 745
PR ~JarEvk(ROER) 550 JIE * 745
Pk HIVHryh(KOZH %250 MJaVEYLHE & * 745
PR HIVHyN(KOZER) %350 ~NJaVEYLHE & * 745
PR HIVH5yN(KOZER) %450 MNJaVEYLHE & * 745
PR HIVHyN(KOZER) %500 ~JarEYLHE & * 745
PR HIVHyh(KOZER) %550 ~JarEYLHE & * 745
w_—=D) % FJILAS—(KROZEH) %250 L=1.0m & * 745
w_—=D) T # FJILAS—(KROZEH) %350 L=1.0Om [E * 745
K= 0% FJILAS—(KROZEH) %450 L=1. Om J[E 742,000
w_—=D) % FJILAHS—(KOZER) %500 L=1. Om J[E 812,000
w_—=D)T# FJILAHS—(KOZER) %550 L=1. Om J[E 875,000
w_—=) T # ARIHS5O (KOZRE) %200 & * 745] 710
wR—=D) T # ARIOS5O U (KOZRE) %250 & * 745] 710
w—U T # A5 (KOZER) %300 & * 745 710
w—=U T # A5 (KOZER) %350 1& * 745 710
"= 5% AR50 (KOZER) %400 1& * 745 710
w_=D)T# ARIHS5O (KORE) #450 JIEi * 745| 710
w_=D)T# ARIHS5O (KORE) £500 JIEi * 745 710
wR=D)T# ARIHS5H (KORE) #550 JIEi * 745 710
R—) 5k A7 Fa—J (ROZER %250 L=1. Om N * 745
R—U 5% a7 F21—2J CKOER) Z350 L=1. Om x * 745
R—) 5k a7 Fa1—2J (CKOFR) %450 L=1. Om FN * 745
R—U 5% a7 F21—2J CKOER) Z500 L=1. Om x * 745
R—U 5 ¥ a7 F21—2J CKOER) £550 L=1. Om x * 745
w_—=D)T# Hr—=Yroovk(KAOZER) %73 L=3. 0m ~ * 745
=5 R—1 5 Ovk(KOZER) £101 L=8. Om x * 745
v R Hr—=y)rooOvk(KAZER) %85 L=3. Om & * 745
=5 R—1 5 Ovk(KOZER) £150 L=3. Om x * 745
wR=D)T# RRESAY— (FUHH #%84.5 L=300 [E 8,540
w_=D)T# ARRESAY— (ZFVHH) $%99.5 L=300 & 10,500
K= T % RRESAY— (FVHHE) #114.5 L=300 [E 14,000
K= T % REESAY— (FUHhA) #%129.5 L=300 [ 15,500
K= T% T—=08 (FYAhHE) %83 L=1500 ~ 16,700
K= 5% T—=08 (FYHhR) #%97.0 L=1500 x~ 28,800
K= 5% =08 (FYHhHR) #%113.0 L=1500 x 35,000
R—=U> 5% g—=08 (FYAhR) %127 L=1500 x 37,100
w_—=D) T % NUREYE (FUHHE) %87 [E 42,700
=5 # NREYE (FUHHE) %100 |6 51,800
A= 5% NREYE (FUHHE) %115 |6 59,500

5 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H
R—=U o NREYE (FUhR) %130 JIE] 78,400
R—=U T % Z2A—RIL(FTUHH) ¢ 86 H & 48,300
wR—=D) 5 # AA—R)V(FHH) 101 & 107,000
wR—=D) T # 2A—R)L(FHE) d 116 & 107,000
wR—=D) 5% 2A—R)L(FHE) d 131 & 107,000
=)o # aF7I3— Tyt JY— %46 X 7,470
R—U 5 Pzl %86.0 1.5m YTt A 47,600
=5 Pz #101.0 1.5m YUG{ x 54,600
K= 0% AZINGS O A7) FFE46mm JIE 2,090
K= 0% AZIWNGS5O A7) FES56mm JIE 2,360
w_—=D) T # ARBTG5 A7) FLIE66mm & 2,540
w_—=D) % ARINITI A7) FLE76mm JIE 3,090
w_—=) % ARBTG5 A7) FLIE86mm JIE 3,270
w_—=) T # ARINITI A7) AFE101mm & 9,700
wR—=)T# ARIWNHTO A7) AFE116mm & 11,700
w_—=D)T# ARINITI A7) AFE1Z31mm & 12,600
R—U 5% 37 Fa1—2 FT) F46mmHA L=3. Om S 59,400
R— 5% a7 F1—2 FT) E56mmHA L=3. Om A 64,600
R—U 5% a7 F1—2 FT) E66mmHA L=3. Om S 77,700
R—U 5 % a7 F1—2 FT) F76mmHA L=3. Om S 91,000
R—U 5% a7 F1—2 FT) %Z86mmHA L=3. Om S 106,000
K= 5% LTa—9—F h—H) FLES6MmMHA J[E 27,600
R—=U>T% LTa—Y—F h—H) AFE101mmA & 33,800
R—=) 0% LTa—HY—(F2h—HA) FZE116mmE & 33,800
K= 0% LTa—HY—(Frh—HA) AZE131mmE & 33,800
R—U 5% A7 Fa1—2 )L FA46mmB L=3. Om A 12,500
K= T % a7 Fa1—7 )L E56mmA L=3. Om ~ * 745
K= T% a7 Fa1—7 )L E66mmA L=3. Om ~ * 745
K= 5% a7 Fa1—7 )L E76mmA L=8. Om x * 745
K= T % a7 Fa1—D )L #Z86mmA L=3. Om N * 745
K= T% a7 Fa1—7 )L FE101TmmBEA L=3. Om ~ * 745
=) T % A7 Fa1—J )L E116mmMA L=3. Om x * 745
w_=D)T# FA4¥YEFEYFSURFACE SET [P 5 )L BRER FAFE46mm m 1,760
w_=D)T# S A4¥YEFEYFSURFACE SET [P 5 )L BRER FAFE56mm m 2110
=) T# S A4¥YEFEYRSURFACE SET [P 5 )L BRER FAFE66mm m 2,560
w_=D)T# S A4¥YEFEYFSURFACE SET [P 5 )L BRERH FAFE76mm m 3,310
=) S A4¥YEFEYFSURFACE SET [P 5 )L BRERH F.#FE86mm m 3,970
r"—=U) 5% S AYEFEYFSURFACE SET [P 5 )L BiER FAZE101mm m 4,360
R—=) 5% S AYEFEYFSURFACE SET [P 5 )L BiER FAZE116mm m 4,890
w_=D) T % S AY¥EFEYFSURFACE SET [P 5 )L BER FL&E46mm m 3,520
w_=D) T % S A¥EFEYFSURFACE SET [P 5 )L BER FL&E56mm m 4220
K= 5% FAYERFEYRSURFACE SET [ 5 )L HBEEA FLE66mm m 5,120
=5 # S A¥EFEYRSURFACE SET [P 5 )L BEA FLE76mm m 6,630
w_=D) T % FA4¥YEFEYFSURFACE SET [P 7))L WBERH F#E86mm m 7,950

56 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST =2
R—=U T % FA4¥EFEYFSURFACE SET [ 5 )L BERH AFE101Tmm m 8,730
w_—=D) 5 # A A4¥EFEYFSURFACE SET [ 5 )L BERH AFE116mm m 9,780
R—=U2 T % S A¥YEFEYFSURFACE SET  [#J)L BERH FLFE46mm m 1,820
Pk FA4¥EFEYRSURFACE SET  [FJ)L BaH FE56mm m 2,180
PR FA4¥EFEYRSURFACE SET  [#J)L BaH FE66mm m 2,680
Pk FA4¥EFEYRSURFACE SET  [#J)L BEH FE76mm m 3,450
PR FA4¥EFEYFSURFACE SET  [#J)L BEH FE86mm m 4120
R=) o # XA ERFEYRSURFACE SET X J)L #EH FAFE101mm m 4480
w_—=D) T # S A¥EFEYFSURFACE SET [ BER AE116mm m 5,070
PR FA4¥EFEYRSURFACE SET [#J)L BEH FLFEA46mm m 3,650
PR FA4¥EFEYRSURFACE SET [#J)L BEH FLE56mm m 4,360
PR A A4¥EFEYFSURFACE SET [#J)L BEH FE66mm m 5,370
w—=) T FA4¥EFEYRSURFACE SET [#J)L BEH FE76mm m 6,900
w—=) % FA4¥EFEYRSURFACE SET [#J)L BEH FLE86mm m 8,240
A=) 5% XA ERFEYRSURFACE SET |#J)L EER AFE101mm m 8,970
R—=1) 5% A A¥EREYRSURFACE SET |#J)L EER FFE116mm m 10,100
K= 0% FA¥YEFEYRMPREGNATED [ %5 )L FALfE46mm & 56,600
wR—=D) % FAYEFEYRMPREGNATED [ 5 )L ALE66mm & 89,000
wR—=D)T# AANXYEIR)—ZI5T )L U0 AR ILE46mm m 690
w_—=D)T# AANXYEIR)—ZI5T )L U AR ILES6mm m 860
w_=D)T# AANXYER)—ZI5T )L U0 AR ILE66mm m 1,010
w_=D)T# AANXYEIR)—Z5T )L U0 AR ILE76mm m 1,220
w_=D)T# FAYER)—SU5T )L U0 AR ILES86mm m 1,450
"= T% AANXYER) =TT U0 EHER LE101mm m 1,680
K= T% AANXYEIR)—ZI5T )L U0 BER LE116mm m 1,870
w—=) 0% BANYESRY)—3SUH5 )L o)L BER AE46mm m 890
wR=D)T# BANXYER)—ZI5T )L U BER FLES6mm m 1,100
w_—=D)T# AANXYEIR) =35I U WBER FLE66mm m 1,300
wR—=D)T# BANXYER)—ZI5T )L U BER FLE76mm m 1,570
w_—=D)T# AANXYER)—ZI5T )L U WBER FLE86mm m 1,870
K= T% AANXYER) =TTV U BER ALE101mm m 2,160
K= T% AANXYER) =I5 )L U BER ALE116mm m 2,410
w—U T # FANYER) =S5 1)L A7) BER FE46mm m 730
R—1) 5% BANVER)—3Z25S 1)L A7) #EEH FLES56mm m 900
w—U T # FANYER) =S5 )L A7) BER FLE66mm m 1,060
"= T # FAXYER) =S5 )L A7) BER FE76mm m 1,270
"= T # FAXYER) =S5 )L A7) BER FLE86mm m 1,540
w_=) T % FANXYER) =S5 )L A7) #mER ALZE101mm m 1,760
w_—=) T % FANXYERY) =S5 )L A7) #mER ALZE116mm m 1,940
w_=D)T % AANXYESR)—ZITTT)L A7) EER FE46mm m 940
w_=D)T % AANXYESR)—ZIHTT )L A7) WBEH LES6mm m 1,150
Pk FANXYER) =S5 )L A7) EER LE66mm m 1,360
R—1) T FANEIR)—IFT 1)L A7) BER AZE76mm m 1,630
K= 5% AANXYESR)—ZITT )L A7) WEEH FLE86mm m 1,980

_57_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i3 R
S e e _
=T FAYESF)—S52 A7) WER FLET Bz | B{EG4/1D
27 R F Arh— Sv7vl T el A& Olmm tR |78 o
= \FE M ;EAI_: 2 d) 1 ,r\ EF: _~\¥‘1§‘1 16mm m 2,260 — i = m
M =3 A o1 ;f'ﬁl@_j"}_/f')—ﬂ-\—;{ - 2,500
LPIN;iL gEﬁ/__\:Z ¢1X>;/;%ETU’<U_7I'\—X . 2,330
et e o1 =0T S—h—R(25X1B) - 3,580
ZOhAM E A ¢24>5°r>7r—7r9—9_7k_7‘(38x“3> m : 748|714
; :;i;; £h £1OOmmx1Okgj-\;nX2(50x1B) m I 714
2 E EAEt 100mm X 15ka, o & 2.1 714
22 EH 7S TaT75 g}ggmmgsoki/cﬂﬁ 0 AT
; - A I\NY7T]— mm 2
2 b T7Rvh— 46mmP & 16100
ETIS 1 RyA—51 = 68mmiT i 31,000
T50 A 2emm/ i 53,000
ERE— o TH ﬁ7;7‘1—7 mm & 58,000
EHKR—) T # ﬁ‘;E(SGP) BRQOhLELE ToY 1 86,000
EHRRE—o T |5 B(SGP) RhUMLE ZoA m 88
Y Y Pk *‘xi(SGP) SRLELE 65 - X
EHXKR—) 5 jJ,‘XE_‘(SGP) ERCELE ) 2 m * 614) o577
EHXKR—) 5 # jJ,‘XE_‘(SGP) ERCELE 90A m * 614) o577
EHXKR—) 5% ﬁ‘XE(SGP) HRLELE 1OA m * 614) ©77
EHKR—) T H ARE(SGP) BRLMLE 25A AL 1,610 614l 577
EHARE— S ARE(SGP) BRLELE 20A 2 *
EHKR—) Tk jj,‘x'i(SGP) HRULELE 35A S * 614) o577
oA UegH  pxBsoh BRLRLE 2 S ¥ 614] 577
EHAR—) T t‘XE(SGP) HRULELE oA S * 614] 577
EHAR—) T t‘xE(SGP) HRULELE 28 i * 614] 577
EHAKR—)TH t\xi(SGP) HRLELE S5A A4 * 614] 577
EHKR—)T# ARE(SGP) BRLELE 1OA A4 * 614] ©77
L Ik Lyt I e S : 614|577
L Ik Lyt I EHLELE 200 S ¥ 614|577
& RE— ST i ERE R B é_ﬂL:,.“L,“'é‘ 250A m - 614] 577
L I Ly I QACRLE 1204 m ¥ 614578
L I Ly I QACALE 1504 E X 614578
L I Ly I GACRLE 2004 S X 614578
ek L GCELE 2504 £ z 614] 578
L Y F y T GACALE 3004 S ¥ 614578
EX: 7%‘—!))7‘-;- A7 Fa1—J EBKR—UDHT) & RLELE 350A A * 614) 578
EHEKAR—1)2 e A7 Fa—0 (EHKR—-ULY 1£54 L=1. 5m A * 614) 578
)T T Fa— EkR—>)  [Ee4 L= 61

EHAR—) T Fa—J (&EHKKR=UH) li L=1.5m A 7,000 41 578
EX T 7%‘—1),9‘-;. a7 Fa—7 (KR T) I§;4 L=1.5m A 8,120
EHKR— T H a7 Fa—7 (KR T) 184 L=1.5m A 9,300
- A7 Fa—J (EHKR-IVTH 1£99 L=1. 5m 2 10,500

) Z114 L=1. 5m ~ 13:700

2 15,900

_58_
TEMDI999] (X, Webi2 3% Wil t6H: B il




2 Al 4 o i ¥ B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST =2

SHAKKR=) 5 # T=08 (EHEKAR—=UY) %73 L=1m X 5,570

SHAKR=) 5 # T—=00 (EHEKE—=)5) %83 L=1m A 6,230

SHKR=VIH =0 (&EHKR—=IV D) Z97 L=1m ZN 7,980

EHEKR—)F# =00 (EHEKKR—=1)2 D) %112 L=1m A 9,400

EHKR—)TH =0 (B HRR—JoF) %127 L=1m X 13,500

EHARR—UTH T (EBEKR—U D) 142 L=1m S 15,600

EHKR—) 5 # avk (EHKR—=15) %40.5 L=3m pS 11,600

EHKR—) 5 # Oyl (EHKE—)5) £40.5 L=1m x 7,000

EHKR—) T# TAVYEUFEYE 27. 6mm RZF—FK 1& * 744) 711
SHKER=UTH FANVEVFEYE 33. 1mm XA UH—FK & * 744 711
SHKER=UTH FANVEVFEYE 40mm_ RAVA—F & * 744 711
EHXKR—) 5% FAYELFEYE 53. Imm REVAZ—K 1l * 744 711
EHKR=)2F# FAYEFEYE 64. 7TmmAAVFT—F 1l * 7441 711
EHKR=)2F5# FAYEFEYE 77. AmmAAV T —F 1l * 7441 711
EHKR=)2 T FAXYEVRFEYE 90. 8mm RAVA—FK 1l * 744| 711
SHKR—=) T # FANYEUFE YL 110mm RAE—FK & * 744] 711
SHAKKR—=Y 5% AANXEFEYE 128. Bmm AAUH—K & * 744 711
SHKR—=) T # FANYEURE YL 160mm RZ5F—FK & * 744] 711
SHKR—=) T # FANYEURE YL 180mm RZHF—FK & * 744] 711
EHEXKR—) T H# FANYEUFE YL 204mm ARUH—F & * 744] 711
Ea—LEBE-CHE Ea—LEBEUWEE11E)BE 150(Hf%) X 26(]8) x 2000(FK) 77kg/& x * 258] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LEGHEE17E) B 200x27 x2000 103kg/A = * 258] 258
Exa—LEBE-CH Ea—LEGHEE17E) B 250 x28 x2000 131ke/A& = * 258] 258
Exi—LEBE-CH Ea—LEGHEE17E) B 300 x30x%x 2000 165kg/A x * 258] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LEGHEE11E)BR 350x 32 x2000 204kg/ZA X * 258] 258
Ea—LEBR-CH Exa—LEBWEE11E)BRE 400 x 35 x 2430 306kg/& S * 258 258
Ea—LEBR-CH Exa—LEBWEE11E)BRE 450x 38 %2430 373ke/K S * 258 258
Ea—LEBR-CH Ea—LE GIEE15E)BR 500 %x 42 %2430 459kg/& N * 258 258
Exi—LEBE-CH Ea—LEGHEE11E)BE 600x50x2430 660kg/A = * 258] 258
Exi—LEBE-CH Ea—LEGHEE11E)BE 700x58x2430 899%g/A = * 258] 258
Ea—LEBHE-CH Eai—LE G EE15E)BE 800X 66 x2430 1170kg/A x * 258] 258
Ea—LEBHE-CH Eai—LE G EE15E)BE 900X 75 x 2430 1520kg/A x * 258] 258
Ea—LEBHE-CH Ea—LE W EE15E)BE 1000 x 82 x 2430 1850kg/ZA x * 258] 258
Ea—LEBHE-CHE Ea—LE G EE15E)BE 1100 x 88 x 2430 2190kg/ZA ~ * 258] 258
Exa—LEBHE.CHE Ea—LE G EE15E)BE 1200 % 95 x 2430 2600kg/ZA ~ * 258] 258
Ea—LEBHE-CHE Ea—LE)NEE15E)BE 1350x 103X 2430 3190kg/A ~ * 258] 258
Ea—LEBHE.-CHE Ea—LE W EE1FE)CH 1500x 112X 2360 3270kg/A ~ * 258] 258
Ea—LEBHE-CHE Ea—LEWEE1#E)CR 1650 % 120X 2360 3850kg/A ~ * 258] 258
Ea—LEBHE-CHE Ea—LE W EE1FE)CH 1800Xx 127 X 2360 4430kg/A x~ * 258] 258
Ea—LEBE-CH Ea—LE GHEE21E) B 150X 26 X 2000 77kg/Z& = * 258] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LE G EE21E) B 200X 27 x 2000 103kg/A x * 258 258
Ea—LEBE-CH Ea—LE W EE2FE)BR 250%x28 x 2000 131kg/X ES * 258 258
Eai—LEBE-CH Exi—LEGHEE2)BE 300x30x2000 165kg/A = * 258] 258
Eai—LEBE-CH Exi—LE GHEE24)BRE 350x32x2000 204kg/A = * 258] 258

50 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



i Al £ [ 53] % BAGT | BE{fE(4/1) +H | ¥E M
Ea—LEBR-CH Ea—LE WHEE2IE)BR 400 % 35x 2430 306ke/& P * 258] 258
Ea—LEBR-CH Exa—LE W EE21E)BE 450%x 38 %2430 373ke/K A * 258] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LE GHEE2H)BR 500 x 42 x 2430 459kg/A X * 258] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LE GHEE2H) B 600 x50 %2430 660kg/ZA X * 258] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LE GHEE2H)BR 700x58 %2430 899kg/A X * 258] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LE W EE21E)BE 800X 66 xX2430 1170kg/K & * 258] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LE W EE21E)BE 900X 75 %2430 1520kg/K A * 258] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LE W EE21E)BE 1000 x 82 x 2430 1850kg/K A * 258] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LE W EE21E)BE 1100x88 %2430 2190kg/K A * 258] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LE W EE21E)BE 1200 x 95 x 2430 2600kg/K A * 258] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LE W EE21E)BE 1350x 103 X% 2430 3190kg/& A * 258] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LE WEE21E)CE 1500x 112X 2360 3270kg/K A * 258] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LE W EE21E)CE 1600 X 120 X% 2360 3850kg/A& A * 258] 258
Eai—LEBR-CH Ea—LE W EE21E)CE 1800 X% 127 X 2360 4430kg/K A * 258] 258
TAEHEE HIANS—HHEEE(500kg/cm2) |ERZ152  800(AFE) X 80()8) X 2430(F) ES * 256] 257
TAREHES HIADS—RHEAEE (500kg/cm2)  |Ef2158 900X 90 x 2430 P * 256] 257
TAREHES HADS—HHEAEE(500kg/cm2) [Ef21F8 1000 X 100 X 2430 A * 256] 257
TRKEHHAEE HADS—HHEEE(500ke/cm2) [EFZ1F8 1100X% 105 X 2430 S * 256 257
TAREHES HADS—HHEEE(500kg/cm2) [Ef21F8 1200x 115 x2430 A * 256] 257
TAREHES HADS—HHEEE(500kg/cm2) |[Ef21F8 1350x 125 x 2430 A * 256] 257
THEHEES HIANS—HEEE(500kg/cm2) [EF2138 1500 % 140 %2430 A * 256 257
TAREHEES HADS—HHEEE(500kg/cm2) |[Ef21F8 1650x 150 X 2430 A * 256] 257
TAKREHEES HADS—HHEEE(500kg/cm2) |[Ef21F8 1800 X% 160 x 2430 A * 256] 257
TREHHAE HADS—HHEEE(500ke/cm2) [EFZ1F8 2000 X% 175 X 2430 S * 256 257
TAEHEAEE HAHDS—HHEEE(T00ke/cm2) [EF£13E 800x 80X 2430 A 63,200
TAREHES HIADS—RHEEE(T00kg/cm2)  |Ef2158 900X 90 x 2430 S 79,200
TAEHAEE HIADS—RHEEE(T00ke/cm2) |EFZ13E 1000 X 100 X 2430 A 95,700
TAEHAEE HIADS—RHEEE(T00ke/cm2) |EFS13 1100X 105 x2430 A 108,000
TAEHEAEE HIADS—RHEEE(T00ke/cm2) |EFS13 1200%x 115 x2430 A 129,000
TAEHEAEE HIADS—RHEEE(T00ke/cm2) |EFS13 1350%x 125 x2430 A 161,000
TAEHAEE HIADS—RHEEE(T00ke/cm2) |EFS13 1500 X 140 X 2430 A 194,000
TAEHEAEE HIADS—RHEEE(T00ke/cm2) |EFS13 1650%X 150 x 2430 A 226,000
TAEHAEE HIADS—RHEEE(T00ke/cm2) |EFS13E 1800 X 160 x 2430 A 262,000
TAEHEAEE HIADS—RHEEE(T00ke/cm2) |EFS13E 2000X%x 175 x 2430 A 318,000
TREHAHAE HADWS—HH#EESGEE 500k) |Ef213 800 x80x 1200 S 44,500
TAEHHEE HAHS—HHEEEGEE 500k) |EF£15 900X 90 x 1200 S 55,000
TRKEHAHAE HANS—HHEEEGESE 500k)  |[Ef21F8 1000 x 100 X 1200 S 66,000
TREHHAE HAOS—HHELEEGES 500k)  |[ER21F8 1100x 105 x 1200 S 75,900
THKEHEES HIALS—HHEES(REE 500k) |[EF11E 1200%x115x 1200 & 88,500
TREHHEE HIADS—HHEE(REE 500k) |EF13E 1350%x125x 1200 A 110,000
TREHHEET HIALS—HHEE(REE 500k) |[EF13E 1500%x 140 x 1200 A 135,000
TREHHEE HIADS—RHEE(REE 500k) |[EF11E 1650%x 150 % 1200 A 156,000
TREHHEE HIADS—RHEE(REE 500k) |[EFS13E 1800x 160 x 1200 A 181,000
TKREHHEE HIADS—HHEE(REE 500k) |[EFS13 2000x 175 x 1200 A 217,000

5 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



' Al r s 18 % A BE

L B i Bifg | BA{E@4/1) ]
i;z%%ﬁi g%gzzﬁ:-‘1 E%E(@Emow Eﬁ§1 8 800x80x1200 - 48,900 wr 7R 2 A
T7<5E?E5EE‘ iizijjz—ﬁ;_1 iggz(%gimow Eﬁf1 2 900x90x 1200 FN 59,900

'F7<5E$_E5E’i 1@31732—’*5'1 ;ggi(%gimow Eﬁf1 8 1000x100x 1200 X 73,100

'F7<iE$_E5E‘E 1@%;2—% 3@5(%%5:700” Eﬁf1  1100x105x1200 X 82,500

"F7<SE?_E5EE‘ ii:%]z_ﬁ:% ;ggz(%gimow Eﬁf1 8 1200x115%x 1200 FN 99,000

'F7<iE]‘-_E5E‘;:= 15%;2—’}?'1 :JE#E:( §i700k) Eﬁf1 8 1350%x125x1200 . 121,000

'F7<iE]‘-_E5E%= 15%;2—’}?'1 ;JEE( §i700k) Eﬁf1  1500%x140x1200 X 149,000

'F7<iE]‘-_E5E%= ii:;jjz_ﬁ;% ;JEE( §i700k) Eﬁf1  1650%x150x1200 X 172,000

"F7<iE]‘-_E5E”é: i@ﬁjjz—;ﬂ ;JEE( §i700k) Eﬁf1 8 1800x160x1200 X 198,000

R T i e o ERIE 2000 X 175X 1200 = 2

FRBEEZ NOE) [ NOEEEEGRER | %) E5 ¢ 300X 2' gm £3 : 35750
TAREBHEE (NOR) NOREEESEEE I ) E5 ¢ 350 X 2. 4r3n = * S
TARBHEEE (NOR) NOREEESEEE I ) E5 ¢ 400 X 2. 43m = . o
TKEEEE (hOR) [NOEKEEGRES 1 5) E5 $450x%2. 23m 3 : 3750
TREEEE (hOR) [NOEKEEGRES 1 5) E5 $500x%2. 23 x . T
TKEEEE (hOR) [NORKEEGREE 1 5) E5 $600X%2. 23m = . o
TREEEE (hOR) [NORKEEGREE 1 5) E5 _$700x2. 23m 3 : 3750
TKEEEE (NOR) [NOEKEEGEEE 15) E7 $250%2 Om = . o
TKEHEE (hOR) [/NOEH 55&%(#?32%% I *;E) E7 ¢300x 2. om = . P
TKEBHEE (hOR) [NOEH 55&%({3,—’32%% I *;;E) E7 ¢350x 2. 4? = . S
TKEEEE (NOR) [NOEKEEGREE 15) E7 $400% 2 43m = . o
TKEEEE (AR [NOEKEEGEES 15) E7 ¢450%2. 23m = . T
TKEBHEE (hOR) [NOEH 55&%@%#%‘ i) E7 ¢500 X 2. 43m = . S
TKEEEE (R [NORKESGREE 15) E7 $600x%2. 23m o . o
TKEEEE (hNOR) [NORKEEGEEE 15) E7 $700%2. 23 = . o
TKEEEE (FOE) [NOEREEEEALR) 6250 = E3 : o
TREHEE (LOE) [NOEEEECEEALR) $300 ii Za

TAEHES O [NOREEEGEEALR) $350 ' o

TAEBHEE (MOR NNOREEEEEATR) 400 o 700

TABHEEENORE) [NOREEEGEEALR) ® 450 = s

TARBHEEENOE) [NOREEEGEEA L) » 500 = e

TAKEBEEE(NOR) [NOREEEEEALD $ 600 3 37,660

TAEBHEEE (MOR NNOEREEEEEATR) %700 = Ao

TRBHEES NOR) MNOREEE(EEB 18 6250 3 50

TAEBHEEE (NOR [NMOEEEEGEEBI ) ¢$ 300 = e

TABHEEE (NOR [NMOEEEEGEEBI ) ® 350 = e

TABHEEEZ (NOR [NMOEEEEGEEBI ) ® 400 = T

TARBHEEE AR [NOEEEEEEB LB 450 oS 2500

TAKBHEEENORE) [NOEEEEEEB LB $500 = 2o

TAREBHEEE AR [NOEEEEEEB LB $600 = o5

TAEBHEEE AR [NOEEEEEEB B 700 oS Lro00

FAEHEE (NOE) [NOEHEECEEEC 15 $250 2§ e

TABEEE(NOR) |NOREEE REECLE) $300 £3 12'388

_61_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al 4 E7 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E W H
TAREHES NOR) NORHES(EEEC]I ) ¢ 350 ES 23,700
TAGEHAES NOF) INOFHEEEGEEEC $8) $ 400 A 27,300
TAGEHES NOFR) IMNOFHEEEGEEEC $8) $ 450 N 31,900
TAGEHES NOFR) IMNOFHEEEGEEEC $8) ¢ 500 A 36,400
TAGEHES NOFR) MNOFHEEEGEEECT $8) ¢ 250 A 18,900
TAGEHES NOFR) MNOFHEEEGEEECT $E) ¢ 300 A 22,100
TAE#EE NOF) NORHEES(KEECT R ¢ 350 ES 29,000
TAEH#EE NOF) NORHEES(EEECT R ® 400 ES 32,900
TAREHES NOR) NORHES(GEECI ) $450 X 38,300
TAEH#EES NOF) NORMEES(ZEECT R $500 ES 43,600
TAREHES(NOR) NNORHEEGFEEDI ) $250 FS 6,540
TAREHESNOR) NNORHEEGFEEDI ) ¢ 300 S 7,860
TAREREZ(NOR [MNOEEEEGEEDIEH) ¢ 350 A 11,200
TAREHES NOR) NORHEEGFEEDI ) ® 400 Zi 13,000
TAREHES(NOR) NNORHEEGFEEDI ) $ 450 2 15,600
TAREHES NOR) VNORHEEGFEEDI ) $ 500 A 17,800
TAEHEE(NOF) [TREEAS—(NOREEER) [$0250 A 6,000
TAEHEE(NOF) [TREEAS—UNOREEER) [6300 A 6,700
TAREHES NOR) |[TEMEAS—CMNOZFHEER) |[$350 X 7,800
TAREHES NOR) |[TEMEEHAS—CMNOZFHEER) (4400 X 9,000
TAREHES NOR) |[TEMEAS—CMNOZFHEER) (4450 N 9,800
TAREHEES NOR) [TEMEAS—CMNOZHEER) (4500 X 11,000
TKEREBEEEEE |JL—VIVEEE) P 100EHEAM FS * 656] 593
TKEREBEEEEE |TJL—VIVFES) P 125FME4Am x * 656] 593
TKEREBEEEEE |TJL—VIVFES) d 150FME4Am x * 656] 593
TKERIBEEEEE |TJL—VIVFES) ® 200 KE4Am x * 656] 593
TKERIBEEEEE |TJL—VIVFES) d 2508 KE4m x * 656] 593
TKERIBEEEEE |TJL—VIVFES) ¢ 300FHEAM S * 656] 593
TKERIBEEEEE |TJL—VIVFES) ¢ 350FHEAm x * 656] 593
TKERIBEEEEE |TJL—VIVFEES) P 400 EAM x * 656] 593
TKERIBEEEEE |TJL—VIVFEES) P 4508 EAm x * 656] 593
TKERIBEEEEE |TJL—VIVFES) 500 EAm x * 656] 593
TKERIEBEEEEE |TJL—VIVFEESE) $ 600FFEAM S * 656] 593
TAKRKERAEBEEEE |JLBMTOAZEE P 100FEAm S * 246] 247
TAKRKEREEEEE |JLBMXOAZEE P 125FHEAm x * 246] 247
TAKRKEREBEEEEE |JLBMXOAZEE 150 EAm S * 246] 247
TARKERAEBEEEEE |JLBMXOAZEE ® 200 E4Am x * 246] 247
TAKRKERAEBEEEE |JLGMXOAZEE ®250FE4Am ES * 246] 247
TAKRKERAEBEEEE |JLBMXOAZEE ¢ 300FEAM x * 246] 247
TAKRKERAEBEEEE |JLABMXOAZEE ¢ 350FHEAm ES * 246] 247
TAKRKEREBEEEEE |JLBMXOAZEE P 400FEAm x * 246] 247
TAKRKERAEBEEEE |JLABMXOAZEE P 450FEAm x * 246] 247
TAKRKERAEBEEEEE |JLGXOAZEE P 500FEAm ES * 246 247
TKRKEABEEEE |JLBTORZES $ 600FNEAM ES * 246] 247

62 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



1 Al = =
TAKEREGEEERE |Bew — °
FKEBREEE ZORZEE = L E
LS EESORSEE 8 100EHE4m Bffi(4/1) =T ‘
e L ¢ 1255 2FxAm 3 x 78| @
"F7<iﬁﬁﬁiﬁ|:“m-|gi ?&%,}D S o1 50%§j§4m X ” 246| 247
e e ¢ 2008 2 E4m Z3 E 2461 247
—F7<JEFE1§1|:‘E“§E *&?E'—"EIH-QEFEQ ¢250ﬁ§:ﬂ§4m ZN ¥ 246 247
"F7<EEFH31§|:“§-IE5 Tﬁ?s'::l:ljﬂl-gl—g%q ¢ 500F % K4m ES o 246] 247
—F7<5EFE1§|:“EEE SLBZOMEEE ¢ 6005 K4m x - 246] 247
T7<5ﬁﬁﬁiﬁt“igi TLGZOMEEE ¢ 100F M K4m = - 246] 247
LIt M LT 01255 Fam % 2100 210247
TRERLEEET |3 LBFOMFEE e = 3.400
TAEREEEEE JLGEOMTET D E3 4,460
TRERECEEE JLGEOMZEE ¢§50’E ShEam ES 6,670
TRERECEEE JLGEFORZEE ¢300’Egﬂﬁ4m ES 11.100
TRERECEEE JLGZOMZEE ¢450’E ShEam ES 17.300
TAERECEEE JLGEFORZEE 2 00& M E4Am ES 23,500
TARRSEERS SaMzimerD D Z3 31,000
T/KERIEE %HEE: :-L\ifﬂ'_x"l:l‘l5 BhE ¢)500ﬁ$€j]§4m A 39,600
TARREEERE Samrnio g e e = 50,000
TARREEERE Samrnio g 212 Z X
FKEREE B JLEHZEO15 HE 150 E. * 247) 248
TKERECEHE JLHZO16 EE $200 a4 X 2471 248
TABMECTNE SLoFHIo T 9250 z x 247, 248
FKEREE B EEXO16 ME £3°° ES 15,600 247, 248
TKERLCEHE EEX015 HE d)]OO Z 21,700
oS 1od oo s ¢ 6150 = :
'F7<EE}$11'=“55=E§: goowt $ 200 X - 247] 248
'F7<EE}$11§55E§: 90"fE $ 100 & - 247|248
-F7<5EFH1:J’:EE=H£E: 90"fE $125 & - 247|248
-F7<5EFH1§EE=HEE: 90"fhE $ 150 & - 247|248
S 1d 4 1 mmE ) 5250 S * ST 3is
T K3 Y - = s * 48
TRORECERE DAdSnUdE 4300 5 : M
AR e CoHER T 8250 = z 2471248
T7<5EFE1§EE%HEE: &%gn;moﬂ% ¢ 300 ES 18,200 247 248
T KEREC EHE 2030 g gggo & 23,100
T/KEREE %Hﬂ% ig_t‘ Eﬁf 90°§#§ % 08 A 14,500
TKEFAEEEHE gt Eﬁf 0°%E A 22,800
= =) EEZHN X & $125 X -
$ 150 x 7 247| 248
N o 247| 248
247|248

_63_
TEMDI999] (X, Webi2 3% Wil t6H: B il



_ ' %l 3 ﬁ
KERECEEmE  |BE § -
D L El | Emes T 2z S— -
TXEFECEaE I::"_AE,' Ef 0 EE 5 00 iy H(4/1) +BE
TK&E%—EEEE% BN e 0 100 N = B |7H &
-FKE@—EEEEE EJ_AEEf WEE 2 125 S * 247| 248
e iEl‘;A‘E I X & ) ;50 N * 247 248
TAIAECEHE ig;\zﬁf 90" X EGEIER) 55 00 x = 247|248
SARPACETE ig;\zﬁf 90" X EGIER) 3 00 S — 247] 248
SARPACETE ig;\zﬁf 90" X EGIER) 5 125 S — 247] 248
SARPACETE ig;\zﬁf 90" X EGIER) 5 150 S — 247] 248
TAIRLETaT igt‘\zﬁf 90" X EEIE R : 200 x x 247] 248
AT (ol 15 L Ent BRI X EGIER) & 2o0 : : i
F LI Ep— aFf 90" % &G 2 00 N * 247] 248
AT (Gl 15 L Ex— LB X EEIER) é 125 : : ==
TrEBCEaE Ex—LEBM0 % EEIER) é 152 : : :
TrEBCEaE Ex—LEBM X EEIER) é 300 : : e
TrEBLCEE Ei—LEMI0 X EGIER) é 20 : : s
'F7<5Eﬁﬁi§nli“’é"ﬂ‘|i; %:;E-:—;L\#:é"'ﬁﬁ 0° X EGEIER) [ ggg ;: - 22; .
TKERIEE SHE et - * .
R e et 5150500 . * :
S e J#E; EE 2 150 X500 N " 247] 248
e e T 5700+200 : * i
D o tamril 125500 : * i
D o tamriil) 7s0+500 : * s
D il o o tamEil 5260 e00 . * =
ST T J:i";ﬂf'ﬁf-k.% j\iof’ X 800 x " 247 248
Rl s i S2iForeo K * =
D Rices T 52 Fooeo : : =
T Rices T 52 Fon0 : : =
TR s i SZiFose E : =
T Rices T 52 Foun : : =
TS 1T e e =~ cron E : =
TR T 52 Foso0 : : =
T Rices T = £3ton E * =
BRI EiRas 1 ae E * i
TALRIECEES J:i"iiﬁf'ﬁf‘%sﬁ g;i'!ﬁlf-k.?<i>zoo 1B * 247] 248
Torttier oo i §;$%$ 6250 & 7080 247 248
Do T i E =
S P camNs i E =
Do T i cans E :
el 2 _F;ﬂj;"ﬁf—fﬁﬁ ggfﬁlf_k’%ﬁrb%o 1& 15.800
%ﬁgﬁﬁ_’tﬁt‘ A =2 S : =
e f pI9ark = > 5
ERECERTF T RMEE jD—VIVFQSZOS ﬂi 26’502
JL—U IR 9250 £ - 21 2is
= u 247 248
247 248

_64_

TEMDI999] (X, Webi2 3% Wil t6H: B il




1 Al £ ! ) vy
TKEREBEEHME | Fnfs . Bf7 | Biff4/1 :
TS 1 | e TL=CETRG 60 B = R vEl 8 F
TABREC G [TRReT JL—rIK$350 B 247| 248
TRERECERT  [TAmes Zb— b 0400 @ : ST 48
AR ENE _[TAmRT TU—UIUF$450 B ; 2 2
TAURGCERT [FamET JL=oT/F4500 & ; T
TXEASCET oo #7 SiETiis0 8 x 247248

BHEE Bk 2 T #H 4,620
N = I i 2 75T
T7<3§ﬁ51255ﬁ$ N85 EEMTF $ 300 i * 247] 248
TXEFBEERT 7o 7 £ M T 6350 i * 247] 248
-,;K?gﬁéi‘éﬁi‘ﬁf-k,$ NI—#F £EMT ¢ 400 i * 247|248
ThREREs Ed7 Dot £7 876450 2 * 247] 248
TAERLETHE IERmYor s ZE#F 6500 i ¥ 247 248
—F7(g_ﬁ;1§nt“ & Bl AT R— )Lk F 6200 B * 248
TRKEREEEHRT [EIEAIRAR R—LRF 62 HE * 247 248
TRKBRGEE#E  [BIEARAY h—LBE 9250 i x 247 248
TRERAC LT (B ARAY kL 2590 7 ¥ 27238
TROMEE BT BN h—LRE & 250 1 * 247 248
TARERBE EMF [RIE KAV A—)L#F ¢,458 A * o
LARBIE i gl MY et $500 . * TR
S i~ & vk— U T ko8 B ¥~ k— U I (BE #
ik%éf I k—)L{E 5 (EEE er-\—jtg:}g% %;ﬁ; gggg g(c)) . go 220 gatke It E_ I 2% -
KB R~ h— LB KB R~ kLB = x90x 60 374ke/
KB R R—)L Al E%Es Zi———’ﬁﬁ?iﬁ (E%) 1200A120x 120 x 30 326ke/{& }llg ; 2
FKEHTYHR— K& 7:/:'\—}%&]]1}% (E'F,‘f';) 1200B120x 120X 60 527kg/{& & : 272
FKEHTYHR— K& 73/:'\—}%&]]15% £ ,‘5';) B600A 60x90x30 318kg/fA 18 : 272
FAKGER Y R— SN JLE . 10000 60X00X00 dake I B ; o
TAERT h— K& 7&7'1—)[«@]1?% (#18) [600D 60x120x60 53%e/[ & . 272
TKEBRATR— K3 A < o R Ll (FE) 1900 90x120x60 479%e/{@ 1 : 272
TAKEATHR—ILAIE FKERT: —— Eljtﬁ(ﬁﬁﬁ\%”g%) 600C 60 x90 X 60 445kg/fA & - 272
e 27— LB (RE#E) [600D 60 x 120X 60 480ke/fE & = 272
+1 1+ = — \
1 S T RIzEE 3 60 -
_2% E};; - IR EH@EZE3. 0X5. 5cmES5~7m ;z 102 256
[HE 43 FAM - 2 6 IR
BRI R A RX = 0. 9mx1. 5m i " 330
FER M- EAK R AL k - 386
415t FA#M - &£ R K ST AEE ES B k§ . 8871 177
B R R S AR S{T N = 337] 177
(BRI AKX SEAER BRERE TR L . 319
LR S SR P ) C > 319
3 B B P S AT C = 319
319

e TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



2 Al £ E7 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E W H

3 LR = LR A(VED 150 (H) X 1000 (L) x * 296] 297
3 LhEA 3 LA (VED 150(H) X 1500(L) x 175,000

d LM d LR VED 150(H) x2000(L) N * 296

3 LBAEA 3 LBAEA(VED 150(H) x 2500(L) P 282,300

=N R d LR VED 150(H) x 3000(L) N 340,600

O LA = NI ZIVED) 200(H) x 1000(L) N * 206] 297
3 LBAEA 3 LBEEA(VED 200(H) x 1500(L) P 285,100

3 LBAEA d LR VED 200(H) x 2000(L) ~ x 296

3 LBAEA 3 LBAEA(VED 200(H) x 2500(L) P 459,100

3 LBAEA 3 LBAEA(VED 200(H) x 3000(L) P 554,200

3 LG d LR VED 250(H) X 1000(L) N * 296] 297
d LG d LR VED 250(H) X 1500(L) N 348,100

O LEE# =N RZIVED) 250(H) x 2000(L) piN * 206

3 LA 3 LBARA(VED 250(H) x 2500(L) P 564,100

3 LBAEAM 3 LBARA(VED 250 (H) x 3000(L) A 680,200

d LG 3 LBARA(VED 300(H) x 1000(L) A~ * 206] 297
3 LA 3 LBARA(VED 300(H) x 1500(L) A 451,700

O LA O LA (VEY) 300(H) x2000(L) X * 296

3 LA 3 LBARA(VED 300(H) x 2500(L) x 726,000

3 LBABAM 3 LBARA(VED 300(H) x 3000(L) A 878,000

3 LBAEA 3 LBARAVED 400(H) x 1000(L) A * 296] 297
3 LBAA 3 LBABA(VED 400(H) x 1500(L) x 718,900

3 LBAA d LR VED 400(H) x2000(L) FS * 296
dLEE# 3 LBAEA(VED 400(H) x2500(L) FS 1,163,000

3 LEGE# 3 LBARA(VED 400(H) x 3000(L) S 1,396,000

3 LA O LEE A (VEY) 500(H) x 1000(L) pN * 206] 297
d LR 3 LBABA(VED 500 (H) x 1500(L) A~ 1,050,000

3 LA d LR VED 500 (H) x 2000(L) A * 296

3 LEEE# 3 LBABA(VED 500 (H) x 2500(L) A~ 1,713,000

3 LBAEAM dJ LR VED 500 (H) x 3000(L) & 2,066,000

d LBABAM dJ LR VED 600 (H) x 1000(L) A * 296] 297
LA dJ LR VED 600(H) x 1500(L) A 1,387,000

LA dJ LR VED 600 (H) x 2000(L) A * 296
LA J LR VED 600 (H) x 2500(L) A~ 2,260,000

=N =N IVED) 600 (H) x 3000(L) A~ 2,723,000

=N J LR CNERMERED 100(H) x500(L) A 91,300

=N JLERA#CNERMERED 100(H) x 1000(L) A~ * 296] 297
J LIGE# J LR ERMERED 100(H) x 1500(L) ~ 136,200

3 LR JLERACNERMERE) 100(H) x 2000(L) ~ * 296
=N JLERAMCNERMERE) 130(H) x 1000(L) A~ * 296] 297
J LEGE# JLERACNERMER) 130(H) x 1500(L) ~ 153,200

3 LM JLERACNERMER) 130(H) x2000(L) g * 296
Rt BEFETYN(O—7 5TH) B5 1x1.5%X2m #H * 298] 296
Rt BEFIETYN(O—J10TH) Z5 1X2X3m #H * 298] 296

66 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % B | BA{M(4/1) +E | ¥E bl =2
R BZEHEIETYN (S 5TH) Z5 1X1.5X2m 4H * 298] 296
R BEFEREIVE@HM 10TE) %5 1X2X3m 18 * 208] 296
AR EAK—E JE1. 0+10. Omm m2 * 334] 335
AR L3Ry i E 5t H * 999
AR LAY i E 10t H * 297
AR LAY i B4 15t £ * 297
E R ZAnH E 25t £ * 297
R ZAnH E 35t H * 297
EA R ZAnH E 50t H * 297
EA R ZAH B 70t H * 297
R ZA BEFE100t H * 297
EA YR ZAn BEFE150t H * 999
EA R ZAH EFE200t H * 999
E3 Y ER L3Ry i B#E5t H * 999
ZiEih [E3 Y i g4 10t = * 297
FEih 3Ry i g4 15t H * 297
ZtEih Y i g$E25t = * 297
ZEith 3Ry i g4 35t H * 297
ZREith 3Ry i g4 50t H * 297
ZAEith Y i gi4E 70t H * 297
ZtEith 3Ry i B4 100t H * 297
[ERY R EF1F&(CCF) 150(H) x 150(W) % 1000(L) x 12(t) A 29,300
AR H1E&H(CCF) 150(H) X 150(W) X 1500(L) X 12(t) A 43,900
AR H1EH(CCF) 150(H) X 150(W) X 2000(L) X 12(t) A 58,600
AR H1E&H(CCF) 150(H) X 150(W) X 2500(L) X 12(t) X 73,200
AR H1E&H(CCF) 150(H) X 150(W) X 3000(L) X 12(t) A 87,900
AR H1E&H(CCF) 150(H) X 150(W) X 3500(L) X 12(t) A 102,000
AR H1E&H(CCF) 150(H) X 150(W) X 4000(L) X 12(t) X 117,000
AR EF1F&(CCF) 200(H) x 200(W) % 2000(L) X 13(t) A 88,500
AR F1F&(CCF) 250(H) x 200(W) % 2000(L) X 13(t) A 115,000
R F1F&H(CCF) 250(H) x 200(W) % 2500(L) X 13(t) A 143,000
R hEb S —bk REsl m?2 370
AR J—F—£%(CCF) 100X 100X 12 m 13,300
BT ST I -$ATH —REEY t * 8 6
ST $REF T AT -$EIH E 2 FRhR t * 8 6
T ST T -fEsrH B TMEMNCH t * 8 6
BT AL NI -#ESTHE Y2DHHEEY t * 3 6
ST $RAF T ST -$ASTHE MTEEY t * 8 6
BT BT NI -#ESTHE EHRUHENE t * 8 6
ST $RAF T SO -$HSTHE RCIEMITARO—RSIHE t * 8 6
% L (HRERE) AAEET FH(FEE)-BE |[D19+D19 &R * 12 9
$XAR T (HREHE) HRAEET FEI(EFEBE) B8 |D22+D22 Eloit * 12 9
$XAA L (HRERE) HRAEET FEI(EFEBE) B8 |D25+D25 el * 12 9
$REA T (HREHE) HRAEET FEI(EFEBE) B8 |D29+D29 el * 12 9

67 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ST H
MBI (HRERE) HAEET FHHGEBEE)-BE |D32+D32 el * 12 9
BT HRAERE) HAEET FHGEBEE)-BE |D35+D35 ealsil * 12 9
BT (HRAERE) HAEET FHHGEBEE)-BE |D38+D38 el * 12 9
BT HRAERE) HAEET FHHGEBEE)-BE |D41+D41 el * 12 9
BT HRAERE) HAEET FHH(GEBEE)-BE |D51+D51 el * 12 9
XERET XEf#REE GApizt) E#-¥IJS5 16cm m * 18 14
XERET XEf#FREE GApizt) E#-¥IJS5 20cm m * 18 14
XERET XEf#REE GApizt) E#-¥IJS5 30cm m * 18 14
XERET XEf#REE GApizt) E#E-¥IJS5 45cm m * 18 14
X E[#E T XERRE GAp) R 15cm m * 18 14
X B[R T X E R E Gamt) R 20cm m * 18 14
X E[#E T XE#RRE CAptt) e 30cm m * 18 14
X E[#E T XE#RRE GAR) R 45cm m * 18 14
X E[#E T XE#ERE Cagizt) KH-E5-XF 15cmift®E m * 18 14
X E[#R T XEREICEFIEAUR) AR |EH mEzL 15cm m * 18 15
XEfET XERIGERIREIA(VI) HEAXME|EHR EEX 15cm m * 18 15
XEHRET KEfERE CRRIERAUFR) R nEEX 15cm m * 18 15
XEHRET XEfRRE GAgIRRAUrK) R nE=K 30cm m * 18 15
XEHRET XEfRRE GAagIBRLUrK) R EEX 15cm m * 18 15
X BT XE#REE 15cmifi & m * 18 16
X BT XE#REE DF=3—Y'19bxX 15cmifiE m * 18 16
X BT XEREE OKERERAVERK) £ MK 15cm m * 18 15
XEfgET XEREE OKEERAUERK) E#E EEBHX 15cm m * 18 15
XERT XEREE OKERRAPRK) BiE mE 15cm m * 18 15
XERET XE#REE KRR FRK) iE mmE 30cm m * 18 15
giﬁl XE#ERE OKEERAURK) iR EEX 15cm m * 18 15
(SRR XERT SEEEREREEE V7 RCARK) [EE 15cm m * 26 22
SRFERERET ERAHREREE )7 RCAR) |E8 20cm m * 26 22
(SRR XERT ERAUHXEREE V7 RCERMR) [, 30cm m * 26 22
SRFERERET ERFMREEEE7 2R RIGE|EE 15cm m * 26 22
SRFERERET ERFMREREEE7 2R RIGE|EE 20cm m * 26 22
SRFERERET ERFMREEEEY7 2R RIEE|EHE 30cm m * 26 22
(SRR XERT SRZEHREREE BERX 15cmiE m * 26 23
SRFERERET SHREMKEEZEE F)TXBERA|ER-FIS 15cm m * 26 23
SRFERERET SHREMKEZEE F)T B ER-FIS 20cm m * 26 23
(SRR XERT SEEAERERSEE F)7 AKX |EE -£I7F 30cm m * 26 23
SRFERERET SHREMKEZEE F)T B ER-FIS 45cm m * 26 23
SRR XERET SRAEREEEHE HIVERYEX 15cmiBE m * 26 23
104-0930 7 0B (VA DyEV I 7 0vIRET —BE |[T=6cm EZX L EEEE m2 * 32 28
108-0930) 70 B TAUA-DyEV I 7 0vIRET —BE |[T=8cm EX L EEEE m2 * 32 28
108-0930 7Ny BE (V- DyEV I 7 0vIRET —BE |[T=6cm ZX L HEARE m2 * 32 28
18-y 70y RE (V-0 7 0y)ERET — &8 [T=8cm 1Z¥ 5 HERE m2 * 32 28
18-y 70y BRE (V8- 7 0)ERET — &8 [T=6cm 1Z% 5 EREEH m2 * 32 28
18-y 70y RET(U8-0y30I 7 )BT — &8 [T=8cm 2% 5 EREEH m2 * 32 28

_68_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




'3 % 5 ——
437_DV:\:>77D‘77§EI AU8—Ayxyh 7 Ay ERiE T — %S |[T=6cm *ELESJEEH%?@,E‘E’ ﬁ{;L A4/ R [ 78 ] A
Ak T Oy T Ak 7oy BB T —fBE [T=8om BEL BHEAY m . 32] 28
1558—0v%09 7 0y EkE T4 05—-0y%09 7 0y ik T =R Raeon  HHipkE T m2 * 32 28
1V5-Ry%Y) 7 AyYERiE T4V 4-0vd vy 7 Nyl ET CUhi m2 * 32 28
A—FL—LBET [F_FL—LEET FHEAM [Gr—A—4E F% mZ - s21 28
jj“_i'/_)l’?ngsl H—RL—J)LZBTIT THEAH |Gr—B—4E ifﬁ m * 38 e
ﬁ‘—ib—)bﬁ’iﬁl HF—FL—J)LBEBET THhiEAR |Gr—C—A4F =i m * 28 "
A—FL—VEL  [A—FL—LRETL Toh@AR |[Gr—Am—4E 2% m x 38] 34
A—RL—JLERET A—FL—)LZBT THEAR |Gr—Bm—4E 23 m * 38| 34
A—RL—JLERET F—FL—JLRET THEAR |Gr—A—4E Avx m * 38| 34
A—RL—JLERET A—FL—JLZET THhiEAR |Gr—B—4E Avx m * 38| 34
A—FL—JLEET A—FL—LZETL THEAR |Gr—Am—4E Avy¥ m * 38| 34
A—FL—JLERET F—FL—LZET THEAR |Gr—Bm—4E AvX m * 38| 34
A—FL—L%ET  [A—FL—LPHET COEIE [Gr—A—2B 2% - * 38| 34
A—FL—LFHET [A—FL—)LFHET COEAM [Gr—B—2B FX - * 38| 35
A—FL—IFHEI |H—FL—LF¥ET CORAM [Gr—C—2B ZXE m * 38| 35
A—RL—)VEFET [A—FL—)LFFET COEAM [Gr—Am—2B %X - * 38| 35
A—bL—)LRET A—FL—LZEI COEARE |Gr—Bm—2B %! m * 38 35
A—FL—)LEET A—FL—J)LERET COEXAH |Gr—A—2B FTyES m * 38 35
A—FL—L#ET [H—FL—L®ET COEAM [Gr—Am—2B Av¥ - * 38] 35
A—FL—LBET [H—FL—L®RET COEAM [Gr—Bm—2B Xy* - * 38|35
A—FL—LBET  [A—FL—BET To@AA [GrA2—4iE FE WED m x 38] 35
A—FL—LBET  [A—FL—BET To@AA [Gr—A3—3E B& MEL m x 38] 36
A—FL—LBET  [A—FL—BET To@AM [GrAd—2E BE ML m x 38] 36
A—FL—LBET  [A—FL—BET To@AM [GrAb—2E BE HEL m x 38] 36
A—FL—)LEET H—RL—J)LEB L THEAR |Gr—B2—4E i§ ﬂﬁ&?ﬁ;ﬂ m * 38 36
A—FL—)LEET F—FL—LB%ET ThEAR |Gr—B3—3E 252 fien m * 38] 36
A—FL—)LEET H—RL—J/LEB L THEAR |Gr—B4—2FE i§ ﬂﬁi;ﬂ m * 38 36
A—FL—JLERET F—FL—JL2&BT ThiEAM |Gr—C2—3E &k n‘ﬁ&;ﬂ m * 38 36
ﬁ\—ib—)bﬁ’ilﬂﬁl H—RL—J)LZ BT ToEAH |Gr—C3—2E 'ié fI'IiT':E':';':‘ m * 38 36
A—FL—JLERET F—FL—/L2ET LThEAE |Gr—A2—4E AvE mg?ﬁ m * 38 36
F—FL—LBET  [F—FL—)LBET to@AR [Gr—A3—3E Av¥k e m * 38] 37
A—FL—&ET [HFLLRETL Ih@AM [Gr Ad—2E A% HEH m * 38] a7
F—FL—ABET  [F—FL—LBET to@AR |[Gr—A6—2E Xv¥k e m * 38| 37
A—FL—®ET [HFL_LREL Ih@AR [Gr B2 4t vk HLE m * 38] a7
A—FL—JLERET F—KRL—J)LBREBILI THEAR |Gr—B3—3E Avi m;;.‘; m * 38 37
jj_\l/_)I/QEI H—FL—JILEBRET THEAR |Gr—B4—2E Ay m-]--g@;;u m o 38 37
F—FL—LBET  [H—FL—LBET COBAM |Gr—A2—2B ZE fEL m * 38] 37
A—FL—ILEET A—FL—LZEI COEARE |Gr—A3—2B %X WEZ m * 38 38
A—FL—ILEET F—FL—)L:3ET COEAM |Gr—A4—2B BE =R m * 38] 38
A—FL—ILEET F—FL—)L:3ET COEAM |Gr—A5—2B B & =X m * 38] 38
A—FL—)LEET A—FL—JILERETI COEAA |Gr—B2—2B 3_§ ﬂﬁﬁﬁi m * 38 38

_69_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




(] Al £ 5 H % BAGT | Biff(4/1) +E | 7B b}
A—FL—)LEET A—RFL—ILEZET COERA |Gr—B4—2B &E HER m * 38 38
A—FL—JLERET  |[A—FL—LHET COEAM |[Gr—C2—2B 2% [EA m * 38 38
A—FL—JLERET  |[A—FL—LHET COEAM |Gr—C3—2B 2% LA m * 38 38
A—FL—JLRET  [H—FL—JLRET COEAR |Gr—A2—2B Av¥ =L m * 38] 39
A—FL—JLRET  [H—FL—)LRET COEAR |Gr—A3—2B Av¥ =2 m * 38] 39
A—FL—JLRET  [H—FL—JLRET COBAR |Gr—A4—2B Av¥ =2 m * 38] 39
A—FL—JLREBT  |[H—FL—JLRETL COEAR [Gr—A5—2B AvX MEE m * 38] 39
A—FL—JLREBT  |[H—FL—JLRET COEIAH |Gr—B2—2B *vX HEZ m * 38] 39
A—FL—LBEBT _ |[H—FL—JLBETI COERAR |Gr—B3—2B Av¥ &2 m * 38] 39
A—RL—ILZET A—FL—JLEEET COEMAA [Gr—B4—2B *vy* HEH m * 38 39
A—FL—JLERET A—FRL—EET tdhiEAR |[IHGr—S—2E m * 42 40
A—FL—ILEET A—FL—IBET TdEAE |Gr—A . B.C—4E m * 42| 40
A—FL—ILEET A—RL—)LWET THEAH |Gr—Am.Bm—4E m * 421 40
A—RL—ILZET A—FL—ILEBET tdhiEAR |[IHGr—Ap.Bp.Cp—2E m * 42 40
H—RL—ILZET A—FL—ILET COEAR [IHGr—S—1B m * 42 40
A—FL—ILEET A—FL—IEET COEMAAE |Gr—A.B.C—2B m * 42| 40
A—FL—LRET A—FL—LHET COEIAR [Gr—Am,Bm—2B m * 42| 40
H—FL—IIHETL A—FL—ILiEET COEARH |IHGr—Ap.Bp.Cp—2B m * 42 40
H—RL—ILZET A—FL—ILBET thiE AR |IHS2, S3.S4. S5MERE m * 42 41
A—FL—IIHET A—FL—BET ThEAR [A4.A5.B4,.C3 MER m * 42 41
H—FL—IIHETL A—FRL—LEET thiEAR [A3.B3.C2 MEHR m * 42 41
H—FL—IIHETL A—FL—EET tdhiEAR [A2.B2 MER m * 42 41
H—FL—IHETL A—FL—ILET COEAR |[(H1B)MERE m * 42 41
H—FL—JLFZET A—FL—ILET COEXAE [2B mMEHE m * 42 41
H—FL—IIHRETL P-ML-VEBMERET L-VMERE) [BREIFH A-B-CiE m * 42 42
A—FL—JLRET A—bL-MEMEFET L-MEERS) |[DBEHHE Am-Bmig m * 42| 42
H—FL—IHETL -FL-VEBHMEBET L-VMERE) |(BRAIR IHSiE) m * 42 43
H—FL—IHZRET P-FL-VEBEMBET L-VMERE) [BRAIFA-B-C S EH @R 5 [HApBpCp m * 42 43
H—FL—IIHETL P-FL-AVEBBHBET L-VMERE) | DEHmHA Am-Bmiz m * 42 43
H—FL—IHZRET A—FL—LERET nEZE ZETHLIYRL(B.C)4m m * 38 44
H—FL—IHETL A—FL—ILERET EE ZEZHLYEREWN(B.C)3m m * 38 44
H—FL—IHET A—FL—JLERET NE%E ZEZHEIYEWN(B.C)2m m * 38 44
H—FL—IHZRETL A—RL—JLERET mmEZ B4 B.C 4m m * 38 44
H—FL—IHZRETL A—FL—)LERET mEZE Bt B.C 3m m * 38 44
A—FL—ILEET A—RL—)LEET MEZ HiF4 B.C 2m m * 38| 44
1B B Bh L MR E T e SRl RE L TPEAR|E—AK N ALK XA FmEam m * 56 56
AR - oA [ SR B T[4BT - Bk B b SR E T Oy @A £ AR -V FIL T XA @I m * 56| 56
R - B R [ AE MR IE T[4k - SRR L MER B T 0y A | P9 R X AEREFR3m m * 56 56
TR - 8rA [ A SR B T (48 M -8n & fh IF MR E T COEMAA [E A - VALK F#FREIfE3m m * 56 56
Tl - SnsR B AE SR B T[40 - 8n2 fH IE MR E T COEA A (R ZERIkm3m , m * 56 56
TR - B R AL M ER S T ik sn kB LR E T 7Uh—EEA [E AKX - N2 FZHEFEE3m m * 56 56
1M - 8rSR AL MR ER B T (45T - Sn R Bh b BB M ER E T E=L-N2NDH Z1EEFRIM m * 56 56
T - BoR b E MR B T [HE - SR Bh LR E T RE&EZOVD)—LRE (Ealsil * 56 56
- SR FHAE R E T R ET o EARE-AK -~ 20K FZARE3m m * 56 57

_70_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al 4 g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H
FEW - B R T AE MR B T[4k - SR L A T 7 0y A A [E A -~ 2K ZAEREFESm m * 56 57
R - B R [ AE MR E T[4k - snSE R LA T 7 0y A | P9 R X AEREFR3m m * 56 57
T - BR AR MERE T[4 - SR b B ET cOBA R [E-AK -n 20K FZAERFE3m m * 56 57
Tl - Sns BFAE SR B T[40 - snR Bh IE B E T COEA A (IR T RIkm3m m * 56 57
- SR AR MRERE T8k - R EMMBET 7Uh-BEE R [E-A- N2V R FZHERRIm m * 56 57
T - SRR MRERE T[S R - SR H AL SR ET E=L-NFDH ZIEREFRIm m * 56 57
EET EEI (EILZILIRSD) [E5cm m2 * 118] 117
EET FEEI (EILZILRAD [E6cm m?2 * 118 117
EET EEI (EILZILREAD [E7cm m?2 * 118 117
EET FEEI (EILZILRAD [E8cm m?2 * 118 117
EET FEEI (EILZILREAD [E9cm m?2 * 118 117
EELT SEET (EJLAILERAD) [E10cm m?2 * 18] 117
EET EET EEEMRAT) [E3cm m2 * 118] 118
EET EET EEEM AT E4cm m2 * 18] 118
EET EET EEEMRAT) [ES5cm m2 * 18] 118
EET EET EEEM AT [E6cm m2 * 118] 118
EET EET EEEM AT [E7cm m2 * 118] 118
EET EET EEEMWAT) [E8cm m2 * 118] 118
EET FEET EEEM AT [E10cm m2 * 118] 118
EET FEEI(FEXWEA) E1cm m?2 * 118] 118
EET FEEI (FEXWRE) [E2cm m?2 * 118] 118
EET FEEI(FEXEW®E) [E3cm m?2 * 118] 118
EET EEL [ il m2 * 118] 118
FEET EET GEETYER) AERI S 1 m2 * 118 119
FEET EETI GEEL—) IERSE (B R) m2 * 118 119
FEET FEETIGEEL—) IER S E GRER) m2 * 118 119
EET EEI GEERHT) ALfZ (FEFT) m2 * 118] 119
FEET EEL (FieT) BT -SEZ m2 * 118 119
EET FEIGRZT) 72 SEZ (2EE) m2 * 118 119
EEL EET GEiErybT) IERRE m2 * 118] 119
EEL EEI (iR VET) RIS m2 * 118] 119
EET EEI (AP —RRA) E10cm m?2 * 118] 117
EET EEI (AP —RRAT) E15cm m?2 * 118] 117
EET EEI (AP —RRA) [E20cm m2 * 118] 117
BB T ERIEHT EX 5= 60cmXim X * 146] 140
BB T EREHZT K i 60~100cmXkid X * 146] 140
EPRAER T ERAERT AR i= 100~200cmXik x * 146 140
EPRAER T ERAERT AR B 200~300cm*Eim x * 146 140
BB T EERERL oA 53 20cm*m x % 146|140
ERER T EEREZT X 22E 20~40cm*EiH S * 146] 140
ERER T EEREZT X 22 40~60cm*EiH S * 146] 140
ERER T EEREZT X 22E 60~90cm*EiH A~ * 146 140
EREET EERMERT FHEE 5K —HEE &HARfF 30cmEi#E S * 146] 142
EREHRT BRERT ZHEE 5K =—IEE 30~60cm FS * 146] 142

_71_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




& Al £ 5 b32) % BAGT | Biff(4/1) +B | ¥EB A
BB T EREHET THEFE S +FEE 30cmllE ES * 146] 142
BERRERT BERERT FHEE 5K —_HMERE#HEE 50cmilE FS * 146] 142
BB T EREHET IHFE S J\WH 40cmXEi ES * 146] 142
BB T EERBEHET IHEFE S J\WH 40cmilE ES * 146] 142
BERERET BERERT FHEE K ZHIERE &KX 250cmilE FS * 146] 141
BERERET BERERT FHEE K J\VHE ¥ #E100cmil.E ES * 146] 141
ERERET BERERT FHEE K i M #E 100cmilE m * 146] 141
ERERT BERERT FHEE K AR 1A _100cmilE x * 146] 141
ERERT BERERT FHEE K A1E# #BiE 100cmil b m * 146] 141
ERERET BT IHFE 5K —HIEEARAREI0~40cmRKiE X * 146] 142
[ERRAEE T EHREHET IHEE K i, £ER m * 146] 142
[ERRAEEE T BERERT ZHEE K ZHEBRAARM J\VEIMT FHi X * 146] 142
EEIEE A ERERT EHEE SALEAE[EH 60cmEiE FS * 150] 143
[ ERRERT BRIERT HEHEE EATATE|EH 60~120cm P * 150 143
[ ERRERT EIRIEHT MEHEE SATAE|ZHY 60cmXEiE ES * 150] 143
[ ERRERT EIREST EHEE SATAE|ZH 60~120cm P * 150 143
[EERAERL T ERIERT EHEEPEAREAE B 100cmXkiH FS * 150 144
B PR B R T ERIERT EHEEREAREAE Bk 100~200cm ES * 150] 144
EERI ERIERT EEEEPEXRTAE [ABHE 100cmXEiH FS * 150 144
B ERAERL T ERESRT EHEEDEREAE [HER 100~200cm P * 150 144
[ ERRER T BRIERT HEHEE FTHEHEAT |BEX Y m2 * 150] 144
[ ERRERT BRIERT HEHEE FHEEAE|PXR m2 * 150] 144
B ERAERL T BREERT EHEEREREARE Bk _200~300cmXin S * 150 144
ERAER T ERESRT EHEEDEREAE [HER 200~300cm ES * 150] 144
BB T BT EEEE MR =X _#BE 60cmXEi#k ES * 150 145
BB T EREZT WEAEE R =X #BE 60LLE120KH S * 150 145
BB T BT EEEE R AR #5200 E300K#H X * 150 145
ERREER T EEREZT EAEE R hAR-EKX #E 200cmEiE FS * 150 145
EEI A BN T WEHEE R FiE P ARVIEKR YD) m2 * 150] 145
EEI A BERERT WEHEE R Z m2 * 150] 145
EEIEE A BRERT WEEEE BRE FERE HEAAH m2 * 150] 145
EEIEE A BRERT WEEEE BRE RERE 4 m2 * 150] 145
EEI A BIRERT WEHEE 2N SN m2 * 150] 145
EEI A BIRERT WEHEE EK cSy o E m2 * 150] 145
BB T BIRERT WEHEEE EK SKEES m2 * 150] 145
ERRERT BRRERT WEHEE R EKR #is 60cmXik FS * 150] 146
ERRERT BERERT WEHEIE R TR Bs 60LLE100KR S * 150] 146
ERRERT BRRERT WEHEE [k FAR #BE=100LLE200KH S * 150] 146
EERRERT ERERT EAEE R AR #=200LL E300%KE FS * 150 146
ERRER T BERAERT HEHEIE R =K & 60cmXkik FS * 150] 146
ERRERT BERMERT WEHEE [k =2A §#E 60U E120KH X * 150] 146
[EEIEE A BIRERT WEHEE R FHE EKR (%%) m2 * 150] 146
[EEIEE:a BIRERT WEHEE R FHE_ AR m2 * 150] 146
ERRAER T BRERT WEEEE HR Z m2 * 150] 146

. TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



2 Al 4 g1 i % BAGL | BA{(4/1) +H | ¥E ST H
EREFT EREFZT BEI GERT) EXR&Y) #iE60cmXEiH X * 146 147
BB T EEREHRT BET (ERT) AR BS60LLE100KH ES * 146] 147
BB T EEREHRT BET (ERT) FAR #BES100LLE200KH ES * 146] 147
ERAER T EIRAER T BT EIRT) PR BS200LLE300XK# ES * 146] 147
EREZT EREFT BEIERT) =& BE30cmEkiE FS * 146] 147
BERERT BERERT BET EIRT) =K H#E30LLE60XKE S * 146] 147
BB T EREZHT BEIGERT) =K 2E60LLEIOXKE X * 146 147
[ERRET BT T £ * 146 143
[EREZT EREZT IHEBE =K S * 146 142
BRERET BREET #HiEHRMEE g H T ENIE [SO St3 m?2 * 164 158
BERET BERET JEEE EE-wiE m2 * 164] 158
BREET BREET iR 7 FAMBERISO Sa2 1/2(h —%yb) m?2 * 164] 158
BERET BEERET HEEE T2Y SXFO—F ZEHIRIBIIEER m2 * 164] 158
BERET BEERET HEEE T2Y HBEER IR HIEER m2 * 164] 158
BREET BREET HEEE T&Y BRI FRAUE m2 * 164] 158
BERET BEERET HEEE TERY EHIRFTHHEER m2 * 164] 158
BREXRT BREXRT MBEE TEY 809047 —STUUEHA (b m2 * 164] 158
EPRET BEERET FEEE T2RY ZHIARTIHEEZRHE (RER) m2 * 164] 158
EREET BREET JFEEE b &Y BN IZIVEBEIEZR KR m2 * 164 159
EREET BREET JFEEE b8l RHAMDZIVERBIIEER RE m2 * 164 159
SEERT BEEET HilgER fEY RAMIXVEREIREZER E¥ m2 * 164] 159
EREET BREET JFEEE b8l SHORBIEERE ®XE m2 * 164 159
EREET BREET JFEEE b8l SHOXREEEHE E¥ m2 * 164 159
BEERT BEEET HilgEx &Y RAMIXVEBIIEZER FR m2 * 164] 160
BEERT BEEET HilgEx &Y AN IXVERBIREER 5 m2 * 164] 160
BREET BREET JEEE L&Y REBMIZIEBEIEZH EE m2 * 164] 160
BREET BREET JEEE L&Y SORBIEEH RXE m2 * 164] 160
BERET BRERET FeEE tRY SOFRBEEHE EBE¥E m2 * 164] 160
BREET BREET ZBEE R IKEELY m?2 * 166/ 161
BRERET BREERET FERE AR 2BYLU@ATIEELFIEQHEA) m2 * 166] 161
BREET BREET ZFBERE FHHEE [SESFLUVAGAIELEFIEDOHA) m2 * 166/ 161
EREET BREET B2 E FHHEE [SESFLUBEAIELFIEOHE m2 * 166/ 161
EREET BREERET FERE X |SESYLUCEHIIELFTEDGHA) m2 * 166/ 161
EREET BREERET FERE AT 4B5LUGATIEELFIEQHEA) m2 * 166] 161
EREET BERET ZBEE AR 1EFLY (TSRNE) m2 * 166/ 161
ERRET BREERET ZBEE TERY EAFIMEMIE $U8HE(XIF-0-5— m2 * 166] 162
EREET BREET ZBRE T&Y SRR ERIF Y REXIT -0—7- m2 * 166] 162
BREET BREET ZBBE T&Y SRR ERIF YRR A7 - m?2 * 166] 162
BREET BREET ZBRE T&Y $R-90L7)—STIEAAUb (XIF-0-5— m2 * 166] 162
BREET BREET ZBERE T&Y R V))yFAUN 1T -0-5— m2 * 166] 162
BREET BREET ZBBE T&Y B V)TN AT - m2 * 166] 162
BERET BERET ZBEE bRY MM VEEBIEE X1+ -0-7— TR m2 * 166] 163
BERET BERET ZBEE bRY MMV EEBIRE (X1 -0—7— R ¥ m2 * 166] 163
BERET BERET ZBEE $7Y MMV EEBIEE X1+ -0—7— B ¥ m2 * 166] 163

13 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



2 Al % g1 i % BAGL | BA{(4/1) +H | ¥E ST H
BREET ERERET ZBERE hRY 55 R SoJ|BE (1T -0—5— B m2 * 166/ 163
BREET ERERET ZBERE bRy FRFIR A REE A7 KFE m2 * 166/ 163
BREET ERERET ZBERE hRY SRFIEASZHEILIT-0-7- m2 * 166/ 163
BREET ERERET ZBERE Ry 558 HKIR S 0% *ﬂia A7 - ¥ m2 * 166/ 163
BREET ERERET ZBERE LRY KB 7VEEEEE (X(F-0—75— FFR m2 * 166] 164
BREET ERERET ZBERE LRV RHAM7AVEREIRE (XI1F-0—-7— %% m2 * 166] 164
EREET ERERET ZBERE LRV RBM2VEEEE (X(+-0—7- B¥ m2 * 166] 164
EREET ERERET ZBBRE LREY 5B Al SoRBEILH -0—5— & m2 * 166] 164
EREET ERERET ZBERE LRY IR FIR A REE 27— ,ﬁt*'z m2 * 166] 164
BREET ERERET ZBERE LRV 558K R S o FRBE LI -0— 7 m2 * 166] 164
BREET ERERET ZBERE LRY BERFIRASFREE A7V B {; m2 * 166] 164
BEHABERFISET [BREEET FE [ m * 172 170
BERABERFISET [BHEEET Ff ez m * 172 170
BEHABERFISET [BREEET ME 15Hig &Z2s7 m * 172 171
BERABERTSET [BREEET ME 2H{f HE=71 m * 172 171
BERABERTISET [BREEET MiE 15 Tai m * 172 171
BRARMEMRTFRET [BiEEET M@ 2R Eai m * 172] 171
(HHE AR TR e T 1B A iEM T T Fax SEEANE BHTE m * 178] 176
(HHE AR TR E T [ A iEM T T Bex FRiRFEIRE BAGTE m * 178] 176
(IR AR RS T [IHER A iR F T #eR FRiRFEIRE FATE m * 178] 176
(HHE AR TR E T 1A miEM T T @ S /EAE BRI m * 178] 177
(HHE AR TR E T A miEM T T e SEEANE 2RI m * 178] 177
(HHE AR TR E T 1A BiEM T T @S FRIRFEIREY 1E#RHES m * 178] 177
(IR AR TR E T [HR AR F T ME RhFEIRE 2B RS m * 178] 177
(BRI R FRET BERMERFT AAMHE [NEE KRERE BREME m3 * 178] 177
RN ERTFEEL (BRI MEETFT AAMEE  [H8 KRGRL BREenE m * 178] 177
BT RGBT RE T B HGEETT ARMEE |[NE% SEERNEH m3 * 1781 177
BEYEYTHhLT BEYMEYIHLT \|EOEEY HEEET m3 * 200] 195
BEYEYThLT BEYMEYIHLI B HBEET m3 * 200] 195
BEYEYThLT BEYLEYhLI \|mEOEEY ASET m3 * 200/ 195
BEYEYTHhLI BeEYLYhLI HEEY AAET m3 * 200] 195
BEAS—HET SIEEILALGEET E6mmUT m2 * 188] 186
BEAS—HET SIEEILALGEET E6mmiBZ8mmLLT m?2 * 188] 186
BEAS—HET SIS EILZILEET E8mmiBZ10mmLLT m?2 * 188] 186
BEAS—HET SEFEKEHET BAA E10mmUTF m2 * 188] 186
BEAS—HET SEFEKEHET BAREE10mmEB15mmLLTF m2 * 188] 186
BEAS—HET SHIERTARYIEHEHET RPN—1 m?2 * 188] 187
BEAS—HET SRR T ARYIEDEHET RPN—2 m?2 * 188] 187
BEAS—HET SHIERTARYIEHEHET RPN—3 m?2 * 188] 187
BEAS—HET SHIERTARYIEDEHET RPN—4 m?2 * 188] 187
BEAS—HET SHIERTARYIEDEHET RPN—5 m?2 * 188] 187
BEAS—HET SHIERTARYILEHEHET RPN—6 m?2 * 188] 187
BEAS—HET SHIERTARYIEHEHET RPN—7 m?2 * 188] 187
BEAS—HET SHIERTARYIEDEHET RPN—8 m?2 * 188] 187

0 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



Al B 1% B fiffi(4/1) +B | 7H B A
—SHET S RE R T U AF 55 RPN—9 * 188] 188
—SHET S RE R T AU AF 553 RPN—10 * 188] 188
—SHET S RE R T AU AF 55 RPN—11 * 188] 188
—SHET S RE R T U AF 55 RPN—12 * 188] 188
—SHET S RE R T AU AF 55 RPN—13 * 188] 188
—SHET S RE R T AU AF 55 RPN—14 * 188] 188
—SHET S RE R T U AF 55 RPN—15 * 188] 188

SN T S RE R T AU AF 553 RPN-1-2 * 188] 187
BhS—HET SAE R T Y IE sH 5 RPN-7-2 * 188] 187
BAZ—SHET *THE%ET;“/\UJJ:&)”E RPN-8-2 * 188] 187

B SE L = X B (BT BHER Av¥ $60.5 * 80] 8l

BB T Eﬁf—é% B (BRLE BEEX Av¥ ¢76.3 * 80] 81

B EL -HEYE (BB sl Av¥ $89. 1 * 80, 81

B EL - B E (A B Av¥ $101.6 * 80 81

R E T - ERE R E (BRI B AvF+ZE ¢60.5 * 80] 81

TEOET T Ei e (G BERER Ak + 2% ¢76.3 * 80[ s

R E T T EREEE (B B AVF+EE 689, 1 * 80] 81

EEE T -ERELE (B BEX BE2E ¢60.5 * 80| 81

T E T -ERELE (B BEX HE2K ¢76.3 * 80] 81

T E T -ERERE (B BERX HEZE $89 1 * 80] 81

R E T - E RN E (B BHRHRX AvE $60.5 * 80] 82

R E T - E R E (B BRI Av® $76.3 * 80] 82

IR E T - E R E (B B AvF¥ $89. 1 * 80] 82

B EL - ERESHE (B BHX AvX $101.6 * 80, 82

EHEL - EEYE (IR BER AvE+EE $60.65 * 80; 82

e L - ERREE (B B AT TEE $76. 3 * 80] 82

e L - B E (B B X HEE $89. 1 * 80] 82

R E T - AR E (B B BEBE 6605 * 80] 82

R E T - AR E (B B BEBE $76.3 * 80] 82

ZHRET - E R E (BR{A B HEEE 689 1 * 80| 82

i T TE = 400kgKif HiE FH * 80] 83

e L 400kgLlE SHEFH] * 80] 83

R E T TR 10mFiE & EFH * 80| 83

PAERET I A 10~20m HEFMH * g0l 83

EyrE T AR EEY) 20mpLE HEFMH * 80| 83

SR B T 2 2o e 5% 1B (SR AR 286 SERD[h7 wlTUZ L LYA 2moRiEE B S * 80| 84

mn = T =gy ;M&(%Mﬁué‘kj D [A7 TR L-LUA 2m2Ll FE EE * 80| 84

o T AR 2% [KIEHALLX 2m2%kiE €E& * 80] 84

o T = [FHALVX 2m2LlE £HE ul 80] 84

T n= 3 ;M&(%Mﬁué‘kj 2D |EARTIRL 2m2km 255 * 80| 84

T L= T AR R B (R RAE ] SD|EAET)RL 2m2LlE £ES * 80| 84

ZHRET E’i%(%ﬂtiﬁﬁluaﬁ%ﬁ%ﬁ) HEFMH * 80] 84

=F '5“.551 EE7—LEH €855 HMIH * 80[ 84

BRET ,%*T#“ i A BaEmn e Ee MR * 80 84

|
~
T

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % BAGL | BA{(4/1) +H | ¥E ST H
[(ERZHRET AREREZFRRAEERE HEE REFH H * 80 84
[ ERRIZRRET ZHEARRE VY- ERE 4.0m3KiH m3 * 80 83
| ERRIZHRET EHEARSRE 19— ERE 40~6.0m3KH m3 * 80 83
| ERRIZHRET 'Tnﬁtﬁﬁm”‘% avhY)—-bERE 6.0m3LL E m3 * 80 83
| ERRIZRRET T - B E (AR E#xX¢960.5~¢101. 6 = * 84 85
[ ERRIZRRET ZEAE - BRI E (AR HEHEXP60. 5~ 101. 6 £ * 84 85
[(EREHRET ZRARE (FEL 400kgXi H * 84 85
[ ERRIZRRET ZRARE (AR 400kgll E = * 84 85
[ ERRIZRRET ZEaRE R 10mXKii H * 84 85
| ERRIZRRET ZEAEE R 10~20m*K H * 84 85
[ ERRIZRRET EEAARE R 20mLlE = * 84 85
[ EREHRET ZHEREE A=) Zx HE BT BIEESIES H * 84 86
[ ERRIZRRET EZEBEERNZRREEERA2. Om2XiH m2 * 84 86
[(EREZHRET EHREEERNESRREEZEER]2. om2LE m?2 * 84 86
[ ERZHRET ZRREBEGRER) EE7—LE £EBES = * 84 86
[(ERZHRET ERREBEGRER) FERRtE BRRZEAE £EHBE H * 84 86
[ EERAZRERE T EEREE GRER) HiEE EERES = * 84 86
[(EREZHRET M EREE 3‘/7U—|*£5§*-: m3 * 84 85
[(ERZHRET EREHRET NEZ B 24 X * 80 86
[(ERZHRET EREHRET NEE TR D EmEE m2 * 80 86
ERRIEHSRET BRESRET MEs Foh—RILEAE kg * 80 86
ERGEYMRET iﬁﬁmzﬁ#ﬁ-’%l T AR MERS @ 100LLTF F§F b 34 X * 92 93
ERAEYMEET RIEFEERET AR mERS @ 100LLF X4 ¢ 60.5 A * 92 93
ERGEYMRET iﬁﬁmzﬁ#ﬁﬁﬁl T AR MERST @ 100LLTF 4 ¢ 89 X * 92 93
ERGEYMERET HRFEERET ThEAR WE RS @300 X4 @ 60.5 X * 92 93
ERAEMRET iﬁﬁmzﬁ#ﬂxﬁl T AR FE&RE @100LLTF 4 d34 X * 92 93
ERAEYMEET REFBERET ThEAA FHERET ¢ 100LLF X4 ¢ 60.5 X * 92 93
ERAEYMEET REFEERET ThiEAA FEERET ¢ 100LLTF 4% ¢ 89 x * 92 93
ERGEYMSRET REFEERET ThEAA AHE&RST ¢300 X4 ¢ 605 A * 92 93
ERAEYMERET HIRFEERET COBME FAE|ME MG 0 100LLF X34 X * 92 95
ERAEMRET HIRFEERET COBME FAE|MEMST ¢ 100LLF X4 $60.5 X * 92 95
ERGEYMRET HIRFEERET COBMAE FAE|MEmMST ¢ 100LLF X4 89 X * 92 95
ERGEYMRET BIRREIENET COEAA FAE|ME RS ¢ 300 24 ¢ 60.5 S * 92 95
ERGEYMRET HIRFEERET COBMA FAE|FEMST 0 100LLF X34 X * 92 95
EHRAEMRET HIRFEERET COBMAE FAE|FEMST 0 100LLF X4 $60.5 X * 92 95
ERGEYMRET HIRFEERET COBMA FAE|FEMST ¢ 100LLF X4 89 X * 92 95
ERGEYMRET BISRREIENET COEAA FAE|FERST ¢300 24 ¢ 60.5 A~ * 92 95
ERAEMRET RRFEERET CORAA/K-IH|ME ¢ 100N TGRS FAE N * 96 98
EHRAEMRET RRFEERET CORA/FK-IHH|FAE o100 TGRS FEFAE N * 96 98
EHRAEMRET RRFEERET COAA/-F-IHH|FAE o100 TGRS ZFEFE N * 96 98
ERHGEYMRET HIRFEERET COBMAE FAE|ME RS 0 100LLTF i34 X * 92 94
EHRAEMRET HRIREEIERET COEARE FAE|MERET ¢ 100LL T Z 4 ¢ 60.5 Z:N * 92 94
ERHGEYMRET HIRFEERET COBMAE FAE|MEMST ¢ 100LLF X4 ¢ 89 X * 92 94
ERGEYRET ISR EIENET COEAME FAA|ME RS ¢ 300 24 ¢ 60.5 S * 92 94

_76_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % BAGL | BA{(4/1) +H | ¥E ST H
EHRAEMRET HIRFEERET COBMA FAE|FEMST 0 100LLF i34 X * 92 94
EHRAEMRET RIREEIERET COEARE FAE|FERET ¢ 100LL T Z 4 ¢ 60.5 Z:N * 92 94
EHRAEMRET BIEFEERET COEBAA FAA|AERSE ¢ 100U T 4 ¢ 89 X * 92 94
EHRAEMRET HIRFEERET COBMA FAE|FEMST 6300 24 $60.5 A~ * 92 94
EHRAEMRET BRFEERET cCORA/-t IR |mmE ¢ 100U T REHAS FHE & * 96 98
EHRAEMRET BRFEERET cCORA/-F—IR|FHE 100U FREAS FHE & * 96 98
EHRAEMRET RIRFBZRET CORA/-w—IEtRA|FE ¢ 100U FREHAZ2 ZFEFE & * 96 98
ERAEYMEET &ﬁm%#ﬂxﬁl BhEE HHBH-'F: WE RS @100LLTF nUF= -~ * 92 96
ERAEYMEET REFEERE ITJE% MERfT R |MmE &S ¢ 100U Kb -~ * 92 96
ERAEYMEET RIS EIES ’“%I phEEMERGT R [MERESE ¢ 100U T ASER -~ * 92 96
ERAEYERET REFEERET HEMTA [MExXS 300 NUF A * 92 96
ERAEYMERET REFBERET HEMREA |FERS ¢ 1000 NUFR -~ * 92 96
ERAEYMRET RIS EIES QEI PhEEMET R (A E&SE ¢ 100LLF F b X * 92 96
ERMEYRET RIS EIES QEI IHE% AR |FE&ST ¢ 100U F MASER x~ * 92 96
B EYRE T R EIENE T [hEMEBYTE | B ERET 0300 NUE g * 92] 96
ERHEYSRET RIEFBERET B EYIRHE |WERST ¢ 1000 T HIEERA X * 92 97
ERHEYSRET FRFEERET FEYIRMHA |[ME&a ¢ 100U T A—27 -tk x * 92 97
ERAEYMEET 155.%?;:)5%*—?5“'%1 BEWEUTE |mE&E 6300 A -7 -t X * 92 97
ERMEYSRET REBEFEERET BEYIUTE |FE&S ¢ 100LLT A2 A * 92 97
ERAEYMEET 1Eﬁm%&a’“%l BEYIUtE |FE&RE ¢ 100LLF A-27L—t=R X * 92 97
ERAEYMEET FEZEENET BEYEHE |FERS 0300 A =27 L—FK x * 92 97
ERAEYMEET BEFBERET thA/ K-V H#A |mEKRS ¢ 100U T REHAZUE X * 96 98
EHRAEMRET BEFBERET P/ IH#A|FERST ¢ 100U T REHAZE X * 96 98
ERAEMRET HRFEELET A/ F-MEA | FERS ¢ 100LL T KEHAREU{E X * 96 98
ERAEMRET BEAMKRET FRDH oV )—r8 REREEHY ES * 98 99
ERAEYMEET BERMEET FHEOH avHo)—hE EEIEELL x * 98 99
ERHAEYSRET ERIEET KA FAR mimE &5t 7B ERENE20cm & * 98 99
ERHEYSRET EREEET KA FAR i mE & AT 73 HiENE30cm & * 98 99
ERHEYSRET EIREERET KBS SFARK AERE 78 HEIE20cm & * 98 99
ERHEYSRET EREEET KRR FAR FE&E 738 RiENE30cm & * 98 99
ERAEYMEET BIRERET /EERE ZAL mmEmRaST 7ILS BENE15cm [E * 98 99
ERHEYRET EEREEET AR FAR FE&RST 7S FHEMEISem & * 98 99
ERMEYMSRET ERERET /AR BRER mERS #iIEE HEME10cm & * 98 99
ERMEYMSRET BIRERET /NEISE BT AEka #HIER EREE10cm & * 98 99
ERAEYMEET EREGET s REFME P * 98] 100
ERHEYMSRET RIEFEERET T lﬁ% AR -VGERES X * 96| 101
ERAEYMEET ARFEERET V9 -MEAR A/ -k -V FEEES X * 96] 101
ERAEYMEET ARFEERET FhEEMERAT R A/-h —LVERES X * 96| 101
ERAEYMEET ARFEERET BEYTRGR A/-F-LFERES X * 96| 101
ERAEYMEET BERNMBET ES * 98] 101
ERMEYMRET ERERET ZFAR & * 98] 101
ERAEYMEET ERERET DN [E * 98] 101
ERMEYMRET BREHET P * 98] 101
ERMEYMRET BISFEIERET MELE HER|(TORSE) 6100UTF i) * 96 98

- TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ST H
ERAEYMEET R FEERET mME% pHER|(JaxSE) $300 i) * 96 98
ERHEYSRET RISFEERET MBS SPE 7 * 96 99
ERMEYSRET BHESBEGN-F-NEE FERX|ZFAR 1XH ¢80 55400mm x * 98] 100
ERMEYSRET BHESBIEGN-F-NEE AERX|ZFAR 1XH ¢80 5X650mm x * 98] 100
ERMEYSRET BHESBIEGN-F-NEE FIERX[ZFFAR 1XH ¢80 5X800mm x * 98] 100
EHRAEMRET HROBIZEGN -t -WEE BRI |ZFF I 3K ¢80 &400mm EN * 98] 100
EHRAEMRET HROBIZEGN -t -WEE BRI |ZFFL I 3K ¢80 5650mm EN * 98] 100
EHRAEMRET HROBIZEGN K -WRE BRI |ZFFL I 3K ¢80 &800mm N * 98] 100
ERGEYMRET HROBIZEGN K -EE BEEX|MEHK ¢80 5=400mm x * 98] 100
EHRAEMRET BHESBZGN - -EE ExE|iE{dX ¢80 55650mm EN * 98] 100
ERHGEYMRET BHEESBZGN - -EE ExE|iE{d=X ¢80 55800mm x * 98] 100
ERHAEYSRET BN HERE AZER FARX 1TRHE PN * 98] 101
ERHEYSRET BHESHEERE EhRxX FFALX SEKH N * 98] 101
ERHEYSRET BEESHERE EEX AR S * 98] 101
NEEFT NEEEZT WAL EX S = 60cmEii X * 156 152
NEEFET NEERT BT PA I =60LLE100cmE# X * 156] 152
NEEFET AEEHT EHT R S =100 E200cm%kiG A * 156] 152
NEEFT AEMERT EHIT fX 5 =200LL F300cmEkiE A * 156] 152
NEEFT NEEHT IHEBE K —HEERAT BiE250LE x * 156] 152
NEEFT NEEHT THEBE K J\VE (D #E100ecml E x * 156 152
NEEFT NEEHRT ZHEBE K AER AAXB)HE100LE x * 156 152
NEEFT NEEHRT IHEBE K E (PD#HE100cml E m * 156 152
NEEFT NEEHT ZHEBE K £iER #5100cmilE m * 156 152
NEERET NEEZRT #hEBEAT # * 156] 152
aV9)—rJ8yHEI |20v9iET 150kg ~EXiE m2 * 110] 109
TG ERT WA I(EILZIL-OV9)—)  [ZEE 150%x150 m * 130] 126
TG ERT WAABI(EILZIL-aV9)—F) 2B 200x200 m * 130] 126
TG ERT Wi I(E/ILIL-aV5)—r)  [BErE 300%x300 m * 130] 126
TG ERT WiABI(EILIL-aV9)—r) [BErE 400%X400 m * 130] 126
TG ERT WA I(E/ILAL-aV9)—r)  [BErE 500%x500 m * 130] 126
TG ERT WA I(E/ILIL-aV9)—r)  [BErE 600X600 m * 130] 126
HEWERT SAET m2 * 130 126
HEWERT B ERT NEEE KPEILZIL-OF)—Fk m3 * 130 126
TS ESRT BigWAE#RT NEZE REIATHET m2 * 130 126
g AR T HRRL—VT 10mEkiH m * 206| 200
B h AR ANIE T HURKL—VT 10mLL E20mE m * 206] 200
B h AR ANIE T HURKL—VT 20mLl E35m*E i m * 206] 200
e HhAZANIE T RO N9 3 (LT 10mEK i m * 206 200
g Hh AZANIE T YR /93 (LT 10mELE20m%EiH m * 206] 200
e AR IR T HURaL a3 (LT 20mLl E35mXEH m * 206] 200
FKEEMT FKEEMT UEALGE L600 60kgLL T m * 106] 105
EKEEYI EkESESYMTI URALGE L600 60% 8% 300kgLL T m * 106] 105
EKEEYMT EKEEYMT URAE L2000 1000kgLL F m * 106] 105
EkEEYI kEEYMTI URELE L2000 1000% {2 X 2000kg L T m * 106] 105

18 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



2 Al % E7 i % BAGL | BA{(4/1) +H | ¥E ST H

JEKEEY T KB EYM T URMELE L2000 2000% #& % 2900kg L F m * 106] 105
EKEEYT HKkEEYMTI BHRAUEfAE L2m 1000kgLLF m * 106] 105
EKEEYT HKBEYMT BhRBEAE L2m 1000%#8 % 2000kg L F m * 106] 105
EKEEYT HKiEEYMTI BHRAUECAE L2m 2000%#2 % 2900kg L F m * 106] 105
FKEEMT EKBEYMT EhRav))-b- S5 [40kgLF ® * 106] 105
(HEKEBEY T FKEEYMT ZhRaVY)—F-HE [40Z#E X 170kgL R 34 * 106] 105
BmElhKI BHEbiKT /—+¥é BEK(FAI7IVNR) FiEk m2 * 182] 181
BmEbhKT BElEKT Y—bRBEIK(TRAIZTIER) FHIE m2 * 182] 181
BmEbhKT BEhAKI iﬁ%?&lﬁx(As?& ST LREFR m?2 * 182 181
HEmEBAKT BEMKT , ERERKAs R FRI LARIEE m2 * 182] 181
EARFHEMESE T EARPEMEET FEREFM [(M51.50m 0-75K 0-7 - &4 m * 64 65
EAEMSET EZAPEMSRET MirEEMM [f=2.00m 0-774K 0-7-&£4# m * 64 65
EAPEMSET %R IHEE X ET RBfREEHA [M52.50m 0—784& 0—7-£# m * 64 65
EABhEMESET EAEMBRET FEAREFM [#53.00m 0-7 10K 0-7-&# m * 64 65
EAEMESE T EAMEMFET FEREFMA [(M5350m0-712K 0-7-&# m * 64 65
EAEMESET EZAPEMSET MiREEHMA |[#=4.00m -7 13K 0-7 - & m * 64 65
EABEMSRET EZALEMSZET (PRXZE) Hit =5 1.50m x * 64 63
EABEMSRET ZABLEMSZET (PREZE) it = 2.00m P * 64 63
EABEMSRET ZALEMSZET (PRXZE) it = 2.50m P * 64 63
EABEMSRET ZALEMSZET (PREXZE) it = 3.00m P * 64 63
EABEMSRET EZALEMSZET (PREXZE) it =1 3.50m FS * 64 63
EABEMSET EAPEMSET (FRXE) i =4.00m A * 64 63
EAPEMSET EAPEMSEET Uik iE) i = 1.50m A * 64 64
EAPEMSET EAPEMSEET Uik tE) i =12.00m A * 64 64
EAPEMSET EAPEMSEET Uik iE) i =12.50m A * 64 64
EAPEMSET EAPEMSEET GnkXtE) i =13.00m A * 64 64
EAPEMSET EAPEMSEET Uik iE) it = 3.50m A * 64 64
EAPEMSET EAPEMSEET GnkXtE) i =4.00m A * 64 64
EAPEMSET MEEE R EML (EZM)  [#E1.50m 5K m * 64 65
EAPEMSET MERZAGEMT (E#M)  [#H52.00m 7& m * 64 65
EAPEMSET MERZAHEMT (EX#M)  [#H52.50m 8& m * 64 65
ZEAGEMSZET MEREZAGEMT (LM |#=3.00m 10K m * 64 65
EABEMSET EAGEMSZET R7—0—7 |ARH x~ * 64 65
EAPEMSET EAPEMSET nEZE HYZHEME3. 5mUT N * 64 64
EAPEMSET EAPEMSET mnEZE HYZHEME4. Om A~ * 64 64
EAPhERRE L EAMHEMEEET £ 0—JHKE [AvX3. 458 ¢2.6 m?2 * 72 70
EAMERREL EOMERESET - 0—JRE [AV¥3. 45 ¢3.2 m2 * 72 70
EAMERRET EOMERESET - 0—JRE [AVX3. 45 ¢4.0 m2 * 72 70
%A IHEE.%EE&EI ERAMERESEL 2@ 0—J%E [Av¥3. 48 ¢5.0 m2 * 72 70
EAhE %EIEQEI EAMERBREL F7oh—RE |BBEHA ££22mmx &1000mn (Elail * 72 70
EAGERESRET EAMERBRETL 7oh—RE |SBFH £25mx&£1000mn el * 72 70
EAMERRET EAMERBRETL F7oh—RE |SBH ££28mmx&£1000mn [cloil * 72 70
EABERESET ERAGERSET 7oh—K%E |28 & 32mm><§1000mm [cloil * 72 70
EABERESRET EZALERZET 7oA—HKE |t PIE 2£25mm x K£1500mm fealsit * 72 71

. TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



g Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H
EAGERSRET EAPERSET 7oh—FE |T9HA SME 7 V-FB{F K£1500 & * 72 71
EABERSRET EAPERSET 7oh—F%E |T9A SME 7 V-FE{F £2000 & * 72 71
EAHERESRET EABERZRET 7oA—H%E |T0H St ERHF{R1500 & AT * 72 71
EAGERESRET EZABERZRET 7UoA—H%E |T0H St ERHF{TR2000 AT * 72 71
EABERESET EALEREIHESET vtk |7Uoh—BERX H=2. Om EiR ” 72 72
EABERSRET EARHERIEEREL i REIR|7UHN—EBEERXR H=2. 5m [l * 72 72
%A EEE%@E&EI EAMLEREIHESET vt | 7oh—BERX H=3. Om Bk ” 72 72
EABERSRET EARHERIHEEREL PRI 7UoN—EBEERXR H=3. 5m [l * 72 72
EAMERRET EARHERIEERBEL PRI 7UN—EBEER H=4. Om B * 72 72
H—KI(THET H—F/I\(TFHET LthiEAR [Gp—Ap—2E B m * 50 49
H—KRI A TEHEEL H—ENATHBET ThEAH |Gp—Bp—2E Fi#E m * 50 49
H—FN\ATHET H—E/4TJF%BET +TiEAH |Gp—Cp—2E Fi#¥ m * 50 49
H—FNATHET H—F/ATJF%ET +dhEAR |Gp—Ap—2E *vF m * 50 49
H—F/NXATJHRET H—FE/N(TJF%ET +dEAR |Gp—Bp—2E *Ay¥* m * 50 49
H—FNATHET H—F/\{TJ%ET COEAH Gp—Ap—2B E%& m * 50 49
A—ENATHET A—FNATHET COEIAR [Gp—Bp—2B & m * 50 49
A—ENATHET A—RNATHET COEAA [Gp—Cp—2B #i m * 50 49
H—FNATHET H—F/\{T%ET COEAH Gp—Ap—2B *vy* m * 90 49
H—ENATEHET H—FE/\{T%HET COEAH Gp—Bp—2B *v¥ m * 50 49
H—KI(THET H—FMTRET +dhEAR |Gp—Ap.Bp.Cp—2E m * 50 20
H—K/I(THET H—F/\MTHET COEAH |Gp—Ap.Bp.Cp—2B m * 50 20
H—KI(THET H—ENATEHBET/NMTDH|SEEEFRHApP, Bp,. Cp2m m * 50 20
A—FEATHRET A—ERATEMBET /(T DH | @5 R AP, Bp, Co2m m * 50] 50
H—FNATHET H—FEN\ATJFET NEZE EETHLIYENESB.C2m m * 50 50
H—FNATHET H—ENATJ%ET B HT%i B.C 2m m * 50 50
HEAL HHEAI(@VIRILETI) BIEEHI m * 136] 131
HREAL HHEAI(@VIRILETI) BBEEHD m * 136] 131
BB AL HHEAI(@VIRILETI) RIBEHD m * 136] 131
HRAEAL HHEALI(OVIR)LET) HIFLEWO F TEHE B * 136] 131
BEEAT HHEAI(@YIRILETI) RERBDRE-BEE m3 * 136] 131
JIL—EHT JI—ELST WAEBMYTIL—ELT T lEBOmmESMmEIR60mm | m2 * 192] 192
FIL—ELST T FIL—ELST T WART IL—ELT T BOmmZEAMmmER60mm | m2 * 192 192
FIL—ELST T FIL—ELST T BARTIL—EL ST BOmmE6mmER60mm | m?2 * 192 192
SIL—EHT JI—ELST BARTIL—ES T 1E36mmE 0mm (BEHAKA) | m * 192] 192
VO rRERET |94V wbI@)-t=ENE) [FT-EBAEEE m2 * 196] 204
BET EHhiGHE(M JEET L7407 3% =y &l m2 * 360
BZTEHIGEM EET V7407 8% HEREE- = EE - By ElE m2 * 360
BEZTEHIGEM [EEmT L2407 8% v 7— LB 7 0ysE4E m2 * 360
BEZTEHIGEIM XRIT BHITHARET F—YyBE HL—vikE m * 368
BEZTEHIGEM FHET EETEE EHRK IL-ViR=E m * 368
BZTEHIGEM *HEI LETHEE SRR JL—VikE m * 368
BEZTEHIGEM BIBT r—yvElE RS (FREEAD [IL-ViRE m2 * 372
BAZTEHIGEM BIBT r—valtE HES JL-vik=E m2 * 372
EZTEThiGEE RBIET AEME A RS (FRETR) [HL-VikE m?2 * 372

_80_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % E7 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ST H
BEIE=HhiGEM BIET t5— L& 7 Oys84E B RS (FEATE) IL-VIRE m2 * 372
BAZTEHIGEM BIET v7—-LE 7 0vy84E REH IL-VikE m?2 * 372
BZTEHIGEM BT FETEE 2 ES (FEETE) FHR IL-VikE m2 * 372
BZTEHIGEM BT FETEE 2EES (FEETE) AR IL-—VikE [ m2 * 372
BEIE=HhiGEM BT r—valE HIL—vikR=E ke * 376
BZTEHIGEM BT vI7—- LB ny)EE JL—-vik=E kg * 376
BZTEHIGEM BT FETEE JL-vikE kg * 376
BEIE=HhiGEM BT F-yo34E HL—viRE m2 * 384
BAZTEHIGEM BHT A5REE = - RE- E 7 0y 84E JL-ViRE m?2 * 384
BZTEHIGEM BT v 7—LE7 0y 84E HL—viRE m?2 * 384
BZTEHIGEM BT FERTEME EDEWIR m2 * 384
BZTEHIGEM BT FERTEME FHR IL-VIRE KRR m2 * 384
BZETEHIGEM BT FERTEME SRR JL—viRE SRR m2 * 384
BEZTEHIGEM BT FERTEME SRR JL—vikE RAF R m2 * 384
BZTEHIGEM AVH)-MTET F—yUaE U7 B IV -MNEWE m3 * 388
BZETEHIGEM V) -MTSHR T AREESRELET |h V7 8 109 -MERES m3 * 388
BEIE=HhiGEM WY -MTERIAREESZRELET |JL-VikE V) -NERALER m3 * 388
BRETIEHIGEM WY -MTE T HREMEERE BT |33Y-EH b EER AIVY-NERTI m3 * 388
BETEHhiGHEM WP -MTHT v5— LB 0y EYE [F V7 8E vy MBS m3 * 388
BETEHhiGHEM IVHPY-MTERT v7—LE7 0y E4E [HU-VIRE 29 -hERR AR m3 * 388
BETEHhiGHEM IH)-MTERT v5— LB 7 vy 8 E 33 -—EA L EEHR ATV -HEREI m3 * 388
BET SThiGH( WY -MTERT I EEET  |FV7E V9 -MNERS m3 * 388
BEIE=HhiGEM IVYY-MTET EHIT EEHT  |[IL-VikE V) -MERRILER m3 * 388
BEZTEHIGEM WH)-MTHRT FHI EEHET  33Y-SEASEERAIVY-HERKAI m3 * 388
BZTEHIGEM WH)-MTET FRT EBEET  [EEERIL-VEMCoEIRIEEME m3 * 388
BZTEHIGEM WH)-MTHRT FHI EBEET 339 aV9)-ME#R-/EEMALR m3 * 388
BEZTEHIGEM 1F KR T LE K ARER T IL-viRE BEFBET & * 392
BEZTEHIGEM 1E KR T 1k 7K AR B BEET & * 392
BRETEHIGEM 1EJKAR T 1k /K #R R4 BEET & * 392
BZETEHIGEM TET -V ERECGHELEREE | LEFERH m2 * 396
BZTEHIGEM FET r—UEREABEEERS [ EERTERS Bl * 396
BZETEHIGEMm ZMEEUT T ZMAEERA 100kNE#E BEE IL—ViRE p * 404
BZETEHIGEMm ZMEEUT T RS 100kNK i 8 E H * 404
BZETEHIGEHMm BT T R 100~ 150kNXK i BEE IL-ViRE H * 404
BZETEHIGEMm BT T R 100~ 150kNK 75 8 F = * 404
BZETEHIGEMm BT T R 150~ 1000kNZFR & fEE JL—vikE H * 404
BRETEHIGHEM BT T R 150~ 1000kNK & & = * 204
BZETEHIGEM BT T ZRAntERT 1000kNLLE BEE SL-ViRE H * 404
BZETEHIGEM FZIRFERT T ZARFE AT 1000kNLLE ;B F = * 204
BZETEHIGEM FHRERMT T EERBEET 100kNR & BEE H * 404
BRETEHIGEM FBERAT é’&faiﬁiﬁi‘ BT 100kNK# B8 F H * 404
BZETEHIGEMm FRERETI EEEGEET 100~ 150kNK i BEE H * 404
BZETEHIGEMm FRERETI EEEEEET 100~ 150kNEK 5 8 F E=4 * 404
BZETEHIGEMm FRERETI E2EEGEET 150~ 700kNK 5 e E E=4 * 404

_81_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




1 Al % ﬂ\ w1 =
T T T e Bi| PG/ vE|7E| # A
BZIEmiGEM BRI ”D'L\Iﬁ,iﬁi.1 T ﬂ%iﬁ 'ﬁf £ * 404
BEIE=HhiGEM [EA 'EEEX{— T Eiﬁiﬁi : 700~1000kNZEZE I.;"':J: £ * 404
T I L £ UfET  [700~1000kNS i 5 =3 - i
SR T RIS R 1}; éﬂ";EEX‘f_ = S I,Eiﬁ”éd ET 1000~ 1500kN=R i FEE =3 m 204
R TEmLE = éﬂ_EEW_ = ﬁiﬁﬁzﬁﬂ F% 1000~ 1 poowrmﬁ Bt =3 " 204
BT EmhiSE(E 1%%’3";&&‘{"1 :':'Ziﬁ.i’jid EI lgggkNl?LJ: FIJ: EH * 404
BETRMIBEN AN R T mOkK,N;gﬁﬁff - * 204
BZT BT E R I T 22 BT ES 02 S * 404
BET =thisEm AT T 28 SR f 100~ 150kNE & B 2 * 404
BB T S5 E AT T 2SR L 100~ T50kNE %i = - 404
BRETEHIGHEM ZANAEET T 22 S EfT T50~700 ff’ '* H * 204
EETEmbEm  [RALEEIT RARM 150~700mff§§ [‘gi = * 204
BRETEHIGHEM AT E T T 22 S EfT 00=10 7?:: i - A * 404
BEIEHIGEH AT T 2B I 700~1088mff§§ !‘]Ei S * 404
BRETEHIGEM AT T B S EfT T000~1 731: 7 5 A * 404
BETEHBEM Ay Sy Y QEZ’EX‘{T L 500kaf§ﬁ !}:I:J: = * 04
BET=HIGEH AN R S 1500kN11/;5L(jgk['£\5l'é7j;ﬁ 2L = * 404
BET B H AT ER T T 22 & At T500KNELE 5 E i x 404
AZTIEHI5EM At B T A B A H=200 S TEL = * 404
EETEHIEE e e AN mmEiH BELE JL-Vik=E =4 "

2 EhiGEH BER A IR T Bhfg A B 4F H=200mm> % &L 410
AETEHGER WA R T Bh B B AT H=200~ 250mm e & TE E3 * 410
EET BB SEfEA AT T B BT = 00~250mmFjin BE L JL—YiRE H * 410
BETEmiBEm EEE AT B T (A B =200~ 250mm* i 8. = * 210
ST iam DRI mAT AR HE250~ S00mmz i %i vk z x 410
BETEHIGHEM BEE A B AT T W AF BT H=500mmLLE [& J': 1 = * 210
EBZIETHGEE S5 BT T Bh A B AT —OL MM |§-I= IV—vikE H * 210
SATEHBEm N L B HES00mmEL L 73— : ¥ o
S ITEntME  (BHmHT BTN ST s N— : : 40
AZTE=Hi5E I BT T AR EAT £ [H=200 ZS% ';EJ: = * 410
BRI EmHEm AT B AR B [H=200mme 2 A x 210
e N e 4 ¥ o
EZ T BB PR T BARRET £ HE200~ 250mma B2 L i * 410
BT EHISE( Bh i A BR A T iﬁj‘i"gﬁw; 5‘&1: H:200~250mmz§;ﬁ L 7: o 270
BETEHIGEM B A BT T iEJ‘X"ng:- 5'&1:' H:250~500mmff7ﬁ I.EJ: B * 210
BETISHIGEMN P4t B T igai'ﬁsu:r 9&1:- e i * 410
AEIEHGEM BRI T AR h TN A 8 * 410
SR tT DU ) TR Y e i z 410
EETEmBE(m B2 T (FR0HA) =REo L—viRe m * 416
EZT=mBEm TEHET 2 B8k HIE m * 416
BEIEMBER  [SSPRL RTS B = TEOH it x 420
ERISnAT  TARRLE Bam (FH0 [7IA2EE Ju-yks 2 = 420
s b T EmBEEEn |k FEOH

BETENBEM  [RABEUTET GRESE |55 #irh F2) L3Y & * 420

. TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % E7 i % BAGL | BA{(4/1) +H | ¥E ST H
BZTEHIGEIM BIEZREYEET G ERE 58 Bk m2 * 436
BAZTEHIGEM BIZEBEYEET FRESRE %28 T8Y- 5 m2 * 436
BAZTEHIGEM BIZREYEET GRESRE 3_*5 BEIEH+TEY - EFY m2 * 436
BAZTEHIGEM BIEREYERET HILEE ek BN EIEE m2 * 436
BAZTEHIGEM BIEZRBEYRET HILFEE i% Wi MFEEE m2 * 436
BAZTEHIGEM BIEREYERET HILFE B BinfvdRTE LB E S m2 * 436
BAZTEHIGEM BIZREYEET BGEYERE ek BN EIEE m2 * 436
BEZTEHIGEM BIZBEYEET BEYES BE BINMIEEE m2 * 436
BZTEHIGEM BZREEY %i ET BEYES 28 B3 ERTETEEREEE m2 * 436
BZTEHIGEM EE Finkl ,a BT FH7-05E EESVENEL 6mmLlE12mmXE# m * 442
BET ST HiB M A & =T FEI7-058E EEHSVEDEE F12mmBl F16mmE i m * 442
BEETEHhiGHM HiB M A A =T FEI7-)58E EEHSVEDEE F16mmLl F20mmET m * 442
BEET EHhiGH( BB M aET FH7-958 EEXEDEEE 16mmLL E20mmEH m * 442
BZTEHIGEM HiIGMMAET FET7-75E% ZESXEDEEE 20mmLl E28mmET m * 442
BZTEHIGEM HiIGHMAET FET7-75% A ES BEE 3mmLl E8mmEiH m * 442
BZTEHIGEM HIGHMAET FET7-75% A2 BELE 8mmll E12mmE i m * 442
BEZTEHIGEM HIGHMAET Fe7-738% BE-E24 FEL12mmEL E16mmET m * 442
BZETEHIGEM HIGHMAET FET7-75E% ”‘”-\(V*"),EJ: 6mmLl F12mmE & m * 442
BZTEHIGEM HIGHMAET FET7-05E% ESVEDE F12mmEl F16mmEE m * 442
BEIZ=HhiGEM RGBS EL FE7-)58E & WVEYE F16mmLl E20mmET m * 442
BZEZTEHIGEM BESHMAET FHT7-75E %ﬁ(x;ﬂ);’ﬁhemmutzommfﬁiﬁﬁ m * 442
BZETEHIGEM REHMAET TH7-758E EEHXEDE F20mmLl F28mmET m * 442
BZTEHIGEM HISMMAET FET7-75% B 25 B 3mmLl E8mmEim m * 442
BRETEHIGEM HIGHMAET FET7-75% [BA-ES ;BE 8mmll E12mmEiE m * 442
BRETEHIGEM HIGMMAET Fe7-735% [BAR-ES B E12mml F16mmET m * 442
BRETEHIGEM HIGMMAET 887058 1B ELE RE 6mml E10mmET m * 442
BZETEHIGEM HISMMAET 887058 VR EE RE1TTmmI E20mmE iR m * 442
BRETEHIGEM REHMEET F88H7-758E  |VE ELE RE20mmLl E30mmE iR m * 442
BRETEHIGEM R AET EFEFH7-75E [VE BEE iRE30mmEL E35mmET m * 442
BRETEHIGEM B aET Faa7-aE X EE RE25mmEl E35mmET m * 442
BZETEHIGEM HISMMAET £887-05E 1B ELE RE 6mml E10mmET m * 442
BZETEHIGEM B aET FEH7-25E |VE EBE IRETTmmE E20mmEH m * 442
BZETEHIGEM HISMMAET 887058 VR EE RE20mmE E30mmEiE m * 442
BZETEHIGEM HIGMMAET 88775 VR B E RE30mmEL E35mmET m * 442
BZETEHIGEM HIGMMAET 887758 X BLE RE25mm E35mmET m * 442
BRETEHIGEM BB AR ET KPHET-15E RE 3mmll E6mmEFH m * 442
BETEThISEM RISHMBET KbEE7-74aE |[RE 6mmEl E10mmEK# m * 442
BETEhHIZEM RiISHMBAET KbEE7-aE [HRE10mmEL E13mmEH m * 442
BETEThISEM RiISHMBAET KbEE7-74aE |[HRE1SmmEl E16mmZET m * 442
BAZTEHIGEM BSMMBIET Kb aiE [ TiLE FREOA, [Eli * 442
BAZTEHIGEM RSP IAET KPRAWNRE  DKPEAWNEE FROH 7 * 442
BEET EHhiG M R T o x’c)]&ﬁ(i%:h) EE RE 2mmELl E10mmE m * 448
BEETEHhiGH RS T H AL ERCGES) EE #RE10mmLL E20mmEE m * 448
EETEThIZEM IR U T h AIBRGEEN) EE RE20mmLl E30mmET m * 448

63 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % E7 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ST H
BAZTEHIGEM HISHMUIET T V AUIE(FEE)  [[ELE RIE 2mmBl E10mmEH m * 448
BETEHIBEM RS T P AUIBRGEE)  iB.E RE10mmLL E20mmE m * 448
BETEThHISEM IR I T 0 AIERCGEEN) @ TRE20mmLL E30mmET m * 448
BZTIEHIGEM HISHMM BT T h AUIE(B -F B) [BEL RIE 2mmBl E10mmEH m * 448
BETEhHISEM RSO T A AUIER(E -FB8) [BEE tRE10mmLL E20mmE i m * 448
BETEThHISEM RO T hAUIER(E -FB8) [BEE 1RE20mmLL E30mmET m * 448
BZTEHIGEM HISMM BT T V AUIE(B-FB8) [BL RIE 2mmLl E10mmEH m * 448
BZTEHIGEIM IRISSM I T A AUIE(E -3 B) B ARIE10mmELE20mmEH m * 448
BZTEHIGEM RO T hAUIER(E -FB8) iE.E tRE20mmLL F30mmET m * 448
BZTEHIGEM IHIS A I T KR EERT V18R [ARIE 2mm L E 10mmEKE m * 448
BETEHhiGHEM BB UM T /K hEERT-)E08R [ARIE10mm L 20mmE m * 448
BETEHhiGHEM BB UM T JKhEERT-HHI0E [ARIE20mm L E30mmET m * 448
EZTEThiGHEE BHES B b T [H80 B s iR B E LT FRIDH m * 424
BEIE=HhiGEM BFES B b T [Bh80 B s iR B KT FHEDH m * 424
EETEThIZEMm ﬂ)&ﬂjuﬁu:l Ry — bR ER fEE JL-viRE FHEDH» m2 * 428
EETEThIZEMm R LURGLIET [hRD—bERER L BRER TR m?2 * 428
BZETEHIZEM % UBGIE T BRRDY—FERER wEE -V ERER FRDHA m2 * 428
BEZTEHIGEM HARIEET 5E Iﬁﬂ:ﬂ%nx% BEE IL-—ViIAH FRIDH m * 456
BEZTEHIGEM HABIEET 5E Iﬁﬂ:ﬂ%#ﬁ&% BEE IL-ViIAH FRIDH m * 456
BRETEHIGEM EENGIEET E A IERR $Fﬁ0)<7+ m * 456
BEZTEHIGEM SEERGLE BT ARG 3#_&% FE|BTE 14 x14mR BEEIL-—VAH £ * 460
BETEHIBEM SEERLE BT AL REE FRE|HTE 20 X 20mik BEEIL—VIAH £ * 460
BZTEHIGEM SEAIERT EAGIERERE FR|TE 22X 22mik BEEIL-—AH £ * 460
EETEThIZEMm ST EAhESEE FREITE 14X 14mfR BELEIL—VAH = * 460
BAZTEHIGEM EAIERT A REE FR| M TE 20 X 20mik BEEIL-—AFH £ * 460
BAZTEHIGEM EAIERT SEAGIEREE TR TE 22 X 22mik BEEIL-—AH £ * 460
BETEHIBEM WhI FRAIZMIYM TG EE)ERE |IL-VikE m2 * 364
BEZTEHIGEM WhI TAZRUWNEE)ERE TLRVWNEBH)RE m2 * 364
BEZTEHIGEIM BEHT REH- BN - K 2 38mmE i IL—VikE kg * 380
BAZTEHIGEM BT BB - % 75 % 38mm L E 50mmEk Il — iR E kg * 380
BEZTEHIGEM BT BB — % 75 % 50mm L F 80mmEK Il —v iR E kg * 380
EZTETiGHEE hEEELT m2 * 452
BEIE=HhiGEM HEEhT BEX m?2 * 400
BZTEHIGEM HiEEHT Bl R 8K m2 * 400
BEZTEHIGEIM FERET GFROHA) HL—RE = * 464
BZTEHIGEM FEMHET FROHA) HSL—iRE = * 464
EEEMUGETEM |[FEIL XETL—H(1300kekk) X 95,400
SEEEMGETEM) [FEI KEIL—H 600~800kg#k x 56,700
HEEEMGETEM) [I5CFH-—FKL—IILERER) ¢ 500 FRYTOELY 1& 83,200
EEEMGETEM) [I3CGrRIILERE) $500 /RYTJAELY 1& 94,500
EEE M (E T E{fh) PRE LB ey B rA—JLKX 0. 7m#k x 1,520
EEE i (E T B () PR E Y] EIR R E v R B rA—JLKX 1. Om#k x 1,520
SEoE M GET B PRE LB ey B rA—JILK 2. Om#k x 1,520
EREMGEIEM |[EREMEEEERNAEE IS SIS Sa2. 0 m?2 950

_84_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i) Al % b1 % By | H{f@4/1) 8 | ¥H bt A
SEEEMmGETEM) [ZXRFHARE GHE) IZJS5AK SIS Sa2. 5 m?2 1,000
HEEEMGETEM) [EEEMRAI(EHE)HC2LER) [T IHEE1000m2LLE t=3cm m?2 3,100
HEEEMGETEM) [EEEMRAI(EHE)HC2LER) [T IHEE1000m2LLE t=4cm m?2 3,500
EEEMGETEM) [EEEMRAI(EHE)HC2LER) [T iHEE1000m2LLE t=5cm m?2 3,950
HEEEMGETEM) [EEEMRAI(EHE)HC2LER) [T IHE1000m2LLE t=6cm m?2 4,450
EEEMGETEM) [EEEMRAI(EHE)HC2LER) [T IHE1000m2LLE t=7cm m?2 4,850
EEEMGETEM) [EEEMRAI(EHE)HC2LER) [T iHE1000m2LLE t=8cm m?2 5,500
EEEEGETEM) |[EEEMKET (EHE)YC7LES)|HEIIRE1000m2LLE t=10cm m?2 6,300
EEEEGETEM) |[EEEMKRAI(EHE)H/2LEE |5 THHEZE500~1000m2K#H t=3cm m?2 3,250
EEEEGETEM) |[EEEMKRAI(EHE)H/2LEE|H T iHEE500~1000m2K#H t=4cm m?2 3,670
HEEEEGETEM) |[EEEMKRAI(EHE)H/2LEE | TiHEZE500~1000m2K#H t=5cm m?2 4140
HEEEEGETEM) |[EEEMRAI(EHE)H/2LEE |5 TiHEE500~1000m2K#H t=6cm m?2 4670
HEEEEGETEM) |[EEEMRAI(EHE)H/2LEE | TiHE500~1000m2K#H t=7cm m?2 5,090
HEEEEGETEM) |[EEEMKRAI(EHE)HA/2LEE | THHEE500~1000m2K#H t=8cm m?2 5,770
EEEEGETEM) |[EEEMRAI(EHE)YA/2LEE) |5 THEE500~1000m2K;#H t=10cm m?2 6,610
EEEMGETEM) [EEEMRAT(EHREVHCLER) [HEITIR k& t=3cm m?2 3,410
EEEMGETEM) [EEEMRATI(EHREVSCLER) [HEITIR K& t=4cm m?2 3,850
EEEMGETEM) [EEEMRAI(EHREVSC2LER) [HEITIR K& t=5cm m?2 4,340
EEEMGETEM) [EEEMRAT(EHREVHALER) BT K& t=6cm m?2 4,890
EEEMGETEM) [EEEMRAT(EHREVHC2LER) [HEITIR K3 t=7cm m?2 5,330
EEEMGETEM) [EEEMRATI(EHREVHC2LER) [HEITIR K& t=8cm m?2 6,050
EoEMGEIEM [EREsnmaT (EREVHIILER)[EIHR k& t=10cm m?2 6,930
EEEEGETEM) |[EEEMRAETI (EHE)S/7LES)|HEIRZE1000m2LL E t=3cm (R B4 m2 2,480
SEEEMGEIEM [EREsmAT (EREVHC/LESR) [EITIHEE1000m2LLE t=4cm (BRWKRLS) m2 2,800
EEEEGETEM) |[EEEMRET (EHE)S/7LES)|HEIRE1000m2LL E t=5cm (R B4 m2 3,160
EEEEGETEM) |[EEEMIRETI (EHE)S/7LES)|HEIIRE1000m2LL E t=6cm (R BT m2 3,560
EEEEGETEM) |[EEEMIRAET (EHE)S/7LES)|HEIRE1000m2LL E t=Tcm (BR BT m2 3,880
EEEEGETEM) |[EEEMRETI (EHE)S/7LES)|HEIRZE1000m2LL E t=8cm (R B {T) m2 4,400
EEEMGETEM) |[EEEMRAI(EHE)HA/2LRE)|HEITHEE1000m2LLE t=10cm (BR BT m2 5,040
HEEEEGETEM) |[EEEMKRAI (EHE) Y7L | I IRE500~1000m2%K i t=3cm FHM) | m2 2,600
HEEEEGETEM) |[EEEMKRAI (EHE) Y7L | I IRE500~1000m2K i t=4cm BT | m2 2,930
HEEEEGETEM) |[EEEMKRAI (EHE)Y/2LEE) | I IRE500~1000m2K i t=5cm R | m2 3,310
HEEEEGETEM) |[EEEMKRAI (EHE) Y7L | I RE500~1000m2K i t=6cm BRI | m2 3,730
HEEEEGETEM) |[EEEMKRAI (EHE)Y/27LEE) | ITIRE500~1000m2K i t=7cm FRRAT) | m2 4,070
HEEEEGETEM) |[EEEMKRAI (EHE)Y/2LEE) | I RE500~1000m2K i t=8cm (BHM) | m2 4610
HEEEEGETEM) |[EEEMKRAI (EHE)YC2LEE) | I H1E500~1000m2kE t=10cm #RB4T)| m2 5,280
HEEEMGETEM [EREM#RAT(EREVHAILAR)|MEIHE K t=3cm (BARM () m?2 2,720
HEEEMGETEM [EREMRAT(EREVHAILER) |MEIHE K t=4cm (BeM () m?2 3,080
HEEEMGETEM [EREMRAT(EREVHAILER) |MEIHE 5em (A MRS m?2 3,470
HEEEMGETEM [EREMRAT(EREVHAILER) |MEIHE 6cm (AL m?2 3,910
HEEEMGETEM [EREMRAT(EREVHAILER) |MEIHE 7om (BHRAD m?2 4260
HEEEMGETEM [EREMRAT(EREVHAILER) |MEIHE 8cm (BEAMRAT) m2 4,840
HEEEMGETEM [EREMRAT(EREVHAILAR) |MEIHE Ksil t=10cm (BRI ER{T) m2 5,540
S-S (e T H{fh) WRiZRE I HRACMMBAE3m tX ik m 800

_85_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al 4 o iR % By | H{f@4/1) +E | ¥E bl =2

EEEMGET R |RIBRE THREMMBE3m tLLE m 730

EEEMGETEM [N LBEGFER fR1A * 786] 757
BEEEMGETEM) [ 0)—F T3R5 &R 1K * 786 757
% N P +EAR—) Y CEESOMLLT) &66mm [FETEE - LK m * 777] 761
A=)y T ER—) Y (RESOMLT) E66mm [f)-F)E 1+ m * 777] 761
BRA—) 5 TEAR—YLY GRES0mLUT) E66mm |[GELCY TR m * 777 761
BmA—) 7 TBER—YLY GEESOmUT) &66mm |ERHELY T m * 777|761
BmA— Y TER—LY CEES0mMLUT) &66mm [ElFE LN -BEEEEE T m * 7771 761
[ N P +BEAR—) Y CEESOMLLT) &86mm [FETEL - )LF m * 777] 761
A=)y T ER—) Y (RESOMELLT) &86mm [F)-F)E + m * 777] 761
BRA—) 5 TEAR—YLY GRES0mLUT) E86mm |[HGELY 17D m * 777 761
BmA—) 7 TER—YLY GEESOmUT) Z86mm |ER/ELY T m * 777|761
BmA— Y TER—)LY CEES0mMEUT) &86mm [ElFE L -BESEE T m * 7771 761
[ ) P TER—YL Y BESOmET) #E116mm [$EMEL - )UK m * 7771 761
[ P TBER—YLH GEESOmMLLT) E116mm |- E L m * 7771 761
BRA—) 5 TER—YLYS (EES0mUT) E116mm [FEREEY LD m * 777 761
BRA—) 5 TER—YLS (EES0mUT) E116mm|EAHELY T m * 777 761
BmAR— 9 TER—)2Y EES0mET) E116mm |EEE LR BT m * 7771 761
P ER—L Y GEES0MLLT) £66mm |EiES m * 7771 761
[ P ERR—1L Y GEES0mLLT) £66mm |hiEE m * 7771 761
P EHER—1L Y GRES0MLLT) £66mm |iEES m * 7771 761
P ERR—1L Y GRESOMLLT) £66mm |iBiE S m * 7771 761
AR —) 5 EHR—1)2 5 GRES0MLLT) &66mm |IRiESE m * 7771 761
P EHR—L Y GRES0MLT) &76mm |EiE m * 7771 761
[ P ERR—1L Y GRESOMLLT) &76mm |hiEE m * 7771 761
P EHR—L Y GRES0MUT) &76mm |iEES m * 7771 761
P EHR—L Y GRESOMLLT) &76mm |l S m * 7771 761
AR —) 5 ER—1)2 5 GRESOMLLT) &76mm |FREE m * 7771 761
P EER—1L Y GRES0MLLT) £86mm |EiES m * 7771 761
[ P ERR—1L Y GEES0mLLT) £86mm |hiE S m * 7771 761
v orbPyi oYY Lomr— TS R S * 777] 761
yoriPpzi SOV FZIUHUT)US ML A * 777] 761
o orbpzi ‘ oDy PPy & ES * 777] 761
FIUT AV RUOBR AL BRI 7> T SEURRERSE ARKTRARR | T @B (2. GMN. m2LLTF) (] * 777 761
FIUT AT RURML BRI T 6UREERSE ArkTiaag P EHmm (2. 5~10MN./m2) 5] * 777] 761
HOUT 400 RUBRAL B R 7o T VR ERR APKTRARR | L 8k (10~20MN_ m2) ] * 777{ 761
YT 40 RUOR LB R I T4 BEUREERE BEBKRER |4 —H—ik [ * 777] 761
YT 40 ROR BB R I T4 BSVRLEBRE BEEkRE [T — T % [5] * 777] 761
YT 40 RUOBR LB RS> T4 BEUREERE BHAKRER |— 2 Bt ] * 777] 761
YT 40 RUOR GBI BRI > T I BEUREERE BHAKRER | — 2 Bt ] * 777] 761
YOUT 40 RUOBR LB RS> T I BEURLERE BHakRE | HKE [5] * 777] 761
YOUT 4T RUBR BRI 7o T I BEURHERB Ro1—ToR [ RV T —T VRS IV TA0T m * 777 761
YOUT 1) RUBRMER|Y I T I 8SVREERR 454X ATV AR _FEI—2F AFER 20kN m * 777] 761
YT V) RUBNBR[IY T V& UREERSR A5 SR [AS AR _FEI—FAHAEBR 100kN [ m * 777]__761

_86_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al 4 g1 iR % B | BA{M(4/1) +E | ¥E bl =2
Y970 ROB BT 7~ I hsURmERR RN | R—5FJJLa—— B ARE BBz m * 1771 61
YU T () RSB BRI T I bR ERR A5l [ R—FJJLd—UBARER —BER m * /77 761
YO T AT BB B [T oo T I BEURMERER BB AR [J51% T - LR El * 1771 761
YO TV BB BT oo T I bEUR L ERER BB AR [F) - BB T El * 1771 761
HOUT 40T RUBA BRI 7T bsUREERSR BERARR (LY 5 [] * 777] 761
Yo7 A0 BB E R T4 s bEUREERE RERARE |EAELY LW [a] * 177 761
FUT ) RUBRMER|Y 7T 6sURLERR BERARR B ILN- BRI 5] * 777 761
FOUT (U0 RO B BRI T b SURNERER BEBARR [ E ] * 777] 761
BB R/IMER MERE BBER/NER ABER|SOMUT t * 777] 761
BB R/IMER HWERAE BEBER/NER ABERISOMB100mEUT t * 777|761
IHIE R/ E WHEAE REHR/NER HREER©0—3) [100mUT t * 777] 761
IHIE R/ E WEAE BHA/NER BHREEROO—) [100mB500mELT t * 777] 761
IHIE R/ E WEHE BBA/NER BHEEER(U0—)|500miE1000mEL T t * 777] 761
BB R/IMER HERE BEA/NER E/L—LER[100mLUTF t * 777] 761
BB R/IMER hEEE RBERN/NER E/L—ILEBKE[100mEB500mUT t * 7771 761
BB R/IMER WEAE REN/VER T/L—/ILERE][500mE1000mUT t * 7771 761
BB R/IMER MERE BBER/IMNER FEEM|100mUT t * 777] 761
BB R/IMER HWERAE BBER/MNER FEER|100mB500mUT t * 777] 761
BB R/IMER WERAE BEBER/MNER FEER|500miB1000mUT t * 777] 761
IS RN E WHAE BBR/NER T/L—ILER-#E[100mUT Ei * 777|761
IS RN E HERAE BIBN/INER T/L—LEHR-HE [100mB500mLLT {EFr * 777] 761
BB N/MER WERE BSR/NER E/L—ILEE-HE[500mEB1000mELTF [El * 777] 761
BB R/IMER WERE RIGA/NER FBEHR-BE|[100mLUT [Eli * 7771 761
BB R/IMER WERE RIGA/NER FBEH-BE|[100mIBS500MLLT [l * 7771 761
RGN /MERR HERE RIBA/NER FHEEHR-#HE|[500miE1000mLUT {EFhr * 7771 761
BIi51{RER EHE BiHREE FHES TS {&FRr * 777] 761
BIi51{RER MEHE BiHREE BithES B RS {&FR * 7771 761
Bi5{RER WMERE EHRER ERES |[#hEtER15~30° [Eli * 777] 761
BI5{RER HhEHRE FiHRex BRMES |[#i2EF30~45° [Eli * 777] 761
BI5{RER MERE EHRE ERmES ﬂhﬂ/ lE5145~60° {&FRr * 777] 761
BiFREE HMERE BHRE KERS KEIMLLT {EFrr * 777] 761
BI5{RER WEHRE EBHERE KERS JKESmMULT {&FRr * 777] 761
BiFREE HMERE BHRE KERS 7(55T:5mu‘F {EFrr * 777] 761
EBiFREE ] MERE EBiHREE KEES KE1OMLUTF {EFrr * 777] 761
ZTOMOEEREE |tHRz 2BMEREE £hssVBACT ERBELUBA T %i’% * 777] 761
FTOMORBEREE [|[thEhet 2EREREZE BARGES[BARRES * 7771 761
ZTOMOBEEREE |[HEHE {EREREE BEES [REWL ﬂEIFﬁ * 7771 761
FTOMOBEREE |HhERE SEMEREE FAaARE[RATFEAE [Eln * 777] 761
FOMOBEREE |[wanz semEhzs kB 7E% [20mE E150muUTF [ERG * 777] 761
THEIEHIBE M [BEEDIHFIHZEIGEIH) |FFEE150) & A * 346
TAETEHIGHE 15131:“:»@%7;*%&%1('9'191\) F9(£200) & A * 346
THEIEHIGE M [BEEDIHFIHZEIGEIH) |FFTEE300) &EFT * 346
THEIEHIGEM [BEEDILHFIHZEIGEHIH EET;“( %350) [l * 346
TAREIZEHBEM [REERSRUVIERIFEI®E[EE100 fealsil * 346

_87_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % By | H{f@4/1) +H | 7H bl A
THETERIGEM |[REEASEUIERNIMIN|EE125 [clsil * 346
THETERGEM |[REEAEZRUIERFIHEINE)|EE150 [clsil * 346
THETERGEM |[REEASRUIERFIHEINE)|EE200 el * 346
KBTI SEHiGHE EHAGEEREE (FROA) el * 346
FHEEE FSvIIL— (SFROTE GCHERBCIE 4. 8~4. OtH H * 733 7317
FHEE oo IL— (SFROTE HEMBCIE) |15~ 16tH H * 733 7317
FHEE oo IL— (SFROTE CHEMBOIE) |20~ 22t /B H * 733 7317
FHEE FSusIL— (SFROTE GHEMBSIE) |25t R H * 733 7317
FHEE FSusIL— (SFROTE GHEMHBSIE) |30t R H * 733 737
FHEE FSvoIL— (SFROTE HERKBCIE) |35~ 36tH H * 733 7317
FHEE FSvoIL— (SFROTE HEMBCIE) |40~ 45t/H H * 733 7317
FHEE FSusIL— (SFROTE GHEMHBSIE) |50t R H * 733 7317
FHEE FSusIL— (SFROTE GHEEKBSIE) | 100t H H * 733 7317
FHEE FSusIL— (SFROTH CHEMHBSIE) |1 20t H H * 733 7317
FHEE FSusIL— (SFROTH GHEMHBSIE) | 160t R H * 733 7317
FHEE FSusIL— (SFROTE GHEMHESIE) | 200t F H * 733 7317
FHEE FSusIL— (SFROTE GHEMHBSIE) |360tH H * 733 7317
FHEEE H0—59L— GAEBEEBRX Y4~ F-5FACT [35tH H * 733 737
FHEE H0—59L— GAEBEBRX Y4~ F-5FACT |40t H =] * 733 7317
FHEE H0—59L— GAEBEBRX Y4~ F-5FACT |50t H B * 733 737
FHEE H0—59L— GAEBEBR Y4~ F-5FACT [55tH H * 733 737
FHEE H0—59L—> GAEBEBR Y40 F-5FACT [65tH H * 733 737
FHEEE H0—59L— GAEBEEBRX Y4~ F-5FACT [80tH B * 733 737
FHEE H0—59L—> GAEEEBRX Y4 F-5FACT [100t B H * 733 737
FHEE H0—59L—> GAEEEBRX Y4 F-5FACT (150t B H * 733 737
FHEE H0—59L—> GAEEEBRX Y4 F-5FACT [200t B H * 733 737
FHEE H0—59L—> GAEEEBRX Y40 F-SFACT [250t R H * 733 737
FHEE H0—59L—> GAEEEBRX Y4 F-5FACT 300t B H * 733 737
FHEE H0—59L—> GAEEEBRX Y40 F-5FACT 450t B H * 733 737
ERGER yo0—>9L—> CHE®REC IR 4. oth B * 734
ERGER VEDEWIAG: Sk ) rA4—J)LX 0. 34m3 H * 728] 729
ERER f 5923 an )L (T AXEEERY) rA4—JL 0. 6m3 =] * 728] 729
ERER f 5923 an )L T AXEEERY) rA4—JL 0. 8m3 =] * 728] 729
ERGER f 5923 an )L (T AxEEERY) rA4—JL 1. Om3 =] * 728] 729
ERGER f 5923 an )L (T AXEEERY) rA—JLHK 1. 2m3 =] * 728] 729
ERER f 5923 an )L AXEEERY) RA—JLK 1. 4m3 =] * 728] 729
ERGER r S92 anN )L (BEH AR ER) RA—)LFK1.5~1. 7m3 =] * 728] 729
ERER f 5925 an )L B AXEEEY) rA—JLK 2. 1m3 B * 728] 729
ERER c S92 AN )L (BEH AR ERD RA—I)LFK2. 4~2. 6m3 =] * 728] 729
ERER F S92 anN )L (BEH AR ER) RA—)LFK2. 7~2. 9m3 =] * 728] 729
ERER FSHR2an )L "4 —JL 0. 6m3 H * 728] 729
ERER FSH2an )L "4 —JL 0. 8m3 H * 728] 729
ERER rSHR2an )L RA4—J)L 0. 9~1. Om3 B * 728] 729
ERER FSHR2an )L "A4—JL 1. 2m3 B * 728] 729

_88_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H
FER) 5983 an)L R"A—J)L 1.3~1. 4m3 B * 728] 729
FER) 5983 an )L "A—J)L 1.5~1. 7m83 B * 728] 729
FHEER rSHR2an )L wA—JL 2. 1m3 =] * 728] 729
FHER 552 an )L RA—IL 2. 3m3 =] * 728] 729
FHER 54543aN )L RA—IL 2. 4~2. 6m3 =] * 728] 729
FHER S92 an )L RA—IL 2. 7~2. 9m3 B * 728] 729
FHER 54543 aN )L RA4—J)L 0. 34m3 =] * 728] 729
FHEES) S7TL—2HL—2 GhERES TR 4. 8tH B * 733] 737
FlEE SOTL—2 L —y CREMRES IR [7tM B * 733] 737
HEES S7TL—2HL— GhERiES TR) [ 10tH B * 733] 737
FlEE S7TL—25L— GhERES TR) |1 6tH B * 733] 737
FlEE SOTL—rHL—y CaAEBHES IR [20~22tF B * 733] 737
HEES S7TL—2HL— GhERiES TJR) |25t H B * 733] 737
HEES S7TL—2HL— GhlERiES JR) |35t M B * 733] 737
FlEE SOTL—rHL—y CAERHES I [45tH B * 733] 737
HEES S7TL—2HL— GhlERiES JR) |50t M B * 733] 737
HEE) JTILE—Y TE 3tk B * 728] 729
HGEE) rowo (OL—EER) 4tE 2. OtH B * 729] 730
HEER) 40— 3~4t =] * 730 731
HGEE) 40— 6~8t =] * 730 731
HEER) AAvO0—3 E& 8~20t =] * 730] 731
HGER) O—kFO—5(XAF L) 8~ 10t =] * 730] 731
FHER O—FO—35(XAF L) 10~12t =] * 730] 731
FHER O—kB—5 (XHA LisEh) 10~12t =] * 730] 731
FHER O—kB—5 (XH S LisEh) 11~15t =] * 730] 731
FHGER) O—kR—5 (B T L) 6~ 8t =] * 730 731
FGER) O—kE—5 (B T L) 8~ 10t =] * 730] 731
FGER) EEO—5 U\VEAHAFR) 0. 5~0. 6t =] * 730 731
FGER) EHO—5 U\ FHAER) BH=Z 0.8~1. 1t =] * 730 731
FGER) EEgOo—> EBEKL4TLE) 1. 2~1. 4t =] * 730 731
FGER) EEgo—> EBEL4TLE) 2.5~2. 8t =] * 730 731
FGER) EEgOo—> BEKL4TLE) 3~5t =] * 730 731
FGER) EEgo—> EBEKL4TLE) 6~7t =] * 730 731
HBEE EEgOo—> EBEL4TLE) 8~ 10t B * 730] 731
HEE EEgO—> BEEL4TLE) 11~12t =] * 730] 731
HEE RO —> EEKLI/NIUFED) [1. 2~1. 5t =] * 730] 732
#EE ERHO—> FEELI/NIUFED) 2. 4~2. 5t =] * 730] 732
BEE EREO—> EEKLI/NIUFED) |3~4t =] * 730] 732
HBEE REO—5 BEXAIVNAUFE) |5~6t =] * 730] 732
HEE BEAVZb(ODO—3) EERE 5 2 3m B * 731] 732
BEE BERAUVZbHDO—3) EERE 5 24 m B * 731] 732
BEE BERAVZb(HDO—3) EERE 5 F26m B * 731] 732
FEER BERAUIFGRA—IL) T—LE [$BFE 8~9m H * 731 732
FER) BER)INGRA—IL) T—LE [HFE 12~13m =] * 731] 732

89 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




e
EHER) EER T
EEED ERIIFFA—)L) EEE o % T
EHGEE L Lt ) ZEE ol A SRS~ Om i m— an
EEGER) SOLmEYIR J— LI St i 0 : I
L TELY SuoRE 518 12m 5 ; Tl
ERGEE JA—5J Tk S AR = : =
ERGER JA—5J Tk e R = : =
EF(EE) 74 —7) 7t Hjiﬁiz' i - : s
EEGER) ESEE T LU RS O = : =
BH(EE) if‘;"f"ﬂﬂ*&:_ﬁﬂx‘t TS 8] zma/m'n E : s
EEGER) EapmalaRTIooAl o 2 T : : =
EEGER) L 1S I} B e P : : =
BH(EHE) if‘;"f"ﬂﬂ*&:_ﬁﬂx‘t TS 8] 7m3/m|n 5 : e
R 4 158 1 Il EESD o e 0 : e
EHGER) 300, 1 10] EAERD 7 N AT R TY P El : e
BH(EE) ;i"f"f@%:‘!mﬁ IooUE] 17 ST 5 : =
BH(EHE) ;ZE*‘E%:‘%T TS ] 18m3/mm El : =
BEER i et i E : s
BEER SR A T ST 5 Tms min El : s
R ESEf (- E—a5] 5. 5mamin : : =
EEGER) E% 15317 1I0F AR T N o : : =
EET ) 3 5 1 1ol RS i = : =
EHE® %Eﬂ%i‘%*ﬂ% I ERE] ZES/mm : : i
EHE® %Eﬂ%;'%*ﬂ%: 7] ERE)] 3KVA T = : i
EHER %Eﬂ%;'%*ﬂ%jzr R ET] 5KVA T : : e
BHER %Eﬂ%;'%*ﬁé:74 +)LERS)] 8KVA o = : o
) 31 2 ) S OKVE S5 = : =
S 3] 2 1) TEKVA T s E : s
) 3] 2 1) ZORVA Z7e E : s
EEGD) L ez 1) SSKVA 5T 3 E : s
FHEER %Eﬂ%i‘%*ﬁé:f’r—ﬁ»%@: 35KVA R El : =
EHER %Eﬂ%;'%*ﬁé:‘_r‘fr—ﬁ/bﬁlziﬁl 45KVA 5a ane El : =
SHGER) T IREEa ) TSKVA To7pe : : =
EHERD %Eﬂ%;'%*ﬂ%;f»f—ﬁ)b%@h: 100VA LT = : =
SHER) %ﬁﬂ%;@%:f»r—ﬁ».%@h: 125KVA Toans El : 5
SHER %ﬁﬂ%;'%%:ﬂ—ﬁ».%@h: 150KVA T8t : : 5
SHER) %ﬁﬂ%;'%%%:f»r—-ﬁ».%@h: zooKVA T El : s
EHGED L ez 1) SSOKVA 5300 E : s
& H () %Eﬂ%mjﬁ;m £ JLERE ] 300KVA N : : i
EHER %Ejj%aﬂﬁ% T1—1t JLERE)] 350KVA T : : o
) EUREH T — G5 ZOORVA = El : =
LB ) BB (/05T TS TR in : : o
= e T T PNl s El .
SHER T HO—SEHEF D) |BEBREE : -
T e D LTk e El : -
s [HBEES1. 7tiE 1t/ = : o0
g u 729 730
729 730

_90_

TEMDI999] (X, Webi2 3% Wil t6H: B il




Al 4 g1 iR % BAGL | BA{(4/1) +E | ¥E bl =2
FlGE FEBERE(YO—SBEIL— EER [RHREE2. Ot 1tH =] * 729] 730
FlEE FEBERE(YO—SBEIL— EER [RHREE2. 5t 2tH =] * 729] 730
FER) TEMBIE R —LESRES VD) [FEEEE1. Ot =] * 729] 730
FER) TEMBIE R —LESRES VD) [IBEEE1. 5t =] * 729] 730
FER) TEMBIE R —LESRES VD) [FEEEE1. 8t =] * 729] 730
FER) TEMBIE R —LESRES VD) [IBEEE2. Ot =] * 729] 730
FlGER TR EME A —ILESRESA VD) |BBHESS. Ot B * 729] 730
FHEER NI AER-/0—5F ] 0. 2m3(0. 28m3) H * 728] 729
FHEER NI GAERX-20—F] 0. 35m3(0. 45m3) H * 728] 729
FHER Ny GHER -0 —FE] 0. 4m3(0. 5m3) H * 728] 729
El (2 INHTRY [H0—5F 9L 11LFE0.8m3 F 2.9t H * 728] 729
FEER INYDITR™D [9)a—5F9L—{F]1110.45m3 i 2.9t H * 728] 729
FEER INEY N DITRD [pa—73Y - &8/ e m F011550.22m3 B * 728] 729
FEER 5L T [TLAIE )R -/0-7 8] FEF50.4m3 B * 734
FER) TEHKPER T GBKERT) OfZ50mm 18F10m 0. 75KW =] * 731 733
FER) TEHKPRL T GBKERLT) OE50mm #5fE15m 1. GKW B * 731 733
FER) TEHKPRY T GBKERLT) O%Z100mm HE10m 3. 7KW H * 731] 733
FER) TEHKPR T GBKERLT) O%F100mm HE15m 5. 5KW H * 731] 733
PEETD) TERKFR T CGEKERD) O&150mm BFE10m 7. GKW H * 731] 733
PEET D) TERKFR T CGEAERT) A&Z150mm 5$#E15m 11. OKW H * 731] 733
PEETD) TERKFRTCGEAERT) 0%200mm EFE10m 11. OKW H * 731] 733
PEETD) TERKFR T CGEAERT) 0%200mm 35%E15m 15. OKW H * 731] 733
FER) JIyhE—4 126MJ (30, 100kcal) B * 732] 736
HHER) EIN 60~80kg B * 730[ 732
FEER RKEJL—HCGHETL—H) NrybAEE0.25~0.3m3 TAYFAVE = * 731
# th) SRR (AXMR) 2%!(48kg/m) 90HLIKN t- B * 734] 738
th) PRtk (AEiR) 2%/(48kg/m) 1808 LN t-H * 734| 738
th) SRR (AXMR) 2F!(48kg/m) 3608 LA t-H * 734| 738
th) Rk (RER) 2%!(48kg/m) 720BLA t- B * 734 738
th) R (AKiR) 2%F1(48kg/m) 1080HLIK t- 3 * 734] 738
th) iRt (AKiR) 3%E!(60kg/m) Q0H LA (=] * 734] 738
th) iR (AKiR) 3E!(60kg/m) 180H LA t-B * 734] 738
th) iRt (AKiR) 3E!(60kg/m) 3608 LA t- B * 734| 738
th) SRR (AXHR) 3F!(60kg/m) 720BLA t- B * 734] 738
th) iRt (AKikR) 3%E!(60kg/m) 1080HLIK t- B * 734] 738
th) xR (AXiR) 4F(76.1ke/m) [90BLIA (=] * 734] 738
th) LR (AEMR) 4F(76.1kg/m) |180HLIA t-H * 734| 738
th) MEIMR (AEIR) 42(76.1ke/m) |360H LA t-H * 734 738
th) SRR (RER) 4%1(76.1kg/m) |720H LN t- B * 734 738
th) MEMR (KAEIR) 4%!(76.1ke/m) |1080HLIA t-H * 734| 738
th) MEIR (AEIR) S5LE(105kg/m) |90BLLA t-H * 734 738
th) SRR (A%&iR) 5LE(105ke/m) |180H8 LA t-H * 734 738
th) SRR (A%&iR) 5LE(105ke/m) |360H LI (= * 734] 738
th) SRR (AXiR) 5LE(105ke/m) |7208 LA t-H * 734] 738

o1 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




Al % g1 iR % B | BA{M(4/1) +E | ¥E bl =2

th) S R AR (A XAR) SLE(105kg/m) [1080H IR t- B * 734] 738
th) xR EXR) BEFQE 3EH[90HUA t-H * 734] 738
th) EiR@EXik) 2208 33N [180H UK t- B * 734] 738
th) Eir@ExiR) 2208 33 |360H LA t- B * 734] 738
th) EiR@EXiR) 2208 378|720 UK t- B * 734

th) SEREEXER) BEF0F 3E)[1080HLUA t- B * 734

th) HRZ 88 FE) 200%!(49.9kg/m) Q0H LA t-B * 734] 738
th) HRZ 8 (k) 200%!(49.9kg/m) 180H LA t-B * 734] 738
th) HRZ 8 (k) 200%!(49.9kg/m) 360HLLA t-B * 734] 738
th) HESFLA) 200%!(49.9kg/m) 720HLLA t- B * 734] 738
th) HESMER) 250%1(71.8ke/m) [90HLIA t- B * 734] 738
th) HEZERGFLAR) 250%!(71.8kg/m) 1808 LN t- B * 734] 738
th) HESGFA) 250%!(71.8ke/m) [360BLLA t- B * 734] 738
th) HESFA) 250%!(71.8ke/m) [720BLA t- B * 734] 738
th) HFZ 8 (finFAA) 300%!(93kg/m) 90H LA t- B * 734] 738
th) HFZ 8 (FiA) 300%!(93kg/m) 1808 LN t- B * 734] 738
th) HFZ 8 (FiA) 300%!(93kg/m) 3608 LA t- B * 734] 738
th) HFZ 8 (FinAA) 300%!(93kg/m) 720HLLA t- B * 734] 738
th) HEZ 8L AA) 350%!(135kg/m) 90H LA t- B * 734] 738
th) HFZ 8 (FLAA) 350%!(135kg/m) 1808 LN t- B * 734] 738
th) HFZ 8 (FLAA) 350%!(135kg/m) 3608 LA t- B * 734] 738
th) HFZ 8 (FnA) 350%!(135kg/m) 720BLLA t- B * 734] 738
th) HESGLA) 400E!(172kg/m) 90H LA t- B * 734] 738
th) HESEA) 400ZI(172kg/m) 1808 LN t- B * 734] 738
th) HESEA) 400Z(172kg/m) 3608 LA t- B * 734] 738
th) HESGLA) 400E!(172kg/m) 720HLLA t- B * 734] 738
th) HESEA) 594%(170kg/m) 90H LA t- B * 734] 738
th) HESER) 594%(170kg/m) 1808 LN t- B * 734] 738
th) HEZERGFLA) 594 %!(170kg/m) 360HLUA t-B * 734] 738
th) HEZERFLA) 594 %!(170kg/m) 7208 LA t-B * 734] 738
th) HIE (LS F &1 44) 250~400%! [9OH LA (80~ 200kg/m) (= * 734 738
th) HZ SR (L 25 & &R #4) 250~400F! 180HLLN (80~200kg/m) (= * 734 738
th) HEZ 8L S = R #4) 250~400%!  |360HLLA (80~200kg/m) (= * 734 738
th) H 8l (L ”EE%W) 250~400%! |720HLLA (80~200kg/m) (= * 734 738
th) HFZ8R(LLES E 28#f) 250~400E!  [1080HLLA (80~200kg/m) t-H * 734] 738
th) BT A& 183kg m2 908 LI m2 - B * 734] 738
th) BItR fHE 183kg/ m2 1808 LN m2 - B * 734] 738
th) BItR fHE 183kg/ m2 3608 LA m2 - B * 734] 738
th) BT A& 183kg m2 720HLLA m2 - B * 734] 738
th) BT A& 183kg m2 10808 LI m2- F * 734] 738
th) BETiR fa R i ER Mg m2 41,000

th) AR A #Hea% 90HLIA M2+ B * 734] 738
fh) BTk fHa faaa% 180HLIA m2- F * 734] 738
) B A mmi 360HLA m2- B * 734] 738

02 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H

fh) BEIiR fMa fmaas 720H LA m2- F * 734] 738
ft) EIR X #3483 1080HIUA m2- A * 734] 738
th) BEIR WMEEYIEY 187kg/m2  [90HLLA m2- B * 734] 738
th) BT MMAEEYIESD 187ke/m2 [180B LA M2 - E * 734] 738
th) BT MMAEEYIESD 187ke/m2 [360B LA M2 - E * 734] 738
th) BT MMAEEYIESD 187ke/m2 [720B LA M2 - E * 734] 738
th) BT MMEEYIESD 187ke/m2 [1080B LA M2 - E * 734] 738
) BT MEEYIED R E HEMmE m2 50,000

th) BETiR MEEYIED #H5R% 90HULIA m2 - B * 734] 738
ith) BETiR MEEYIED mmi 180HLA m2- B * 734] 738
th) ETiR MEEYIED wmi 360HLIA m2 - B * 734] 738
) ETiR MEEYIED wmmi 720HLA M2+ B * 734] 738
ith) BETiR MEEFYIED #Hm% 1080HLIA m2 - B * 734] 738
) BAIR 39—k 280kg/m2 90RALIA m?2- B * 734] 738
th) ZIR 39—k 280kg/m2 1808 LN m2- B * 734] 738
th) ZIR 39—k 280kg/m2 3608 LA m2- B * 734] 738
th) ZIR 39—k 280kg/m2 7208BLLA m2- B * 734] 738
th) ZIR 39—k 280kg/m2 10808 LA m2- B * 734] 738
th) BIR O>9)—k 2m2 oA EREME m2 34,800

) BIR O29)—F 2m2 #HRE 90HLIA M2+ B * 734] 738
ith) BIR 39—k 2m2 HaE 180ALA m2+ B * 734] 738
) BIR 39—k 2m2 mmi 360HLIA m2- B * 734] 738
th) BIR 39—k 2m2 mmE 720HLA m2- B * 734] 738
ith) BIR 39—k 2m2 mmE 1080HLIA m2- A * 734] 738
ith) ZIR 39—k 83m2 oA EREME m2 37,300

th) AIR 39—k 3m2 A% 90BLIA m2 - B * 734] 738
th) BIR 39—k 3m2 mmE 180HLIA m2- B * 734] 738
th) BIR 39—k 83m2 mmE 360HLIA m2+ B * 734] 738
th) BIR 39—k 83m2 mai 720HLA m2- B * 734] 738
th) BIR 39—k 83m2 maE 1080HLIA m2- A * 734] 738
h) MAEI< vk 100mm(107kg/m2)  |90B LLA m2-H * 735] 739
fh) MEI<T Y 100mm(107ke/m2)  [180B LI m2-H * 735] 739
fh) ME<TYE 100mm(107ke/m2)  |3608 LI m2-H * 735] 739
fh) MEL<TYE 100mm(107ke/m2)  |7208 LA m2-H * 735] 739
fh) A< vE 100mm(107kg/m2) [1080H LA m2- B * 735] 739
th) EHE-RESTIOyY BRER i ([ERJOv) 0tkin m2 * 741 744
th) HE-BEHIOvY BEEH S [ERT0vs 30tLl E50tRE m2 * 741 744
th) EE-REESTAOvs BpEd MR |ERIOv) 50tLlE m2 * 741 744
fth) SEE-RESHTOvY BRpEH FRPEL |ER T OV 30tk m2 * 741 744
th) EE-EESOIOvy BREd WE | EEJOVIE ERJ0vS 0t m?2 * 741 744
) HE-REOIOv, BgEd A |ERIOVv A ERJ0OvS 30tLLE50tKE | m2 * 741 744
th) HEZ 200N &4 H S A% t * 734] 738
th) HiZsl(#1 A 250E) & S A% t * 734] 738
) HZ AR A S00E) &4 e S A% t * 734] 738

03 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H
th) HiZ AR 3508 E 4 H S A% t * 734] 738
th) HiZ AR A 400E) &4 H Sl A% t * 734] 738
th) HiZ (#5943 & H e Sl A% t * 734] 738
th) HESLE EHMEH i il t * 734] 738
th) SR Y1, 2BI(E50mm)E H] HHEBALHY1~34A m-H * 735] 739
th) R yk1. 2B (E50mm)E HEBLSY4~6HE m-H * 735] 739
th) R < yk1. 28 (E50mm)E HERSY7~124A8 m-H * 735] 739
th) R yk1. 2B (E50mm)E HEBZY13~244KF m-H * 735] 739
th) < yk1. 2B (E50mm)E HEB%ZY25~364F m-H * 735] 739
th) R <k, SR(E50mm)E HHEBEZY1~34A m-H * 735] 739
th) R < yk1. SR(E50mm)E HHEBEZY4~64H m-H * 735] 739
th) < vk, 5E(E50mm)E HERSY7~124A8 m-H * 735] 739
th) < vk, 5E(E50mm)E #HEAERNY13~244KH m-H * 735] 739
th) ST Y1, SR(E50mm)E H #HERYY25~364HH m-H * 735] 739
th) HZ SR (F 2008 E 4 1 RiEs t * 734] 738
th) HEZSH(F 2508 &4 R TN il t * 734] 738
th) HZ SR (HLES00E) E 4 R TN il t * 734] 738
th) HEZ SR (HLE350R) &4 i t * 734] 738
th) HZ SR (HLEH400E) E 4 1 mim t * 734] 738
th) HEZSH(H 594 ) B4 i t * 734] 738
th) HZ 8L S &4 E X BTN t * 734] 738
th) xR IEER thh i t * 734] 738
th) SRR EEH thh i t * 734] 738
th) SRRV E SR b i t * 734] 738
th) R RELEEH o il t * 734] 738
th) MxR@=1-2-3E2)EH e S il t * 734] 738
th) i &<t I i“ﬁ bR t * 734] 738
th) SERIIEE ”s- bRy t * 734] 738
th) xRNV EEE o iiig t * 734] 738
th) fxRELEE *-l' i t * 734] 738
th) MEmRERE1-2-3FNFH i t * 734] 738

o4 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




]| &%

AU CEAUMEREMN300tonKiEmDIGE R E(H . 300tonl EDIGEENSYEMEFERADIEL,
. BRGE A

RANF . BUGE B

RC/S1JL . BRIEE
. A—5372[ft6

PC-PHC/S1JL . RIGE &
. A—5373[i5

avy)—kJayy

. FE7 0y)ILJISAS3 71512 L YBFEIVYY -7 09H300kg/m2 ~ 350kg/m2E TE L, AFEIVY! 7' 0v9350ke/m2LL £ &T 5,
R (RT)yb) TOvrEFRIERIEYICKS,
EEITOvY350ke/ M2 TEFEHATS5EIXREBICKS,

. BGE s
a9 —bRIR . RGE g

. A—5372[ft4
BRIOYY . RGE g

. BRI RV X (RTL—F0) Fik 4
CSHEERERIOVY., BRI 0y JISA5371Ft4
B4 O ERYI(180/210 x 300 X 1000,2000)(&2105080070,2105080080 & [5] & il

#Epar o) —RLE

. RIS &g
. HEBATERI DY) A-5371[12
. BkEFaL o) — LB A—5372[i5

UEMAIE - Z=(JISFRHK)

. BRIGE
. AT=D1FEITSHETERL., 251X HY,
B FBaV ) —FUBI R UE A—5372f3

UZ A& - Z(JISIRHE L) . BiGE Mg
CUBEEDESE. L=1000mm
E R EIE - EISHRE) . RIEE

CERFEELTCHEICRAWSAIE SFEITEELTEEICETLTAHWSALE
. ERBET11 A DJISHEIZEST — 25t & it hts fh Dl &
ERAHHFIVI)-MIERUE A—5372

FREXURANE-=

. B s

B H DB AIE

== ]Ph WODN =N =2|ODN =2ODN=2]DOODN=2IN=2PDEODN=2IDN=2IDN 22N =

- RIGE A

_95_




3 &%
RUFI)a—LA 1. BIGEME
2. JISA—5372
BEAKIAVY)—E 1. BIGEME
RyIRAIIN—F 1. WIGEMIE
2. (#) BREBRBGESERTI TN - TIEHRVUBAT/KERS T HEEE S
3. PC-RCHK vy AN - RS TERBMIETEET,
FHTEEE #1 1. BIGEME
REFEATOVY 1. JRIEE B
733 1. BHIGE
R IREE 1. BIGE
CE - HERILIE 1. JRIEEH
HEM 1. WSEFEME JIS—A5525 SKK—400 HHEM
2. fERDOBEEBICIEEARNDITEEEFELRLY,
3. BETZEUNDBZEE. TXRNSEMET D, B8, mH#HE/ N \UFRVRGAESRFHMOEEINEIFIANSORNRELS,
4. BETRIMMEHRIZELD,
5 ARICEHOLVIF RN T, REGLOIEYMMEEHZFIZLELDET S,
6. BEEENEVAIZERVIHEEMIEZST,, HL20mmEL ERFERREM & (T 5%E,
iR E 1. BIGEME
B 1. BIGEME
2. EHBERDZE10%HE
3. JFUEEDMEERIZ10% 1. HER(T5%1E
M3k 1. BRIGE &
SA4F+—TL—b 1. BIGEME
2. RILb FUbEETD,
UFEIa—L 1. MBI, B AYFRELETFET S,
2. B AYTLHLDGE X, LERHEED15%5|E
3. RIGEME

_96_




3 &%
LESR-IL—FoIE (1. RIGEEM
Z Dt #f 1. IRI55% Bl
At -BEAER 1. BHIGEHEM
A& 1. JIGEEAM
HRE - RA R 1. AVIUICE, BREmMBELT, 1YL EI-Y48M60%%. #hATELTESM208. A5T53M80KDTHEES T,
2. BRmIC(E 1w LS YEHE IR L T32M 1082 0FHeEED,
B st - BB 1. BHIGEH
S—h D53 1. BIGEME
2. LLADTEIX, 1760%x910(mm)
IRE-NTHER 1. BIGEME
2 EXANE ELREENOAKOLF5~20t, /NO&IE100ke~ 1t
3. AP —rERFOROLE, 2500K,
Oyk-Ewvhia 1. F—/8—OYRDO25H, T—/8A—RHYayayRD25HIEc L
2. Yvoonyk, Daq b RAY—TD32RIES L
3. JOREYrDE22 x50l 7 AT7ILNEAR
FARI7IL-ZLEI5E 1. WIEE M
HmEy- Ben 1. RELUTE1~788
2. HpHeRIIHREESIY
3. BIGFEE
S ETF-EBEM 1. BIGEME
ERBhLLA%E . BGE s
EARBh LS CBRHE (DEES 4. 0x50X50mm(C—GS3)

o O ON 2=

T QEMAYF(Z—GSI)
ARSI BHESTRGEME. itz ERTHEE(E. tFfMI &L CHEMELREZNET S,
CH-TVEBRIZIZERE ST, BEDOEHIFIIS G3552 C-GS3, FER AT D EMILJIS G3552 Z-GS3ET 3,
. 35m, 40mD AT FAT-HEDEMTH D, PRZHEIELF. - FEATH S,
BERAXFOBRMIITEREOEICEEFRAENEET,

H=1~3m 3. 2X50X50mm H=3.4~4m 4. 0X50X50mm

_97_




GVl

E

H—KFL—

- BGEEh

- HME—LRUMIESR RILL Fub, Tyiv— RET—T . FE ER20mBYTIR—21E) EET.
CEREHRERA21mUEDFZEITERYT 5.

CBEG-EIAYF (FUHEE275g M2 L) BEBEL-LD,

 BEAYF G- B E R AYF (FES508 m2U E)E EIFLI=2 D,

H—FL—ILE#

CEREHRERA2ImREDEHRISEAT 5.
 FHERERICEARILS-FURET,

- BRi5E B

- STEDMRIEIEH19.10 A URIRIBHIBRSN TOHADTRALVELCZE,

A—FL—ILINEEE

E—L-XEOHMINDEGIESE, EROEENET S,

H—K5—TIL

7T -HREXETIUTYMEED)  mARX R (RIFEEED)
- BRI55 (s

H—K14T

. BISE B

CHNATRUOCMBSR RV, Fyb. RET—TXIETIR—4—_ HIEEH) T,
CEREHRERA 2 1TMULDBEICERAT 5, 21 mRFEDHE (EEMEEEERT 5,
BB EIAYE (FUABEE275g/ m2RL E) B FEHL EIFLEDD,

CEBAyE - SARMEEN AV (FES550e m2llE)H EIFLE=L O,

H—R AT E#

CEREHRERA2ImREDEHRISERAT 5.
- BRi5E B

H—K17 (PTE)

=N =20 H N 2N 2= OODN=2OO PP ODN=

- RiGE Eh

RaARSE

B TR OMBOBREIC OV TIE., B, IR, TEA RS RIELLEBMEETHH=O,

HALVXB RS —MIE TVAYR o —bE AT L X B RETY —MIEY A7 —REZFALTELL -,
BE.REERO7IVSERICOVNTIE, @@ EMICTFYIEERAL,

BEAR—

) ODN =2

 COEMIE. EREEHRENMRRE(THhERAY ) HEICERT 5,
CAR—Li BIEBBERAEL. AT UHET D,

. REOMEIL. — B ERARRHEE (VIS G—3444 STK 400)&9 %,
5]

_98_




3 &%
XA 1. HE. BERRFME <STK—400 JIS G 3444>
2. BRiGEE(E
ITEREHE 1. REMTOEM LA
2. BRIBEE
H—T35— 1. BI55%E B
2. h—J35—([FEFEmE. ER. VI 7—F. BEEET, IRIETUHh—N—2KEL,
3. FERIEEE RS, Rt B 24 E{HiHE
TYZI-4-2/)=-K=l 1. IRIGEE
2. TNZI—A—DLIERFEOPLISTHEDEHETORS,
3. FYZI—4—@OL=1,550lFxH A, L=1,250[Fav4)—r&EAA. L=1,050lFa> 9 —MGERATH 5,
EEE 1. BIGEHAM
g S 1. TRFIHAEMIOE D/ — LBIEMIONK, - L%,
2. SoRBBEHAL . BER,
3. RiGEH(
EEESRAas R 1. BANRARILMNIIISB1186I2&D1D T, BM20-M22-M24[£2F8DA
2. BEOMEE. SARABRILEDFTYRM  Tvi w2t AL TRILEAFYR Ty v 11,
3. RiFFE(
EUINMEHM - FEE KM 1. BEPAKAM AT, NEREHKEHI V) —MRMBAKEERE - BT & (BBM624F1 A (1) BRERHR)
2. BiGEHEE

[SRSNOREFEHRREIDLDTHD,

PCHR# 1. PCEI#EICILERERLYIVEE ST,
2. RigHEHH

PCHRtEME & 1. BFIGEH

FIRTRAHESH 1. TR TAHBMEME, FMITHFRMSMEFH.
2. RiGEHH

TE#R - AR - 75 % - 7VEA 1. BI5E HAfh

FR L4 Oy - NEEHM |1, FRIGFEM

ERE-OvIRILE 1. RGE B

_99_




&5 wE
1EKS—F LK —RIESHEEICIF, TL—hERR—FED,
LS L]
HHEERAM . BISEE
1E7KHR - B HhiR%E . BRIBE M,
BEELE . BIGE S
R—=1)2T %% KO UY VA,
L AT IE—=TytTY—F T,
CAR—=yr g ayRidhy TS GE,
LS Xii]
T A CBEREM(TE T F—=X17 TILR1 T =9 LS A=A 1Y)
. BISEE
SHkR—)2 T8 A7 Fa—TEIVTILA
. BRIGE

Ea—LEBR-CH

. BigE i Ge LEERD
FYUEIL3EI5|E
.JIS A—5372[t2

N 22w v = 2o v = 2 2 o 2222 =

TAKEHEE . BISE g

L oviavi i
TKEHEE (PMOR) . BISE R

EEERVEBEECIE. YyviaiH

EEE EEA KBEECIEEANT—H(RTULAAT—)
TKEREEEEE . BUISE BE
TAKEREE EHE . BUGE B

. 30° HEL15° HIELA—{liE (F100~fF200)FT
TAKERIEEEHRTF 1. IRI5%E B
TAKRERTUR—ILEIR |1. RIGEME
HER R - ERIK 1. BIGEH
I LA 1. BRIGEME (EALEZED)
R fth 1. BIBEME (Toh—RILh BBEBREEED,)

2

R, IBE@AEBERE (ELEASULIEER),

-100-




GVl E

B & (T E) 1. EBEMRAGT (BREVF/7LRE) EBEE. FHERE. MHE (BRERVTMIIILRB)EZECRIEMERTIEE)
2. WMERMRMBRRMAEE MSET70SBELT S, 3. ZRIRMFEE HE) CERRICERYT S,
4. BU5RHE(L, SS400, SMAAEEELAEMME, BIEME, BHETFH, #uREBHNEST,

SR 1. ERFRPDERICRDEIBIRAAHD—AHRETHS, (VA—F—IL—2IERS
2. BERIL-v DALV -U R VM-IV D BERIEIAV-4E R - BRI BZRICETAIA-FIL-VEAN-L-4ERADAH TR E LS FEL

-101-





